OEM T EHIRENBEN6F =5
T



WA FHIES FHRAEHERE

WA FHAIES FHRBAEHERE

Open a New Blue Ocean for Dual Carbon Goals, Create a New Future for Digital Technology

SHIESR
CHINT Today

1750 &= 1550 @= 25% 130+ 2=

FRE FHEWAN FHEWNRELER FURLDER

Annual Total Assets Annual Revenue Annual Revenue Growth Annual Pre-tax Profits
USD 25 Billion USD 22.1 Billion Rate on a YOY Basis USD 1.9 Billion

50,000+ g 500,000+@ 140+ 202312,

SHRAT FRMlgE R ERERRMX HEREIRS LAY E):

Employees Creating Jobs in the Covering Countries and Updated on
Worldwide Industrial Chains Regions

KREHE

Development History

® nkxen © EREEMESSY @ EFUE (o) @ REATENRE @ &6 © s
BHEEREERAD AR £ 5. e geie= g :
20178 20214F 2023
£\, N £\, 7\
A A A A d
2019¢F 2022¢F
1984¢F 1994¢F
£\ £\
A A
19914F 2004¢F
O EESBUSER @ SRR 0 HEFHERTL © SHLETFRNEE @ WHRERA O mHmEAEEN @ PEXKAREESP
TRRBMERS: foree—
ﬁﬁ 7 4]

By, BERRE FBHER, SEEHE HEES, WaeelH

1984-2005 2006-2015 2016-E%

Open a New Blue Ocean for Dual Carbon Goals, Create a New Future for Digital Technology

WA, FVlE, [EZEIN “3+27 PR RHnhEe

New Era, New Opportunities, CHINT Build a New Momentum for the Development of the "3+2" Industry

EHRRRIeTWIE, FEREFERE. StelES. SRRV EFZOWss, SRR
=, LieIngeigshFaleeekmis, AekBF RS SRS EREBEASm=RR LR,
EFEERFNFERRE.

CHINT actively seizes opportunities, continuously focuses on core businesses such as green energy, intelligent
electrical, and smart low—carbon industries, and cultivates the science and technology innovation incubation industry.

Empowered by a full-featured overseas platform, it provides global customers with clean energy and intelligent
electrical full-scenario solutions, and works together to promote efficient and sustainable development.

F R

Intelligent
~ Electric

“ Smart
Low-carbon

/

EREFFS | HBgFEs

ternational Platform | Sci-tech Innovation latform




MIAIRNEFh RS FHRVEHERE

EIRPE RS2

Based In China, Providing Services Worldwide

SmFaD: 62, B Tk, JbiE 6 EIESRE: TAR. FIENR. BHE. HTENR, LEHR, SER 2 O 4 M 20 4 B 2 300 4 eEnE
National R&D Centers: North America, Europe, Asia—Pacific, North Africa International Marketing Territories: Asia Pacific, Western Asia and Africa, Europe, Latin America, North America, China Manufacturing Bases

International Logistics Centers Global Distributors
iR Jiuquan g
. b G
s S o Y

Poland iE=
Romania £3EIE
Czech Republic {5

INZX Canada
=E U.S.A.

L - PR Xianyang ' ZFF Mexico
Netherlands &= ) —x P Nanyang i o
UK ZEE ) | X i .
France i&E LBH /
Italy BAF / i 4 T \ h
Switzerland it i Yancheng A : > W
Germany Z[E - s = Shenyang A ~
Greece #fg : = *ﬁlﬁﬁ Songyuan
Spain FIISF A BZA Japan
Bulgaria {RINFIIE - - ‘ *’ -
Turkey TEH o, | )

Frankfurt (=T3¢5 i ® f§ Shanghai
Tunisia SEfEHR 1 - Eilﬂ .S‘outh'K‘orea
) Li§ Shanghai - ..

u.A:#ggz* ¥ Jiaxing )
Kazakhstan lig P - @M Wenzhou
india EJEE 1l - : A ] _ X5 Yiwu [BIRZ/R Ecuador

EHELLIE Colombia

Saudi Arabia iP45T$i{A BB Hefei

7 ir Ei X

estern Asia and Africa

E Peru

EHH chile

-~ FEf2E Philippines ).

— éﬂﬁﬁﬁﬂi Indonesia Bf Brazil
Nigeria 2 BFIIE - ?".'\“.‘ ‘ HEAFITE Austl:’allia
Egypt &% o :Ban'gladesh ZhnRE o WBEE New Zealand
Uganda SFi& Thailand ZEl \ . o ® BHFAF
: R . T Global Subsidiaries
Kenya BRRIE Malaysia S3RFEIE g : -

) an'gapore Fhhnig
Cambodia /IR ————
Vietnam #@3

o HizHit

- Manufacturing Bases

@ SIRHEHD

R&D Centers




IXZEE AR

=
=

NVFM5 NVFM3
51 51
RIGEITSIRS RIS
Page P-001 Page P-007
NVFM3-SZ NVF3G-QZ
Y]] Y]]
BT EETHE
Page P-015 Page P-023
Wia=R
NJRM5-D-SZ NJRM5-ZX
HERGENER BB RS
(180A-1000A) (15A-220A)
Page P-029 Page P-037
EIRESE
NSDM10
EY)
AIRERS
Page P-045
/B PLC
NSCM10
=51
AIYRIEIEHIRE
Page P-073
AFEO
NTPM10
FFIANEEO

Page P-081




NVFM5 FE5IRI5BIIFS0N=S

1 F=mtiid

NVFMS ZPIRISE TSz, RATREEGRERAEENRA, BE/NERE BERE 1468

HhE

FE=F T o

6 NVFM5 E5IThzsitiiE

2 [

YIRS, B, EFMK B OMIRES

3 st

BUELIERBE (V): 848 230V(+15%) =48 380V(-15%)~ 440V(+15%)
hEsEE: 0.4kW~7.5kW

HHSTERSEE (Hz): 0Hz-400Hz

EHEI: T PG REEH. V/F R

ECahiLEEe: 0.5Hz AT 150 % EUERRAE

H#EE D 150%EERR 1 98, 180%EELER 2 #»

EIRLL - FFERREIEF) 1700, V/F 10 50

EEEGEE - FUTEEET £0.5% RSEE

IFINSIER

ERANGIT
4 TIERIMEESRY

23 TIERHMEESRY

B HSEETE 10~ +45°CZEFIE; INERRETE 45~50°C2I, ST 1°CHEAT 1% [,

RE SERERHEE < 95%, TEE.

S TR LEAESRASE 1000m LA P LUAHETEINR, SRESEEE 1000m,

! = HFtE 1000m fEER 10% {$F , &= 3000m,

SRR BT REEE ERESaAET, BREET E BRI,

KA B R T A I KSR SRS

EapEs BRI R RA .

KSR EOREEASSROTT, FIUND. BRI,

RS BOREEIAES, BHE. RIEHAERET,
5 =mBiSikeA

NVFM5 - 0.4 /T D 2 -
F Eﬁltl \ﬁ iE ﬁﬁ A g A & 4] || 7h A& i
- EE LI i = BMANEEEEY BABESR i B 15 R
=5 = (KW) D: H1H 2: 230V B ¥R /ERA

0.4-7.5 S: =18 4: 380V~440V Z:

HiREE TIRRES BIESE (kVA) EREMANEIT (A) SERHETE (A) EKISECERHL (KW) HIEhEETT
NVFM5-0.4/TD2
V=Y ERne 1.0 5.4 25 0.4
NVFM5-0.75/TD2
& g Vo] 19 103 5 0.75
AC 230V HERNE
NVFM5-1.5/TD2
I 29 15.5 75 1.5
NVFM5-2.2/TD2
NVFM5-2.2/TD2-B 42 20 10 2
NVFM5-0.4/TS4-B 0.8 23 1.5 0.4
NVFM5-0.75/TS4-B 1.5 34 2.7 0.75
= 1 NVFM5-1.5/TS4-B 3.0 5.1 42 1.5
AC 380V ~440V NVFM5-2.2/T54-B 4.0 6.6 5.8 2.2 TRENE
NVFM5-3.7/TS4-B 5.9 121 105 37
NVFMS5-5.5/TS4-B 8.6 13.1 13 5.5
NVFM5-7.5/TS4-B 11.0 222 17 75
7 RIS
RE IRR R
— %’fﬁ 230V(+15%)
|mA =4H 380V(-15%)~ 440V(+15%)
prESEE| (47~63)Hz
FBE 0~ EEMNEBE
i pIES (0~400)Hz
OE=7-17] 150%EEE7 1 290, 180%ERERBH 2 7>
EHIAN SVC 28I, V/F {25, Sk
SVC #54): 0.5Hz R 150% SiEEsa
s V/F#): 1Hz, 100% BiEsssE
= HRSRER 1kHz~15kHz
fcl Bkl SVC: 1:100; V/F:1: 50;
e R % PG KR :05% BEEE
SRR HFiRE: 0.01Hz; HEHIRE: BAIREK x0.5%
V/F gk BEE SR V/FHE, 20 17, 1.0) RERELERZ
IIVERES: s A THELIUNRER; S SRR
T DRI, DRI, SRR, FERIBER, 8953 PLC. 172 PID, ZEUEH
BEBIRME. HIEEIET. FEHINEL. BHEEBIEE
A 5 S IIRRMIF AT RIZMA (NS 1 EEEIEIKPHEINIG T )
b E Tl 1 BEThRESF R RiemE (ERRESTIX 100kHz)
[EEVETDN 2 BRIREME SN, TiE (0~20)mA, (4~20)mA RIS SHIAEL (-10~10)V EBEESHEIA
P TR 1 BIEISSHL, HBIEE (0~20)mA, (4~20)mA S SHitia® (0~10)V BEESHE
4kERESIAE —XAEFRLARA—XIE AL, BLRESE: 3A/250V
wEifEO TfE RS485 1B, AIYMEIIRFmEiR;
HIETRE SR ENSRE N ERIRET, SAEERE N E ST
REER RNREER, MHIRER, WMRE. MBS 20 SHsE
{RIPThEE AP, SRR, RERP. SRR SRR, SABERP. WHEMER. REREP. B HeEE RN EIEE
- htiasd IRES IP20, WEECRAIPEARIG AN IP22
BEIA XUALSED
i SR EBFTLEN
RER < 2.2kW SEhURIEEEERZSE (5 2.2kW REERAEHEN RS ), > 2.2kW BHERS
ERRIAIE CE

FRFIRTS SRt | 002



IXZEE ER

8 FmERRIEE

=H
jn|
1

10 FmtTEEEE

NVFM5-0.4/TD2~NVFM5-2.2/TD2FINVFM5-0.4/TS4-B~NVFM5-7.5/TS4-B

D
=
| 19
0 I
1 (oo

Wi1

H1

NVFM5-0.4/TD2~NVFM5-7.5/TS4

9 FERIR~mRES (B{i: mm)

FEEmE w H D w1 H1 ZxAd EE (kg)

NVFM5-0.4/TD2 1.25

NVFM5-0.4/TD2-B 1.25

NVFM5-0.75/TD2 1.30
75 148 125.2 64 137.5 5.3

NVFM5-0.75/TD2-B 1.30

NVFM5-1.5/TD2 135

NVFM5-1.5/TD2-B 1.30

NVFM5-2.2/TD2 145
75 148 146.7 64 137.5 5.3

NVFM5-2.2/TD2-B 1.50

NVFM5-0.4/TS4-B 1.25

NVFM5-0.75/TS4-B 1.30
75 148 125.2 64 137.5 ®5.3

NVFM5-1.5/TS4-B 135

NVFM5-2.2/TS4-B 135

NVFM5-3.7/TS4-B 2.40
89.5 206 149.2 78.5 196.8 ®5.5

NVFM5-5.5/TS4-B 2.40

NVFM5-7.5/TS4-B 118 216 163.4 105 205 ®6 3.50

003 | IEZ=- SRR IR

EEBmARBIR
230V 50/60Hz
=HERARBIR
380V ~440V 50/60Hz

ARIES RN IR F

TEHAE N\ EE R

R ES IR
V:(-10~10)V
[:(0~20)mA&L((4 ~20)mA

RN 2 i

QF

—J

RIRE =

Tl

FE—AlRIZ AR H

HznEE fE

R ® B
S Vv
T W
@ FEBHF

12161 ] B s
DI R1C AT
DI2 R1Bl—
DI3 R1A

Dl4
HDI

o COM

+10V
> Al

HDO |
i :
CoM

sGND AOI AV T

5> GND

D 485+
RS4851&1H

| 485-

A RIE BRI SRR H

et
| @i V:(0~10)V

[:(0~20)mA&(4 ~20)mA

ZINREYT RO

HN

32 IhEE RREDO

AO IRRBFFXK: IREEAMIAT, (0~20)mA Bl (4~20)mA I BEREH; REANE, (0~10)V EMEEERE,

Al $RFBFFE: $RFEAMIBT, (0~20)mA B (4~20)mA IR ; IREAMRT

AlI2: NVFM5-0.4/TD2~NVFM5-7.5/TS4 BRAMEHIEBEGIN, BiRE4SHEE .

(-10 ~10)V 1=HIEEBERA.

IEZ-EEREREA S IR | 004



IXZEE ER

11 $=HIElE iR TR

,1‘1—\ [l o =y = =]
X'))ﬁ
13 NVFM5 TJ T ES
BE 1T ER4RES TISIE g
NVFM5-KPO1 57TD.353.040 NVFM5 £Z5| NVFM5 RSN R EEIR
NVFM5-TB 5ZTD.048.060 NVFM5 £%51 NVFM5 12 EmEiRIER
NVFM3CAB-2 2110301060 NVFM3, NVFM5 &%l NS REERETRL, 2K
NVFM3CAB-4 2110301061 NVFM3, NVFM5 %5l IS IREERSURS, 4K
14 {TE&5H

Rk iR TR s
I +10V E33E 1Bt +10V SEEE BAAVEHABFEMA
GND +10V EEiEth EIUSSH +10V EES =i
All A Al BEESHNEE:
1 Al TTESRIEFT R R A A, (-10~+10)V
BA Al 7 AI2 HEOAZBAEBERA. ERESRAEE:
Al2 TRIERIRIAN AI2 (0~20)mA & (4~20)mA
B | —— AEIRE / RS SHT, BE. ERESRRLTAEE, | BERHEE: (0~10V
A o TUTI4EES F6.08 ERRIEIEE: (0~20)mA 8 (4~20)mA
- 485+ N 485 ERESIER 1T RS485 @D
Eifl e RS485 i&@iflizO 485 Epy =Erus PSRN TR
DI SUBEANET 1
N SBREAARR: R = 3.3k0;
Eno (o | SUEREF2 TREE AT XEBNRT DI1~Dld BEBAKEE: 200Hz;
e o EURERNRT 3 FREHNRT (F5 4 ) o] F5.01~F5.05 HDI {EAEIEBIHANE], SEHASER 100kHz;
2 o ETENGT 4 BNRTFHIEEN R SRASMRALERT, BINRIER (+20~+24)V
BERINIm T (At COM)
HD!I SBSANHT HDI (BB )
AR A SRS SRR T,
£WEe | HDO FHSEERIRA S FEERE T (F6 ) thyd F6.00 HtHisTA SEMUTESEE:  F6.12 58, Bk 100kHz
IHEENA (AFi%H: COM)
wm |2 +24V EBiE SISMELE +24V TR ST 100mA
" com +24V BB +24V EBEIS COM 5 GND HERiE
- RTA R1A-R1B: &,
YREE RS R1B-R1C: #FF
@?ﬁ RIB SAERERIA 1 RS IR RIS T, TIIAEED F6.02 M= NG 5A /NC 3A
R1C 250V(AC)
12 E[ERinFINEERY R AR
HFics T BRI
R.S. T TRERANGT, HEE=HE THREBIE 380V ~440V
L1, L2 SHERANGT, EEEIE TR 230V
P. B eI T ( SAHTARER 380V~440V)
P+. B SEESIENFRIRRT (AT AREIR 230V)
P- 218 230V BRI ERBLEREESEHT
U v, w SREHIST, B
L BT, TR
BFHS BT EH TheEHER BETEER
RS T FEFERRA SiESCREERA, SR
L1, L2 FERERAA SAESSREERA, SHREE
UV w TR ARSI, S
1. URRIE FINEGE . BRI IARSeH
@ T R —— LRI RERRRED
PRI A\ T RS RR N\ PRI AT ELE AR 2. H|EN AT BC A S EERREIT 10m, RIfEFENA
= I=h 4 S HE BRI
PN =IEVEERE A ERBIRE 3 SMEHIERIERY, TADSHA R
P+, P- BRI T AR E RS E RS T ﬁ!fﬂ ENGRATIRENER, E2E
@0 B EBNAERSAMERERAT o
@ B
P. B MBI RS T BRI ST
P+. B
005 | IEZ=-E 2R R S=IR M

14T ITESRHBREREL S K & AR,
BN EE220V F5: NVEM5-2.2/TD2; _7@380\/

14.2 %&BNES

14.2.1 AT RIESMES ]S85, T

BB

BINEBRA T ETAInE

© NVFM5-7.5/TS4

14.2.2 S3FRAL. KERLSMNIGAH, a0HL. BREL. HE?WFE%?%’QW MAHISTFRIRATO0.9 (ZEERR,

G AAR—Y

TAE
THM,

IEZ=-EERERRRTT =R | 006



NVFM3 F5I35hs8 IR
1 #EiR 5 BUSiiAE
NVFM3 iz SR A TIEEMENS A BRHIRITIRE, CRALHNEHERIINTS NVEM3-OT/0OP-0 O0-0 0O
BEMBRBILIER, BERMIBES. BEUEE. RHNEA. RS, UHE. BIER T
SERESES, TELAIGRERG. BIERE. SRR, 5 PO, B, SR L: EfeRines
ke, BeEHREMELNSERETER. B: HIENEETT
NVFM3 FRZIZssRises> 1B4640E (B3 ) MINHVKREL (B8 FfhER, BERgiEmms. & RS BNBE
(TAISEIAE. B PAUETEIAL. 2: 220V
P RIRBERMRERITATI, PSR RS, 4: 380V
FEtntE: GB/T 12668.2. EN 61800-5-1. EN 61800-3, 5 wmAIEEL
D: S4B
2 BT S: ZHEMA
THLABEA BRI (kW)
AISRATRE. YR, 0. A5E. FL. A £ T, EDRNEE. AR, KR, k. . |B4EAEEBIBERIIER (KW)
SRR SR E A, BitFS
B
3 s ke Ziv=t
3TEUETVERRIE: =#8 380V(-15%)~440V(+15%) 6 HisRIS

3.2 ESEE: 1.5kW~630kW

33 BINIESBE 47Hz~63Hz IEEREHKW
3.4 HH4EEE . OHz~800HzZ FYRRES HiFEE (kVA) FERABIR (A) BHIMEMELER (A) ZHIMEmLHER (A) (B B5)
3.5 92 150% AERR 1 080, 180% SUEER 10 #ih NVFM3-1.5P-54 28 37 - 37 1.5p
3.6 It SVC sl FVC ). V/F 12 NVFM3-1.5T/2.2P-S4 3 5 37 5 1.5T/2.2P
‘ ) NVFM3-2.2T/3.0P-54 42 6.1 5 7.2 2.2T/3.0
37 feEhiEss: SVCizHl: 0.25Hz BT 150% &EiEse, V/F #2560 0.5Hz BY 150% SEttss S SR T : o - 03 B
NVFM3-3.7T/5.5P-54 59 105 83 122 3.77/5.5P
4 TIESEMTES M NVFM3-5.5T/7.5P-54 8.6 146 122 162 5.5T/7.5P
NVFM3-7.5T/11P-54 13 19 16.2 24.6 7.5T/11P
NVFM3-11T/15P-54 18 26 246 314 11T/15P
%51 TR SRM NVFM3-15T/18.5P-S4 25 34 314 37 15T/18.5P
BE INERETE -10~+45°CZ RIS, WERERE 45~55°C28), B8 1°CHER 1% £/, NVFM3-18.5T/22P-S4 29 385 37 45 18.5T/22P
B ESMIEMIEE < 95%, T4, NVFM3-22T/30P-54 34 465 45 60 227/30P
SRR ﬁﬁm;ﬁ%?&;@}ﬁg@ooo KUAT LR EREINE, #8id 1000 KT, BFHE 1000 KT 10% fEH, NVFM3-30T/37P-S4 46 62 60 75 30T/37P
fEPrAERRL 3000 % NVFM3-37T/45P-54 57 76 75 90 37T/45P
RSN BRI R M EEE AT, BRI RS RS, NVFM3-45T/55P-S4 69 92 90 110 45T/55P
pIN9SZi\Stlat i B INEs LT A T se H MK RS R RIS . NVFM3-55T/75P-S4 85 113 110 150 55T/75P
FRgHERST RO RR RIS NVFM3-75T/90P-S4 114 157 150 176 75T/90P
iE\j.I_I_J% i%%f‘%&iﬁf‘g%ﬂgiﬁlﬁ, 1?”&””’732'&\\ ngﬂ'ri%ﬁk%ﬂii%a NVFM3_90T/1 1OP_S4 133 180 176 210 90T/1 ’I OP
FHENE BAZAEIAES, BilE. RVIIRIRET. NVFM3-110T/132P-S4 160 214 210 253 110T/132P
NVFM3-132T/160P-54 195 256 253 300 132T/160P
NVFM3-160T/185P-S4 236 307 300 340 160T/185P
NVFM3-185T/200P-54 267 345 340 380 185T/200P
NVFM3-200T/220P-S4 305 430 380 420 200T/220P
NVFM3-220T/245P-54 350 477 420 470 220T/245P
NVFM3-245T/280P-S4 403 526 470 520 245T/280P
NVFM3-280T/315P-54 420 605 520 600 280T/315P
NVFM3-315T/355P-S4 | 460 647 600 640 315T/355P
NVFM3-355T/400P-54 500 700 640 690 355T/400P
NVFM3-400T/450P-54 560 800 690 820 400T/450P
NVFM3-450T-54 560 820 820 - 450T
NVFM3-500P-S4 715 865 - 860 500P
NVFM3-500T/560P-54 850 1008 860 1000 500T/560P
NVFM3-560T/630P-54 902 1160 1000 1150 560T/630P
NVFM3-630T/710P-S4 1007 1289 1150 1280 630T/710P
#ZiE: 1. NVFM3-500P-S4~NVFM3-630T/710P-S4 B ZSRES, FAHREhERKER] KA,
2. NVFM3-1.5P-S4~NVFM3-22T/30P-S4 Yl AURERSIZNEeTT, b ALER IR TT,
3, NVFM3-1.5P-S4~NVFM3-37T/45P-54 TSz 52 ETEB . NVFM3-45T/55P-54~NVFM3-90T/110P-S4 eBed & S TRraias.

NVFM3-110T/132P-54~NVFM3-280T/315P-S4 #REc/ P E B RIS, NVFM3-315T-S4~NVFM3-450T-S4 1B E BB RS,

IEZ=-EERERRRTT =R | 008



=H
0
0

IXZEE ER

7 RS T 8 BAis{TEEE

.
)._

RE RE iR 8.1 fFERC L E]
HERE =1H:(380-440 )V
N pIES 50Hz/60Hz
o BEEE =18:380V(-15%)~440V( +15%)
SESEE (47~63)Hz
BE 0~ SR FEE
" SER (0-800) Hz —
b o THL: 150% SRR 1 540, 180% HLER 105 T
PEY: 120% EREFEFE 1 58, 150% BAEFRR 105 o A gy O—g:'_’l
fi Y 7 PG KB (SVC) ; B PG REHHI (FVO); V/F 24, R RS + B
LELaE" AR PWM 3] L1 — U
[ERio SVC: 0.25Hz B 150% EUEfesE FVC: OHz RY 180% REHAE  V/F: 0.5HzZ BY 150% BUEiesE 12 —> v
—— SRS ;&%&%: 0.01 HZ,; TEILRRE: RAYRE x0.5% 3 W
FRABIRT EanferaiRTt, FaniemEiRTt
V/F ik B4 V/F . S0 V/F g, VF RenmiEs. VFESEES S S
DREREAE BN (4 70)
BEfR XEE(THIERREERG, HIEAgSS iR
» ] RSB (0.10~50.00) Hz  sashiliEiEAda (0.1-6000.0)s
S SRIBET B F SIS RIS T _%}:(
ETHSEE BMFERARE. EHlRFAR. iR, sl SR
HBFMA 5 ERSTIRESFAIRIZEIA, Hop 1 B8 HDI SiEpkitdaN
BT 1 RS THREFAIRIZIN, ANREm R ek SRR R
SNEHEO i EHEA 2 BEEMESHA  PIE (0~20) mA, (4~20) mA BERESHIASE (0-10) VEBERESHA
el 2 BEIISSHEE  SBIANE (0~20) mA, (4~20) mA EBIfEILER (0~10) V BRI, FISCIUIREMER. MR anEL
2%%%%5??% 2 FERgkERRTL, R T\ﬁ%ﬁﬁ%‘rﬂi’émﬁm, 1 EEEFFH. flm7SE NO 5A, NC3A, 250V (AC) e ST B R 1
RS485 @il 188, 324 Modbus i (0-10) Vvak (0/4-20) mA
LED 7R AR, AR, MHERE. MRS 20 SHEH
RIEER RIgiE LIRS AR i
TRt TEMERD SRR EFEE, LABLEIRIRE STNETEH B 2
RIFThAE BAEIRRP. DERIP. KRR, SRR, SHRIP. BUBRIPSRIFTIRE (0-10) V& (0/4-20) mA
. PR 1P20 LEEDETPNE L2 ZhE o
- “aat HEEFRRYLSE ——— Al s
st g, E= " oo v [ " .
R 37kW REAT > 93%; 45 kW RLAE> 95% : 250500 HDO
I: (0-20) mA { Bt 6
(4-20) mA o GND = CONIW%E%EEWFE%EEK@E
485+
RSA485iE@i 485-

GND

E|E$EU?I‘ =

B RIS kB AR

5 — wlYmi2iracamd

009 | IEZ=-EERERRRTT SIRA IEZ=-EERERRIRTI S 1 010



—_ o ST BE
1IN
IXzEE 28 250
9 JMEREERERT
8.2 FERin TR
wrEe e ThRGHA S
RS T EEBEERRA SIS, SRS
U V. w TynshE =i, — RS 15 50 . 735
©) T LRI PE, MYRAISEE . = p N
@ @ = ’—+ | - =) f
50 BRSNS T (EREREE BRI EST, RERERR RS 5 4 = —
[
o @ R BERERT TSR, i DC B AR TR [ D
® B MBI R T RTINS T, IR = o 2
8.3 = Eliim R I:‘
_ ~ %
x| w7 & F IR L & k i
N BREINER< v
10V +10V R FISNRAE +10V BJE, BAHUEES: 10mA AR _—‘ S
onD ETayp— —FRPfESMES TAEFE, FfUSSIRESE: 1kQ~5kQ ETAMETALRT
111.5%73.5mm
- e +24V R SN +24V BRE, —RABFMTFMARIIHT TR MR ERiaEeIR
= COM +24V IR/ S BAMHET: 200mA
e HIBRAL + 24V BT R NVFM3-1.5P-S4~NVFM3-11T/15P-S4 SMNEZAIZRZERTE
P SHEBERRMANGT SR FIANRERIRIREN X1 ~XA £ HDI B, PLC BSHNBIBIRIERE, B5+ 24V EEATHIT
[ e ‘ -
EBEEHSNBE: 0VDC~10VDC, @Hw
PSS N\ IHTE] - - &b - H
BNBY EBEMAR 22kQ, FEFEAES 5000, S
1 A il B
WA Seb
HESNEE: 0VDC~10VDC, - ]
AL N\ IHTE] - - &b - L -1
NIRRT BN 22kQ, FIRE\EIE J6 BUSATAIRHT 5000 S 2500 A H
(o
g |V B SRR L0 )10 A1 )1 BkebeiR R et i i | ||
i R EEE: 0V~10V L &l 1
“ AO2 R EHETSERE: 0mA~20mA 3 4mA~20mA ‘ o ‘ =
W
- 458+ 485 EN{ES1ER RS485 {@iflEEr
& prees 485 =5 ARG RS
i ZIREENET SRR, FETURMMA
‘ SRV, SRR
X2 SYREANST 2 TN 130K0
" X3 BEEINIETF 3 EREFMAEEBE: 18V~30V
e FIRERNET EUREEHIEF A RIAGT, WIASR F5-00~F5-03
WAl | x4 STRHANET 4
%
B X1~X4 BUTHASS, RRTE RSB b A IBIE
HDI EIEAAST HDI EERATE: 100kHz
AR 1.03kQ
- iiﬁg F(;O;J( ;:1?0&,' iﬁ%&@?ﬂ%ﬁjﬁi&é’ﬁ -
Yt TR e hEEidiL, SEREEE] 100kHz, (M F6-09 i85%) n
wiwr | 0O FRBKI Lt SR REEIRERY, RESHRES LA, I
IHEERS F6-01 g b
spesssy | LD A T AL EIYRESTIALAFBERIAIN T, TILIAERD F6-02 E— n
HiEE 1 FhEINENEEN: 250V(AC), SA _wi
RIB-RIC il L 30VDC, 1A o
e BRI S TR SR , TUDIASEG F6-04
e o | R2B-R2A BRI ARRIREIRE): 250V(AC), 5A
a0 30VDC, 1A
NVFM3-30T/37P-S4~NVFM3-55T/75P-S4 SNEANLZER &

il n

- |
W

011 | IEZs-EERERRRTS SR A IEZ=-EERERFIRTI SRR 1 012



IXZEE ER

5
=H

Pt

= Ot < = el
NVFM3-75T/90P-S4~NVFM3-280T/315P-S4 SNAIZER < B PRI IS E( SAzmm)
e w H D w1 H1 D1 ZEAd FHE (kg)
NVFM3-1.5P-S4 2.40
) | NVFM3-1.5T/2.2P-S4 240
NVFM3-2.2T/3.0P-S4 245
118 187 173 106 175 110 5
. NVFM3-3.0T/3.7P-S4 2.80
ik NVFM3-3.7T/5.5P-S4 2.80
- T NVFM3-5.5T/7.5P-S4 2.80
° Il NVFM3-7.5T/11P-S4 435
mi 155 247 189 140 232 125 6
il NVFM3-11T/15P-S4 4.40
i
Ll NVFM3-15T/18.5P-54 9.85
191 378 183 90 362 129 9
NVFM3-18.5T/22P-54 10.10
— 5 - NVFM3-22T/30P-54 215 426 213 120 407 164 ©10.5 13.50
w | w1 NVFM3-30T/37P-54 2130
> 259 433 240 140 408 179 ®10.5
NVFM3-37T/45P-54 21.60
NVFM3-45T/55P-54 4450
352 603 257 240 577 197.5 10
NVFM3-55T/75P-54 45.50
NVFM3-75T/90P-S4 60.00
406 631 272 126 600 224 10
NVFM3-90T/110P-S4 60.00
NVFM3-315T/355P-S4~NVFM3-450T-S4 JMZFIZER S E NVFM3-110T/132P-S4 90.00
HH 470 807 352 150 769 2265 12
NVFM3-132T/160P-S4 93.00
NVFM3-160T/185P-54 123.00
NVFM3-185T/200P-S4 540 892 390 180 848 256 12 123.00
Q = : 2 NVFM3-200T/220P-S4 123.00
! ) NVFM3-220T/245P-S4 187.00
i NVFM3-245T/280P-54 710 1020 386 250 978 284 13 187.00
LT ' NVFM3-280T/315P-54 187.00
() .
i NVFM3-315T/355P-S4 304.00
T BN = i
. = NVFM3-355T/400P-S4 304.00
734 1200 426 250 1152 313 165 -
NVFM3-400T/450P-54 305.00
. i NVFM3-450T-S4 305.00
i NVFM3-500P-S4 458.00
. . NVFM3-500T/560P-S4 1050 - 500 - oo , o1 458.00
w D1 |7 NVFM3-560T/630P-54 458,00
NVFM3-630T/710P-S4 458.00
B {iEEIZR
)= T ) .
NVFM3-500P-S4~NVFM3-630T/710P-54 SMEFIRER T E = Sl S i
NVFM3 CAB-2 2110301060 NVFM3 £Z7%1 NS HREENRERS, 2K
NVFM3 CAB-4 2110301061 NVFM3 £%51 S HREERSURS, 4K
W D
I TAE
GO | 1 AR o 10 iTE3Z0F
B = RNBIKEBEIS A ANRBE, IEFFEENRSNEIE . flan: =4E380V TP &—WH18Y: NVFM3-75T/90P-S4
o) e
101 HESES:
1011 A TRIETSNES I SEIE1T, UMM/ TETBIINE,
= H1 . . .
0 F—T 10.1.2 T BYENSMee ( [BARAEEY) EZEATF XL, KRUSMIGE:,, . BREV. BONEERRE,
5 o o ! 10.1.3 P BUTESMEs( Z4EA0EY) TERTNAVKRERH RE, REEfTRRKT0.9 FEERR, SRR —ETEP BT NgEnEIh=E
— 5 [BALAET BUATITES.
== W )| coooo

013 | IEZ=-E EREIRIFIRTT SRR IER-ERRERRR IR | 014



NVFM3-SZ Z5 S8R InEs XN

1 =R 5 B
NVFMF3-S7Z g R A B B TR RIS MR SR HIZ IS, 12 mANMUERB 7 e NVEM3I-OT/0P-00O-00
KL T SEERBREREET, THEES. BETER. BalfkmX. JEHELER, MEA T
BSOS B, SEAiETET, ERerVER, I BT ERED, RAER T L: B
RN RGN, 1RFHREREIEIIANE, MR REFI MRS, B: Hlzn&sT
FiRREEST AN, SRR PR RN, K= BABE
HEtrE: GB/T12668.2. EN 61800-5-1. EN 61800-3, 2220V
4: 380V
2 ERTk S BB
D: BiEmA
AITTZRIFFEEE. MR, 543, BER. LU, /& =, (L. EPZTEE. 8M. K. K. mEL S: ZHEEIA
ISR S G B sz HIT, LB AANIEECINEE (kW)
[EFEFEEANIEECINEE (kW)
3 Pkt Bt
Ui
3NEELERBE: =48 380V(-15%)~440V(+15%) B S
32 s 1.5kW~630kW
33 WMNIESEE: 47Hz~63Hz
BNINESTE 6 HigRe
3.4 tHgmE=: 0Hz~800Hz
3.5 388 150% ZERR 1 08, 180% BErin 10 #0eh
e e - e ] A (KVA) BEMAER () BRBEWLER (A) | ERBEWEER () | SREW(EE B8
3.6 #=HI5E0: SVC IR, FVC izl V/F #=8) NVFM3-1.5P-54-57 28 37 - 37 1.5P
37 ieEhiEss: SVCizfl: 0.25Hz BT 150% &REiEse, V/F =) 0.5Hz BY 150% SRiEttss NVFM3-1.5T/2.2P-S4-5Z 3 5 37 5 1.5T/2.2P
3.8 AJ¥ BBl Profibus-DP, Profinet/PN(EBHHLEL) NVFM3-2.2T/3.0P-54-5Z 42 6.1 5 7.2 2.2T/3.0P
39 ERETFEE NVFM3-3.0T/3.7P-54-SZ 5 6.1 72 83 3.0T/3.7P
i R NVFM3-3.7T/5.5P-54-SZ 59 105 83 12.2 3.7T/5.5P
310 TSk MR RS NVFM3-5.5T/7.5P-S4-SZ 86 146 122 162 5.5T/7.5P
NVFM3-7.5T/11P-54-SZ 13 19 16.2 246 75T/11P
4 TIESHMERES M NVFM3-11T/15P-54-SZ 18 26 246 314 11T/15P
NVFM3-15T/18.5P-S4-5Z 25 34 314 37 15T/18.5P
NVFM3-18.5T/22P-S4-5Z 29 385 37 45 18.5T/22P
%5 TIERIFMZERN NVFM3-22T/30P-54-SZ 34 46.5 45 60 22T/30P
BE IMERETE -10~+45°CZRIARES,; MERETE 45~55°CZa, BF5s 1°CHET 1% . NVFM3-30T/37P-54-5Z 46 62 60 75 30T/37P
R ESHIENSEE < 95%, L. NVFM3-37T/45P-54-5Z 57 76 75 9 37T/45pP
N— TR LEATISIREE 1000 KA FAILURETED S, I 10003, S715 1000 KNEHT 10% (78, NVFM3-45T/55P-54-S7 69 92 2 110 45T/55P
{E7RRERB 3000 % NVFM3-55T/75P-54-S7 85 113 110 150 55T/75P
IR BRI RIS E I EE, BRI R R, NVFM3-75T/90P-S4-SZ 114 157 150 176 75T/90P
TKR KSR BB AT A A AR I K SRS BRI TS NVFM3-90T/110P-54-SZ 133 180 176 210 90T/110P
FEREST BRI RS AR NVFM3-110T/132P-54-5Z 160 214 210 253 110T/132P
KSR BARBEERISHRAOMT, FIIHmE. BIRESASIRE, NVFM3-132T/160P-S4-SZ 195 256 253 300 132T/160P
FHENE BRI, BlE. RVIRTEET. NVFM3-160T/185P-S4-5Z 236 307 300 340 160T/185P
NVFM3-185T/200P-54-SZ 267 345 340 380 185T/200P
NVFM3-200T/220P-54-SZ 305 430 380 420 200T/220P
NVFM3-220T/245P-54-SZ 350 477 420 470 220T/245P
NVFM3-245T/280P-54-SZ 403 526 470 520 245T/280P
NVFM3-280T/315P-54-SZ 420 605 520 600 280T/315P
NVFM3-315T/355P-S4-5Z 460 647 600 640 315T/355P
NVFM3-355T/400P-54-SZ 500 700 640 690 355T/400P
NVFM3-400T/450P-54-SZ 560 800 690 820 400T/450P
NVFM3-450T-54-5Z 560 820 820 - 4507
NVFM3-500P-54-S7 715 865 - 860 500P
NVFM3-500T/560P-54-SZ 850 1008 860 1000 500T/560P
NVFM3-560T/630P-S4-SZ 902 1160 1000 1150 560T/630P
NVFM3-630T/710P-S4-SZ 1007 1289 1150 1280 630T/710P

ZiE: 1. NVFM3-500P-S4-S7~NVFM3-630T/710P-54-S7 FIEHAo4Ree, HEMEARHEIAR AR,
2. NVFM3-1.5P-S4-SZ~NVFM3-22T/30P-S4-SZ HAUARECHIZNETT, EAbH BRSNS T,
3. NVFM3-1.5P-54-SZ~NVFM3-37T/45P-54-57 R37iE2esteimeniige. NVFM3-45T/55P-S4-57 ~NVFM3-90T/110P-S4-S7 i E EmRER iee,
NVFM3-110T/132P-54-SZ ~NVFM3-280T/315P-54-SZ #le/ B EIREBHT88, NVFM3-315T-S4-SZ~NVFM3-450T-S4-S7 #rfic N B ELREB 88,

IEZ=-EERERRRTI SR 1 016



=H
0
0

IXZEE ER

7 tRER AR T 8 BAis{TEEE

.
)._

7E RE % 8.1 trERc A E
HERBE =1#8:(380-440 )V
N pIES 50Hz/60Hz
W\ FBEEE =7 :380V(-15%) ~440V( +15%)
SESBE (47~63)Hz
B 0~ FEMABE
" BIES (0-800) Hz —
b o THL: 150% SRR 1 540, 180% HLER 105 Lo
PEL: 120% BEFRIR 1 989, 150% ZAEERI 10s N ngs ~ o—é_:'_’l
=l 7o PG REHHI (SVO) ; & PG K& (FVO); V/F#EH; i e s + B
s ZSEIE PWM 85 S u
(B SVC: 0.25Hz A 150% BEsEME FVC: OHzBY 180% &REkksE  V/F: 0.5Hz B 150% BiEsEHE 12 — v
—— SRR ;&?&%: 0.01 HZ,; TEHIRRE: BASE x 0.5% 3 W
HIERT BRI, FalfeiaiRETt
V/F B B V/F g, SR V/FHEEAR. VFReSBIER. VFESBIES e ©
IFERERLS LGN (4 7)
BRI SHEfTHRERRE MRS, PRSI Rk
» R REBRESEE: (0.10~50.00) Hz  <EINEIERA (0.1-6000.0)s
S SERIEEST BRI F RS BEET
ETHSEE BIFERAE. BHinFAE. BiRiEs, mEdEMs Rk
HFEN 5 RS THRERF RISz, Heh 1 B HDI Skt
B 1 SRR RIREI, PR A EERk i R BB TR
SMEHEC 5 BRI 2 EREIUES AN A& (0~20) mA, (4~20) mA BBRESHASE (0-10) V BBEESHA
R 2 ERISHMESEH  HBIANE (0~20) mA. (4~20) mA EBififIHEK (0~10) V EB/ERItH, FISCHURESRER, Mty mRamT
2%%%%5??% 2 FERgkERRTL, R T\ﬁ%ﬁﬁ%‘rﬂi’émﬁm, 1 EEEFFH. flm7SE NO 5A, NC3A, 250V (AC) e ST R 1
RS485 i@iflEn 18, 2% Modbus Y (0-10) Vvag (0/4-20) mA
LED &% ARSI, MR, EHEE. RHERE 20 SHMSH
BRAFER Rie SCHMRSERLERELERS HiiE
THREEEE TEMEBDIREAERRERE, LAPILERIZE SThaEN B 2
RIFIDRE AP, SERP. KERP. SHRP. SRR, SERIPSRIPIEE (0-10) V& (0/4-20) mA
. PR 1P20 TR\ HLEEEE R ‘
= VRE SRS S Al B
ZEHR BEst , = V. (0-10) V Al B s
R 37kW RLAT> 93%; 45 kW RIAE> 95% : 250500 HDO
I: (0-20) mA { EJE?)%JG
(4-20) mA o GND = CONIﬂéﬁ&%%’f&ﬁEﬁ%Eiﬁﬁ
485+
RS4851&if 485~

GND

E|I”E$EH¥}‘ f

BT miE kAR

5 — ofmiRirassiat

017 | IEZ=-EERERRIRTT SRR IEZ=-EERERRIRTI SR 1 018



—_ o ST BE
ZLIN
IXzhEEES 250
9 S L=t = ke
8.2 E[ORim IR AERERR

wrEe e ThRGHA [FEare—

RS T EEBEERRA =i, SR

U V. w TR SiER, —R S 63 15, 50 . =

® BtRT LRAVPEIR PE, LT L P e

@ @ I D — f

50 B E SN AT (EREREEEASI N, BRI RES o [ i =

[
0 @ B fEEEST FIFINEERFaSS, i DC FMERm SR It D
® B SN T RTINS A, Rk o S 2
8.3 &= Eliim R I:‘ D
_ ~ %

il WF & HF IR — - “‘
+10v +10V B FISMEAL +10V EBJE, BAMHEER: 10mA TR T
onD ETayp— —FRPfESMES TAEFE, FfUSSIRESE: 1kQ~5kQ ERREFARY

DX omm

- 4V +24V B MR +24V EBIE, —RRPBIEAF NI 7 TR M S RS raE

= COM +24V IR/ S BAMHET: 200mA
- -G4-S7 ~ - _G4- N ~TE]
e T — HIBEAL + 24V BT NVFM3-1.5P-S4-SZ~NVFM3-11T/15P-S4-SZ SNEZFNILER T E
AR 4RI NSRRI X1 ~X4 Fl HDI B, PLC SBSHMBERIRER, HiS+ 24V EiRH U
[ e ‘ C
EBEEHSNBE: 0VDC~10VDC, o :
Al AL A Al EEFNSBE: 0mA~20mA & 4mA~20mA H
i BBk I3 BlekiRRE
BNBY EBEMAR 22kQ, FEFEAES 5000, S ; b
e -2a i
EU s = . Rﬁﬂé
%}Eﬁu)\;BEA OVDC~1OVDC:,2 o=
e FANBE: 0mA~20mA & 4mA~20mA I JH“ |
Al2 IRELRIREN A2 BT J5 Bk ‘,
WA AR 22kQ, BRI AENED J6 BEERIAIERA 5000 i 2500 A H
Tl

o il S BIEEHIE A0 J10 71 )1 DKM R ot I | |

B WHEETE: 0V~10V L i :

“ AO2 K HHETSERE: OmA~20mA 3 4mA~20mA \ " ‘ >

W
. 458+ 485 EN(ESI1ER RS485 ié?ftgg .
485- 485 EH =S tuis BN R
X1 THESENIR T 1
- Zii:zii‘f; S, SEETURIEEN NVFM3-15T/18.5P-54--SZ~NVFM3-22T/30P-S4-S7 SNFAIZERTE
EEEIAN NS 1.39kQ
R SEENET 3 BHETHNEEEE: 18V~30V

et = izf:ziiiﬁ; TGRS HIREF X RBAMT, JHHEE F5-00~F5-03 - L —

AN B8/ \ Y’ (]

%

B X1~X4 BUTHASS, RRTE RSB b A IBIE
HDI EIEAAST HDI EEMAES: 100kHz d |
EINIBHL: 1.03kQ 0l r
I T °

1 IR W

Yt TR e hEEidiL, SEREEE] 100kHz, (M F6-09 i85%)

wiwr | 0O FRBKI Lt SR REEIRERY, RESHRES LA, I

IHEERS F6-01 g b

spesssy | LD A IR AR AIGHIES IR RSt T, TITIAG F6-02 = n

T 1 fRAIRENEES:  250V(AC), 5A ]

RIB-RIC BT 30vDC, 1A W Z

AeES BRI S TR SR , TUDIASEG F6-04

el | R2B-R2A BT fbEIRENAES . 250V(AC), 5A

i 2 30VDC, 1A

NVFM3-30T/37P-S4-SZ ~NVFM3-55T/75P-S4-SZ IMEANLER ST E

H
H1

il I

L —
W

019 | IEZ=- S ERERRIRTT SRR RS IEZ=-EHERERRRTI =R | 020



IXZEE ER

5
=H

Pt

= Ot < = el
NVFM3-75T/90P-S4-5Z~NVFM3-280T/315P-S4 -SZ SMIZAE R~ PR R FIE R (S mm)
. . me w H D wi1 H1 D1 Z#EAd %£E (kg)
c ° ° NVFM3-1.5P-S4-SZ 2.40
NVFM3-1.5T/2.2P-54-5Z 2.40
ﬂum Hﬂﬂﬂﬂ NVFM3-2.2T/3.0P-S4-SZ 245
118 187 173 106 175 110 5
_ NVFM3-3.0T/3.7P-54-5Z 2.80
= . T * NVFM3-3.7T/5.5P-54-5Z 2.80
ﬁﬁiﬁﬁ 1 NVFM3-5.5T/7.5P-54-5Z 2.80
i NVFM3-7.5T/11P-S4-SZ 435
155 247 189 140 232 125 6
NVFM3-11T/15P-S4-SZ 4.40
. . NVFM3-15T/18.5P-54-SZ 191 s 183 % . 120 0 9.85
T T T
W . |wi_[_w | NVFM3-18.5T/22P-54-SZ 10.10
D NVFM3-22T/30P-S4-SZ 215 426 213 120 407 164 ®10.5 13.50
NVFM3-30T/37P-54-5Z 21.30
259 433 240 140 408 179 ®10.5
NVFM3-37T/45P-54-SZ 21.60
NVFM3-315T/355P-54-SZ~NVFM3-450T-54-SZ SMiZiIZeR < El NVFM3-45T/55P-S4-5Z 2 E 5 1 57 s o 44.50
NVFM3-55T/75P-S4-SZ 4550
Q L X L NVFM3-75T/90P-54-5Z 60.00
- 406 631 272 126 600 224 ®10
el NVFM3-90T/110P-54-SZ 60.00
i NVFM3-110T/132P-54-5Z 90.00
470 807 352 150 769 226.5 12
i NVFM3-132T/160P-S4-5Z 93.00
%I%H : NVFM3-160T/185P-54-SZ 123.00
- . I NVFM3-185T/200P-54-5Z 540 892 390 180 848 256 12 123.00
NVFM3-200T/220P-54-5Z 123.00
. - NVFM3-220T/245P-S4-5Z 187.00
NVFM3-245T/280P-S4-SZ 710 1020 386 250 978 284 13 187.00
o NVFM3-280T/315P-54-5Z 187.00
(] T $ T , s
W i ‘ - — ‘ NVFM3-315T/355P-S4-SZ 304.00
D NVFM3-355T/400P-54-5SZ 304.00
734 1200 426 250 1152 313 ©16.5 —
NVFM3-400T/450P-54-5Z 305.00
NVFM3-450T-54-SZ 305.00
NVFM3-500P-54-SZ~NVFM3-630T/710P-S4-SZ SMEANZIR T E NVFM3-500P-S4-SZ 458.00
NVFM3-500T/560P-S4-SZ 458,00
W D 1050 2200 800 850 659 / 18 —
NVFM3-560T/630P-54-5Z 458,00
QUMY | L e 2 NVFM3-630T/710P-S4-SZ 458.00
e e Ffepise Bl
g
B T8RS ZISHE iR
0 & FLT NVFM3-SZ CAB-2 2110301060 NVFM3 £%7 HhEIRETEIR AR, 23K
] T NVFM3-SZ CAB-4 2110301061 NVFM3 2% M5 IRIFEREERS:, 4K
o 0 O
— &
T4
== | — 1! cocoo. 10 {JTE245H

RINSKIBES RS AN, EEMHENESEIME: flan: =18380V TP &—1EL: NVFM3-SZ-75T/90P-S4
10.1 EEHES
1011 ATRIERSNRE I SEB1T, IR TS T BTN,
1012 T BUASRes( (846302, AT XML, KERUAGMIGE:, Rl BREN., BONSEEMAE,
10.1.3 P BUEiiias( 4cAERY) ETEMTNIVKRERHAH, MAHSTERATO.9 FEUEER, ESAA—IERIEEP BTz
1B4EIET BUTHNEE,

021 | IEZ=-E EREIRIFIRTT SRR MRS IEZ=-EERERRRTT R | 022



NVF3G-QZ R EE RTINS

1 =itk

NVF3G-QZ RIF=fE

RNEFTIEE TN RN ER T IRITREE T AR,

;'\_é
AT SRR SBIEEATLIEERIRA, BEEREMSHNR, EU0EA. SHEESFHR,

METFEATRETHYE: WERREEE. TIRRUACN. BHEMIEE.
REBEFRIPE, ERTRESRETIRS. TE. HESFNETE.

TBEARIP. BREIBIE,

2 EARYTTIL

ERTRERETIHES. FB. EHEFNAnE.

3 FmisR

/j’]—\ _u: A
K'))ﬁ
IS
—_—
IERS
PREEOS
(EERE)
.
3.9 IR AEEAE

3VERETIRERE: =48 380V(-15%)~440V(+15%)
32 =SB 1.5kW~132kW
3.3 BINSERSEE: 47Hz~63Hz
3.4 HHERER . OHz~500Hz
3.5 1d#AET: 150% AErRIAR 1 98P, 180% AUErRRM 2 7
3.6 I SVC#Eml. FVC IHl V/F 1=
3.7 e SVCiEHl: 0.5Hz, 180% AEstss; FVCizHl: OHz, 180% HiEiEsE
3.8 EEELAIBEBE:
BT E AN 2 Mg FIMEEEN FHAMES EEE .

BRIl E LAt N 2A0IE, STIEEMREIPIRS T ASASREEE,

VAR,

FHAKE Hz SR 180% ZEders, MK E OHz Bt 180% SUEHeiE, MIREITFR, MIREYINEA,

3.0 i2EIBIE:

iRt FEMTEHRESEIPE, 8

BREIEITICE,

BT (Hz)

{RIEE

=

tER AR HIn
EBETHE!

HEHIIER (kW)
BRI EERT ptanzding
A
A
v v

ERIEGY = vzonk

BYMRHRESTIRENIG T, FIERIERERMES,

BERNLEE T, SRR ITEIENE.

ITEATIERAL

SF T EPRAL

’FTIE
PRAZ

REIRIRIRTT SRR | 024



IXZEE ER

4 =B SiReE

=H
jn|
1

NVF3G - 15 Q7

71 BERIRFmES
BREINVE
1_7.»0 73.5
62.8 15
= = =
88858 i ]
Pl A %o Lf\
; :
N ‘g‘?ﬂa % %

BREINERT

BrREE FART
111 5x73 5mm

NVF3G-1.5QZ~NVF3G-11QZ JMz5RERTE

§%@1

GHNT

=ty
B @
= ® O

o o
Begs @

n n
wi |
W

NVF3G-75QZ~NVF3G-132QZ /ML 5RERTE

EEETRM
IEECABANINER(KW)
FRES
5 FamikBiE
TIRRRS BEEE (KVA) FEMANBT (A) ST (A) TEECERHL(KW) HEheETT
NVF3G-1.5QZ 3.0 3.9 37 1.5
NVF3G-2.2QZ 40 5.8 5.0 22
NVF3G-3.7QZ 5.9 105 8.5 3.7
NVF3G-5.5QZ 8.6 14.6 122 5.5
NVF3G-7.5QZ 11.0 17 16.2 75
NVF3G-11QZ 17 26 24.6 1
NVF3G-15QZ 21 32 314 15
NVF3G-18.5QZ 24 38.5 37 18.5 RERE
NVF3G-22Q7 30 46.5 45 22
NVF3G-30QZ 40 62 60 30
NVF3G-37QZ 50 76 75 37
NVF3G-45QZ 60 92 90 45
NVF3G-55Q7 72 113 110 55
NVF3G-75QZ 100 157 150 75
NVF3G-90QZ 116 180 176 90
NVF3G-110QZ 138 214 210 110
NVF3G-132QZ 167 256 253 132 HRONE
6 tRERARYSIE
IRE IRE ik
. =#H 380-440V:380V(-15%)~440V( +15%)
A (47~63)Hz
0~ BEHNEBE
it bIES (0-500) Hz
JOE=7-pa] 150% BLEERITE 1 %, 180% ERErBH 2 7
EHIE FERKEERSE 1, FRRKRIRE 2; M (5 PG K2
fEm il FFIREH): 0.5Hz Bt 150% SUEkesE; AFEs]: OHz B 180% BiEitiE
SR 1kHz~15kHz
FEEFIMRE VAR KERH 1:1:50; KEiH) 2:1:100; FHFEE 1:1000;
RIS TINEE +0.5% REIRE
SRR R HFRE: 0.01Hz; BHIRE: RASHER x0.5%
DR, ATHELINFE; S HZINRE
LR st E TR MER IS BRI ME R RS
BEE®R TR EMGNGRE, HFENTEHEERRIRER, BaREEITHE.
TRZBRAAGT BERHEESITEEMNIG T, TIERERERES
EEL AL : — —
k=gl BTN EEEE, SCHBRITEEF IR TS
AR AR, SEHSRERMITEE, ERERET AR
SHURERGRP | SRS RRE T — IR
EEXTTIN 5 ERESINAEFAIIRIZA (1 B8 HDI AR mimikihmAN )
Hriad 1 S TRESF IRz (ERRESTIX 100kHz)
[EEVEDN 2 BRIRHMESHIA . TIE (0~20) mA, (4~20) mA BERIESHIAEE (0-10) V BEESHA
ShEED S 2 EEEIMESHE : HBIRNE (0~20) mA, (4~20) mA BBiHESHitiak (0~10) V BBEESHE
HREBESIA 2 BRUREESSAIN, Hep 1 EFEDEE, 1 BEFEE, #azdE N0 3A, NC3A, 250V (AC)
EifEEO WE TR RS485-Modbus iBNY
HIFHTHAE NVF3G-1.5QZ~NVF3G-90QZ #rEt &#zhEsT; NVF3G-110QZ~NVF3G-132QZ iSE A EFI#T
RAFER AIRNRERER. MR, MHEE. WHERE 20 SHEH
{RIPTIRE BTN, SEFEP. REFP. SHRP. SEHEP. SAGMBRR. SHERRP. (ERERP. BRI, BRI ST

il

H1

Uﬂ‘w1nw1 Ll

025 | IEZ=-EERERRRTT IR

IEzs-

BERRRTS IR | 026



IXZEE ER

=H
0
0

S w H D w1 H1 Z5A.d EE (kg)

NVF3G-1.5QZ 240

NVF3G-2.2QZ 118 187 173 107 175 ®5 245

NVF3G-3.7QZ 2.80

NVF3G-5.5QZ 2.80
118 187 173 107 175 ®5

NVF3G-7.5QZ 435

NVF3G-11QZ 155 247 189 140 232 ®6 4.40

NVF3G-15QZ 9.85
191 378 183 90 362 ®9

NVF3G-18.5QZ 10.10

NVF3G-22QZ 13.50
215 426 213 120 407 ®10.5

NVF3G-30QZ 21.30

NVF3G-37QZ 21.60
259 433 240 140 408 ®10.5

NVF3G-45QZ 44.50

NVF3G-55QZ 352 603 257 240 577 ®10 45.50

NVF3G-75QZ 60.00
406 631 272 126 600 @10

NVF3G-90QZ 60.00

NVF3G-110QZ 90.00
470 807 352 150 769 @12

NVF3G-132QZ 93.00

—] =
8 SR E
TR
LlIE o

BrikEE SRR

L1 —=¢
L2 —=

L3 —=2

A 37435 100kHzBk 14

TR $RBER R

FESIE LA
(0-10) Vv

T <

RS485i@ ifl

fRpRZL

BR

jgmsg;r
J13| Bk

SRR R 1
(0-10) V& (0/4-20) mA

ZIREE B 2
(0-10) V& (0/4-20) mA

F—IRIERER AR

§ = TR

027 | IEZ=-556

e YRES ]

B0\,
»,
9 iRt
et Sl
FRES R & BS Tk
EXPGE PGO1-NVF3G A
i g
fRIDEEIEI R
ERZ PG PG02-NVF3G \E et Rnse
BREEE PROFIBUS &£ EC-PAO1
HzNERPREELSE
= bE3i — - IR 20% fERE 40% {ERE 80% (EF=
LR & ! )
SARES HH (kW) ARISTHEES FIFHRE(E (Q) HIESOIE (W) | EBESOE (W) | BRI (kW)
NVF3G-1.5QZ 1.5 300 0.4 0.8 1.8
NVF3G-2.2QZ 22 220 0.5 13 26
NVF3G-3.7QZ 37 130 0.9 22 48
NVF3G-5.5QZ 5.5 90 1.3 33 6.6
NVF3G-7.5QZ 75 65 1.8 45 9
NVF3G-11QZ 11 44 2.7 6.6 132
NVF3G-15QZ 15 32 37 9 18
NVF3G-18.5QZ 18.5 )= 27 4 1 22
NVF3G-22QZ 22 24 5 13 26
NVF3G-30QZ 30 20 7 20 36
NVF3G-37QZ 37 15 9 22 44
NVF3G-45QZ 45 13 11 27 54
NVF3G-55QZ 55 9.6 13 36 66
NVF3G-75QZ 75 6.8 18 44 90
NVF3G-90QZ 90 13x2 11x2 27x2 55x2
NVF3G-110QZ 110 DBU-4220B 10x2 13x2 33x2 65%2
NVF3G-132QZ 132 DBU-4220B 9x2 16x2 40%x2 80x2
915 |§R AR LE T
Be ] ZISHE iR
NVF3 CAB-2 2110301060 NVF3 £%71 NS HRIEERERS:, 2K
NVF3 CAB-4 2110301061 NVF3 £%71 HPSHREEMREERS, 4K

10 iTER5040

TEITBRIBR SRS MiRA, AR SHE, AEHnit g,

10118455

1011 ATRIEESMER I SEElT, BIMERINRUNA T ETEBHINR,

1012 BRI LB TRERE, NEFR, 27, O

1013 SMNERR AR, AIHIENEERESE, BIRFIHEGIL SRR TIEREL,

WNFEMEANE T B S A BERR,

ORI
FREHIRE.

IEZ=-EHERERRRTT R | 028

BIgn: =48380V: NVF3G-45Q7( FrizE=4mi0%e <)



NJRM5-D-SZ #5585k 2EN=E (180A-1000A)

1 EMHEE

NJRM5-D-SZ RIVERikeazs B —m B U iEanes, TIFAUANEFIE, WiEsziiIaies
TSI 180A = 1000A, BINFEIREE (ERIFEEE ) 57 AC220V, AC380V. AC460V. AC575V
FACEO0V, EERHMIENIE. ETRENESNR, [NZUBTAS. @M. B, W 4k
. B, K. AUSRGRBIENRE, RERNE - =Mk, BEEENREZENE
A,

NJRMS5-D-S7 RIVIRERNEREB IR FIN, MRS AT E RIS AR —RAIZTR
SEBliEses, BEEhRETRRS SR BN AR RREELM =B REE
ERIEGERD. XS LEETNRE, % mBe B RUEHI =B SLBH (LIS ERER ) AR IRFIEanesE,
AISZRAFXML. KR, E46. BREH. AEEmRE,

FmaatnE: GB/T 14048.6, IEC 60947-4-2,

2BEREX

RM5-0,/000

E HWENMCS3: FRENRR, SZFRHEH

HANtS2 FRIEBESR, 2FRAC220V SR, 3FRACIBOV &8,
4 FRACL60V &4y, 5 FRACST5V &4 6 FRAC690V &4y
e S TEAD RRINESSIE

WS EER( B A)

wItFS: 5

EZHAS: TOEM

LRSS mikieshes

IS N

31 NJRM5-180/D6SZ F~aNENELEE A 180A, FERIFRFEEH ACEI0V HURAEEDRS.
) 2 NJRMS5-180/D3SZ Al BLER 70 180A, FE[EIREHES AC380V HIAKIEEHNEE,
ERIEN . BRIFATRINEA—,

3 IEXEA. BH. ICERM

3.1 Ffﬂgf/T SR -10°C ~+40°C, +40°C ~+500CF‘L ﬁﬁ ﬂ'm 1°C, EE:UILBEF 2 2%,

32 FERE: -25°C ~+70°C,

33MEXIEE: B 95%(20°C ~65°C),

3.4 58 #Bi$1000m, RABRRFEERER, 1000m LAEFF/NF 3000m &Hh0 100m E3RREER 0.5%,
3000m LA EFREH.

3.5 KSMARGIR: ThtiE. TR ZIBSR. TSRSk

3.6 hEMREN: BB IREERRES EEUH@E‘EEQ‘%%}EE/ 1@7/_‘H%¢’XE£D%§§%§T FIREEEERRY
75,

37 BRER: PUEMRRRARERANE, BERIER ELEHNE, EEERENXIRT.

3.8 KHAFI: W KHAEIEY, NMAMSFZRB—XRE, BB 1/N\IEBIETHEA.

D n)IEE

4 BIRSHIR 1taE

4.1 EBIREBE
1) NJRMS- [0 /D6SZ: AC690V(-10%~ +10%)
2)NJRMS5- [0 /D5SZ: AC575V(-10%~+10%)
3)NJRMS5- [ /D4SZ: AC460V(-10%~ +10%)
4)NJRMS5- [0 /D3SZ: AC380V(-10%~+10%)
5)NJRMS5- [ /D2SZ: AC220V(-10%~ +10%)
42 EE@;‘JE%%
) EEEEABIRER (EERTABIIGS ) BY: 35Hz~60HzZ,
2) FeEntE T NIRRT . S0Hz+2Hz, 60HZ+2HzZ,
43 BB EEEEX=IER SR
44 SR 34
4.5 BUERERE:
HNJRMS5- [ /D4SZ. NJRMS- [ /D5SZ #1 NJRM5- 1 /D6SZ: ACT000V
2)NJRMS5- [0 /D2SZ. NJRMS- [0 /D3SZ: AC660V
4.6 BE MM EBE: 8kV
7REAHI: BANAL.
A8 R BNEERRANRE, BINANEIE 100K / /N (hEEE, RaslRri>  AEEsREses), JRBREANGEshEsnYiREED
AFRIRADEE )
4.9 R aEF: (2~60)s,
410 ZEEREF: (2~60)s,
471 ESEhigsl: EARREL. 1EeRnE. BNREER. 1BRBEREN. LHirEEl. FREERo R, 17,
412 (EHUE: EREN. SIENEVIFBERBERE, £ 3 M,
413 FHAEBE: (30~70)%Ue, EHrh Ue £REIEEE,
414 epkEdIE: (0.0~2.0)s,
4715 ?ewar E: (50~100)%Ue, Erh Ue F=REBEHBE,
416 PRIRMEEL: (50~500)%le, EF le FREBHAREETR.
417 $E5ERREIKTE: (50.0~300.0)%Te, Hrh Te = REBHATELLIE,

5 Fmism

51 1EES®E

o 7 FcaiE: DRIAEMREMER. BRREREL. ENBEEER. BEBEER. SUHEBEL. FHEEEIMNoINERX, RiEf
FIEEFAREMERNIRISHEE, IRATEEFENIRENRIIE.

o BRI MSSBNIRRIIREIEREsiBA), BRI EETRNE, T2, KT EMRENED,

o EELIEIEFIET: SCAMEHIYGCRERY B ELE, FRNERRIES, BRE LHENFE,

o EEMRIEATIREIIRE. BURARENEMAR, FrrRESMRELITRRIEIDIRINGE, HWE—EDMATEE, IKRS%.

o EEFISNENINGE: BILABYIFTANEREB, LIRSS, #HE—EBD N AL,

o SERRRANES: ERIREIUTAY, BIRREATEE 356Hz~60Hz, EERTRBINmE.

5.2 OB E

o EETRIRAINGE: E—LEAFEHE, D ARAETEEERAT, ANEETRRR ( DXRREE —RBRIREHCR ) ieahiByl, =E(E
BNEIAERET.

o EFE 2. JBSEHINEG JIOKER) 2-3 BB, BEIIMRIHFES INT IN2 FNBIEMAIES, kP 2. 3BINIISE, KIEE 2.
3 BV SEEHTE. FEIEETEHEFRP, SERT e, —e=0NAHETIXURBYIAIRA,

o ERZIRIN: BEBRARE. MHEE. ZETEE. BT, BaiRmEn. EREKTE. EERAE. REE /B, i
SRAENAEIT ZEME, BRRRP T a8 fETm B,

o B 4 MEIERRAL: 4mA~20mA. OmA~20mA, 2mA~10mA F1 0mA~10mA i, SBIFRIFRE T BRSNS,

o NE 485 WSO KANER Modbus 1Y, SRS LUBBE, BaftiEEAKES.

IEZ=-EERERRRTS IR | 030



SXzNFERS YL

53 BFRERLE bx
o AP HtadasBEE (M F2.00 8¢ F3.00 2 F4.00) f5, SEIECERYEXAENSE, FFAFEE. ERES SEARE Ue( EEIEMHE ) | (RMBTENEER (In) | SEREISIERTR (o) ERE SRR RE EE
o TRIEME: REBRSER, RERT, BESE. NIRMS-440/D652 440 404 400KW
o B2 15 SHHERES. BRMERERANTERS, FRSE. TIEBRMIERE ETEMOHSE. SRR, STNB T = = ——
. NJRM5-560/D6SZ AC690V 560A 514A 500kW 29g 39g
>4 ﬁ%’_\E"iﬁﬁ NJRM5-630/D6SZ 630A 579A 560kW
o SKF=FHZXT PCBA BTRERIF, AKIES 7 r=miViRE!E. NJRM5-710/D6SZ 710A 634A 630kW

o 18527 EMCIRIT, MESHIEMS FH, TREES.
%3 NJRMS5-800/D25Z~NJRM5-1000/D6SZ ¥eELas

6 ;a: 5:: ﬂ% 5@&@ ’:T:‘ ﬁi%;ﬁ*ﬂﬁimgi&ﬂi FmES EERE Ue( XEIREE ) | FOERMIESEENEERTR (In) | EEBHIERT (le) SECERHEENE BE FBE
NJRM5-800/D2SZ 800A 720A 200kW
NJRM5-900/D2SZ AC220V 900A 810A 250kW
%1 NJRM5-180/D2SZ~NJRMS5-370/D6S7Z 1eBUN18BZR NJRMS5-1000/D25Z 1000A 900A 250kW
ERis BUEHE Ue( EEIFERIE ) | SUEESmEEER (n) | ERESEmE (o) ER T BE E NJRMS5-800/D3SZ 800A 720A 400kW
NJRM5-180/D2SZ 180A 167A 45kW NJRM5-900/D3SZ AC380V 900A 810A 450kW
NJRM5-220/D25Z 220A 207A 55kW NJRM5-1000/D3SZ 1000A 900A 500kW
NJRM5-264/D25Z AC220V 264A 248A 75kW NJRM5-800/D4SZ 800A 720A 450kW
NJRM5-320/D2SZ 320A 300A 90kW NJRM5-900/D4SZ AC460V 900A 810A 560kW 48kg 61kg
NJRM5-370/D25Z 370A 349A 110kW NJRM5-1000/D4SZ 1000A 900A 560kW
NJRM5-180/D3SZ 180A 167A 90kW NJRM5-800/D55Z 800A 720A 560kW
NJRM5-220/D3SZ 220A 207A 110kW NJRM5-900/D55Z AC575V 900A 810A 630kW
NJRM5-264/D3SZ AC380V 264A 248A 132kW NJRM5-1000/D55Z 1000A 900A 800kW
NJRM5-320/D3SZ 320A 300A 160kW NJRM5-800/D65Z 800A 720A 710kW
NJRM5-370/D3SZ 370A 349A 185kW NJRM5-900/D65Z AC690V 900A 810A 800kW
NJRM5-180/D4SZ 180A 167A 110kW NJRM5-1000/D6SZ 1000A 900A 900kW
NJRM5-220/D4SZ 220A 207A 132kW
NJRM5-264/D4SZ AC460V 264A 248A 150kW 21kg 23kg
NJRMS5-320/D4SZ 320A 300A 185kW 7 BRI RIEE
NJRM5-370/D4SZ 370A 349A 220kW
NJRM5-180/D5SZ 180A 167A 132kW
NJRM5-220/D55Z 220A 207A 160kW
NJRM5-264/D55Z AC575V 264A 248A 185kW ]
NJRM5-320/D55Z 320A 300A 250kW A~
NJRM5-370/D55Z 370A 349A 280kW
NJRM5-180/D6SZ 180A 167A 160kW =
NJRM5-220/D65Z 220A 207A 200kW
NJRM5-264/D6SZ AC690V 264A 248A 250kW
NJRM5-320/D6SZ 320A 300A 315kW
NJRM5-370/D6SZ 370A 349A 355kW
ql
%2 NJRM5-440/D25Z~NJRM5-710/D6S7 6581885 =% gﬁ
FRES WERE Ue( TORE ) | WENSEENEas (n) | ERSNIEER (o | BRENGEnE 9E = e e
NJRM5-440/D25Z 440A 404A 110kW @*
NJRM5-500/D25Z 500A 459A 132kwW
NJRM5-560/D2SZ AC220V 560A 514A 160kW
NJRM5-630/D2SZ 630A 579A 160kW NJRM5-DSZ
NJRM5-710/D2SZ 710A 634A 200kW 2 ® RUN
NJRM5-440/D3SZ 440A 404A 220kW - & <rop e
NJRM5-500/D3SZ 500A 459A 250kwW K3 TRk R SR
NJRMS5-560/D3SZ AC380V 560A 514A 280kW IfRERA 1 ® N1 ® K3A
NJRM5-630/D3SZ 630A 579A 315kW TEEEA 2 b o ® K28
NJRM5-710/D3SZ 710A 634A 355kW. K2 RSB SRA H
29%g 39kg e > EMS ® K2A
NJRM5-440/D4SZ 440A 404A 250kW
NJRM5-500/D4SZ 500A 459A 280kW b com ® K1B
NJRM5-560/D4SZ ACA60V 560A 514A 315kW K1 FERRE{TA R
NJRM5-630/D4SZ 630A 579A 355kW Fafl  PTCEIMEEIA P KA
NJRM5-710/D4SZ 710A 634A 400kW o———¢rrC .
NJRM5-440/D5SZ 440A 404A 315kW e He iy ITRRA85IE(S
NJRMS5-500/D5SZ 500A 459A 355kW $(4~20)mA. (0~20)mA. [ 485GND
NJRM5-560/D55Z AC575V 560A 514A 400kW R R
NJRM5-630/D55Z 630A 579A 450kW
NJRM5-710/D55Z 710A 634A 500kW

031 | IEZ=-EERE R SRR MR IES-EERRRAS IR 1 032



SXzNFERS ERECn/Is

8 iR FEX 9 IMERFRFERT

8.1 ERIIRIHFEN 9.1 RMFEIRINE R R RTE

1/L1, 3/L2, 5/13 iKiEssamAG, BEARZREIRRAR
2/T1, 4/T2, 6/T3 Widsgmtin, MR=ARSEMIBNG
B1. B2, B3 TR AT, (DRI NG 72 69.2%°

8.2 #=HElinFEN

RFEHR IRFEX VH5ER

115

115.2"%°

118

il 8 5A/250VAC
K1A, K1B SERRUKFRES K1(ETT) LEEREIRESIIEITAT K1A, K1B imFERMAS.
i TR BIFR R AT SA RHES M IN a4 S,

BiFmEiRESE (18F7) RIE

filsT7SE: 3A/250VAC 69
IETHEEERTIAES AL F5.00 £ F5.13 (AR, 24 F5.00 B9+ 0 BZRminF K2A 5 K2B MARTRBHIATS; X8 1 RN
Ziea )%—5 K2B EFFRIEERRS. ‘ i
e e 2GR
K2A. K2B FIYRIEIRSARFERE K2( BT ) ANER F5.00 A9+AAKER O BY, F5.13 IRER 2(FIIRT ), HEMRHNSIIITINSES KA, K2B inFiAa, mER ZJ
B THERASES K2A, K2B i FEBRAFF; =5 F5.00 FU+-RAgEsk 1 Y, F5.13 %8R 2(FHIRTE ), JRKENSBHENZIET
ARTEHT K2A, K2B uih AU, MAEEME—TIEREES K2A, K2B it FEBHE.

i XTFATEEER AR AT 3A BHESMINRIELEEEE,

9.2 BFEIRAMEIRIME R ZER T E
i 8: 3A/250VAC

IINAREETIAEESEL F5.00 F1 F5.14 JR5E, 24 F5.00 B9MIA 0 BFIFERHT K3A 5 K3B AEREEMIRE; Xk 1 [ERG
F K3A 5 K3B WiFFBf @B,

ZE{515ERR -

UN5R F5.00 B9MUIRERL 0 BY, F5.14 8B O({EEHIETIRE ) BY, HEEE=NERREEEHIEIRERT K3A, K3BitFHAE,
TIETCHBREIREERT K3A, K3B i FUIFF; 25 F5.00 (ML IRERL 18, F5.14i8EM O(ERMEHIRE ), Hes
SR TEMIETIRERT K2A, K2B inFHiFF, MELHIESIRERS K3A, K3B inFEBAE. 823
i TR BIFR IR AT 3A RHES WM IN R4S, 84.5 19 | 76.5 78 S2s

K3A, K3B FIYRFEHPELRFEER K3( )

RUN AT RUN L COM e, i 1
FEIMNSIRINATFA, 24 RUN iF. STOP F5 COM BFRAAE, MEMAREAT F5.07 F F5.00 QE(ER, &k

Eahi<; 2 STOP in AT, MEMFFAIIAIAT F5.10 REER, BRENGS.
STOP {=1EimF STOP T R FRTER, MREINEREREIRSIA.

136.8
125.8
1262 9,

N1 IR INT T WHFRTES, PRRRERERGIA. D B

IN2 ARG T IN2 —

LLCOM 8%, HIGIE] EMS HF5 COM MFRFRIEATS4 F5.12 RE(ER, 17 "BEHTHE 408 - R 2 2R 20

R TRETER, TRRIMNEREREIRS A,
CcoM SMEAHIRF COM EiF RUN, STOP, IN1, IN2, EMS 1 PTC ESMAhi,

EMS BH=iRT EMS

LA COM J&ma, FITEBAIAGHYRIIF.
PTC EALRENIGF PTC AR EREE R S FRIE: 25°CRIFE 2000~750Q, MEMREAT 3 1kQ R "EUSHEIE" | TIAERE/NTF 1.5kQ 9.3 BHINERZERTE

AT AR
i 9.3.1 NJRM5-180/D2SZ~NJRM5-370/D2SZ, NJRM5-180/D3SZ~NJRM5-370/D3SZ, NJRM5-180/D4SZ~NJRM5-370/D4SZ,

LA GND AS%E R, i ~ ) ) . - . e
A 5 F6.00 5. 55 A 20mA. O 20mA. 2m A~ OmA RO A~ 10mA FTFb R NJRM5-180/D5SZ~NJRM5-370/D5SZ #] NJRM5-180/D6SZ~NJRM5-370/D6SZ BAIHME SR TE
FEHIR AO ILTNASE F6.01 R, BLAFAIA Max=500%le. AL Max=200%le, FEALFE Max=100%le.
EIESE V], SRANS8RAE [° Cl. THEEMFAIERLESE [100%). HIAESH Max=500%In. HUEIEF Max=200%In FHL
BUEEIAR Max=100%In

BRI RHITHAE S F6.00 7 F6.01 M43,

AO B EmtinF AO

GND B A TAFHE GND FRECH TS, DEENERH AO Mit, 286 2334
485+ RS485 j{SiH T 485+ 485+ 2 HAIHAESS TER. 248 13 6
485- RS485 i@ fsim ¥ 485- 485- £z ERIHNANES i, o
485GND RS485 i@{SifF 485GND 485GND # EAHAESERIRAYME , fFIREESBES HUNNBEERERE, SBEENTE.

441.6

4384

4164
461.6
501.6

481.6

033 | [Ef=- B EAERAR A IR IEZ=-EERRRIRT SRR | 034



SXzNFERS YL

10 {TE:7%0

9.3.2 NJRM5-440/D2SZ~NJRM5-710/D2SZ. NJRM5-440/D3SZ~NJRM5-710/D3SZ, NJRM5-440/D4SZ~NJRM5-710/D4SZ,
NJRM5-440/D5SZ~NJRM5-710/D5SZ FINJRM5-440/D6SZ~NJRM5-710/D6SZ EHIIME S TR TE

101 TTERAHBIZ AR AL S N & M AR BIEIR P 2L S AR,
P EBBMEEIRERIIACIS0V, HITFENINZEHI0KW, EERRI167A, BENRIENR S CaERE BRI ERA,
TJERBISJ: NJRM5-180/D3SZ
TP BREEIRERIIACEI0V, HBITFEINZII60kW, FERBRII67A, FENIEHNE S e EMF,
1TEBIS79: NJRM5-180/D6SZ

3 10.2 MUt LA_EEB MR aNRRAT, BRI MR —AUASIEA,

10.3 }FFPIREBHEFRIERNRERT, FRMEBRERKR, BRBERRABEMRESH S IER.

104 SFRERENTE, BIERAA—IEREuEE.

e
W
-

4774
455.4
479.5
519.5

498
538

9.3.3 NJRM5-800/D2SZ~NJRM5-1000/D2SZ, NJRM5-800/D3SZ~NJRM5-1000/D3SZ, NJRM5-800/D4SZ~NJRM5-1000/D4SZ,
NJRM5-800/D5SZ~NJRM5-1000/D5SZ FINJRM5-800/D6SZ~NJRM5-1000/D6SZ EHNIMZ SLRRTE

13 254.3

———

20

656.5
682

627.4
605.4
696.5

722

L —— El B
135 o 135 0

035 | IEf=- B EAERR R IR IESe-EERRMAS IR |1 036



NJRM5-ZX @ BBEREEENES (15A-220A)

NJRM5-ZX RFIEReansg 2 — B AakiiEshee, ST EE. TIEANATEL, Wicanss
HIZRE R IMAAS M 15A 2= 220A, BIABRIREE (ERIEREE ) £57 AC220V, AC380V. AC460V.
AC575V F1ACE90V, BEBREIEN R, BFfeEnSSEn, ZRATaE. Al B, 7.
ok, B, BR. K. GUSSSNBIEDRSE, BERNE - =/t BiEREREiIRE
B E IR TR,

NJRM5-ZX GRS RER DB TFRA. MR AT GRS AN — RN RE
SEEHIERSE. BT RETRERSHEEILS AN = ERHRRE LI =R S S5
MAYERESEN. PIELEEINEE, 1~ MeeEUEHI =SB (LU EFREN ) A9ERNBmATEaiEsE,
AL ZR AT XML, KR, EE. SENAIE S EEN SR,

PR ATRE: GB/T 14048.6, IEC 60947-4-2,

2BBREN

1=

M5-00/00

L WIS ERESEESR, 2T/ RAC220VEY, 3FRACIBOVEL
4 FRACA60V Z4; 5 FRACS75V £, 6 FRACE90V &4
WIS TIEP, X FRTEL

WS EUEN EER( B A)

RitFS: 5

LS TIUOEM

LIRS Tmpiesnss

EAHERS: N

AT NJRM5-150/ZX6 =ndiEELE R 150A, ERIFREES AC690V AIHRERN=E,
B2 NJRM5-150/7X3 FEREN AR 150A, EEEREBEI AC380V AIEREEHI=E,
EBIEN . BRHRTEMIEA—,

3 IERER. 5. CEEG

STEBIMEIRE: -10°C ~+40°C, +40°C ~+50°CRIFEANER, BFt= 1°C, FBIRMEER 2%,

32 FERE: -25°C ~+70°C,

33ERNRE: A 95%((20°C ~65°C),

3.4 183K #8id 1000m, RABRIFEERGEA, 1000m LA_EFF/F 3000m &HEN 100m B i7RREER 0.5%,
3000m LA EFBEH,

3.5 KSHISIRMIF: THEE. TS, BBESE. TSBEA,

3.6 MEMRE: BB ER I EEEZRAEE, BRI T eE =N
75,

3.7 BNXER: Yz i iB MY, ERIEE E2iHIXES, HIERRENTH.

D n)IEE

4 BIRSHIR aE

41 F[OEBIREBE

1) NJRMS- [0 /ZX6: AC690V(-10%~ +10%)
2)NJRMS- [ /ZX5: AC575V(-10%~+10%
3)NJRMS- [ /ZX4: ACA60V(-10%~+10%
ANJRMS- [0 /ZX3: AC380V(-15%~+15%
5)NJRMS- [ /ZX2: AC220V(-10%~+15%
4.2 FERIRER

1) FEstEUNERIAER (BERTABIAS ) #Y: 35Hz~60HZ,

2) EeEhtE T AAEEIETRY : 50Hz+2Hz, 60Hz+2Hz,

43 BB SEEEX=IES SR

44 SHER: 3R

4.5 BUEREFE:

DNJRMS5- [ /ZX4. NJRMS5- [ /ZX5 1 NJRM5- [ /ZX6: AC1000V

2INJRMS- [0 /ZX2. NJRMS- [ /ZX3: AC660V

4.6 e MM EBE: 8kV

A7 REHI: BANEZ.

4.8 FEEHR: B/NHIRENRE, BB 10 0] / /AT (fREEE, R iNMRTEREEs, MIRRBNAIREEI0EEED
WAFRIEATEE )

4.9 FEERaEF: (2~60)s,

4710 I=AIEETF: (2~60)s,

A1 ESEhiBE: EARREL. EemnE. BREER. 1BRBEEN. LirEEl. FREERMo R, 17,

412 (EHUES: EREN. HIENEVIABERBRIREN, £ 3/,

413 FHAEBE: (30~70)%Ue, Erh Ue £EEE/E,

414 =RkEGIE: (0.0~2.0)s,

415 SEHEEBIE: (50~1000%Ue, Heh Ue FRFEMIEHIREE,

416 PRIREEL: (50~500)%le, EF le FREBHAREETR.

A7 BEREBREIKTE: (50.0~300.0)%Te, Hr Te srREBHETEEEE,

4.18 4rFBEEHIt . PRRRAKERESIL, PIRIEINSUREE RS KT FInJRigEiilE / REURm K2,

)
)
)
)

5 s

51 148EmE

o 7 REAIRIC: DA NEMEBIMETN. BREME. BNBEEN. EEBEERN. ZUEERR. Fo¥ERMo iR, RiERi
FHEERERENESIENSHRE, IRANEEEBRISSI&ERRENER.

o SRk iz MRMIIEIRZIES RSN, BRI EFRE, TaRE, ERTEMrElEn.

o SEEHIEEHIRIC: SLAHEHIYGEsRLBHEEE, FBIEREISRES, RE LA ENFE.

o BEEMERERAREE. BIOERBEMLAS, Fr RESMEERIIRERETIRIEE, HE—ABONMAIEE, WkREE.

o EEHENENINEE. BILBIVINERE, KURERE, HE—EBo A,

o FRIFME. ARMEINTE, BIRREISEEN 35H2~60Hz, EERTABImE.

5.2 TREsE

o AETXRINRIIAE: A—LERHIE, [RRRETEEERE, SR RRA ( DXMRRESMEE—RRIREECK ) EshBil, REE
YA EIRET.

o EFE 2. 3BISHIIEE: SIWORE 2-3 GV, BENINZRFES INL INR AZIERAIES, L5 2. 3 BIAISH, &S 2
3 BB SEHTIER. (FIEMEITIIERP, SERT =, —fE=rNBHEMIUEREAINA,

o BEEZTMRIF. BEERAGE. BHEME. B EE. siTdi. RBaRnEn. EREIE. ERERE. REEE /B, EsrdE
SRR ZEHE, BHAWRIP T TRses P,

o BE 4 MEHIERmMmE . 4mA~20mA, 0mA~20mA, 2mA~10mA F1 0mA~10mA i, BiFRIZER Tl B EaYEE.

o NE 485 BEEM: RAMER Modbus thiX, SEIEEmNRES LAMRIBE, BHEEAKNES.

IEZ=-EERERRRT IR | 038



SXzNFERS ERECn/Is

53 BRAERAE 24 NJRMS-15/ZX5~NJRMS-220/ZX5 B3 fRZ
o AFEIEME: ZHradsRBlEsE (I F2.00 8¢ F3.00 8% F4.00) f5, BBEmiERYIEXIEEIEE, EFEFEE. ERRS FEAE Ue( ZEISAE ) | SEEFT (In) EEREEHERERR (le) ERETEEIE eE =
o TiR(EME: RARRER FREKF, BIELE, NJRMS5-15/ZX5 15A 15A 11kW
o FAPZRERE: BEEFARFE=H=HH, ©E+o5E, NJRMS-22/ZX5 22A 22A 18.5kwW
¢ ICR 10 RHBICRES.: ICRBEAEREIEIERT. TRIRSINSIERRETHEIHIE. SIFigR, NJRMS-30/2X5 30A 29A 22kw 3%kg 3.7kg
54 %%El‘iﬁﬁ NJRM5-37/ZX5 37A 36A 30kwW
s s I . NJRM5-44/ZX5 44A 220 30kW
o SRA=BHRNS PCBA BTIREIF, KXIRS T miviREt.
N . e NJRM5-60/ZX5 60A 57A 45kW
o 1E52R EMC i1, MESRI EMS T, BElks. AC575V
NJRMS5-74/ZX5 74A 70A 55kW
NJRMS5-90/ZX5 90A 84A 75kW 47kg 5.0kg
[=F: =] e i ey 3 ey s 1 =
6 FDDE?‘-S%EE’:T& ﬁiEEBuﬁ~ ﬁmmgﬁﬂi ( gig) NJRMS5-110/ZX5 110A 103A 75kW
NJRM5-150/ZX5 150A 140A 110kW
21 NJRM5-15/ZX2~NJRM5-220/ZX2 12433 8B NJRM5-180/ZX5 180A 167A 132kW 10.5kg 11.5kg
Fmils EBME Ue( EEREE) | SEELERR (In) iEECEBHEERRT (o) iEECERHEEINE FE EF&E NJRMS5-220/ZX5 220A 207A 160kW
NJRM5-15/ZX2 15A 15A kW
NJRM5-22/2X2 N 7oA TERW %5 NJRM5-15/ZX6~NJRM5-220/ZX6 185185
NIRMS-30/2X2 20A 29 T3 31kg 37kg RS TR Ue( EBAE) | BEMEHEHR (n) ERANEEER le) | ERANEENE e =8
NJRM5-37/ZX2 37A 36A 11kW
NJRMS5-15/ZX6 15A 15A 11kW
NJRMS5-44/ZX2 44A 27 11kW
NJRM5-60/ZX2 GOA 57A 15KW NJRM5-22/ZX6 22A 22A 18.5kW.
AC220V
NJRMS5-74/ZX2 74A 70A 18.5kW NJRMS5-30/ZX6 30A 29A 22kW
3.kg 3.7kg
NJRM5-90/ZX2 90A 84A 22kW 47kg 5.0kg NJRM5-37/2X6 - - —
NJRM5-110/ZX2 110A 103A 30kW
NJRM5-44/ZX6 447 20 37kW
NJRM5-150/ZX2 150A 140A 37kW
NJRM5-180/ZX2 180A 167A 45kW 10.5kg 11.5kg NJRM5-60/ZX6 ACE90V 60A S7TA 55kW
NJRM5-220/ZX2 220A 207A 55kW NJRMS5-74/ZX6 74A 70A 75kW
) ) NJRM5-90/ZX6 90A 84A 90kW 47kg 5.0kg
222 NJRM5-15/ZX3~NJRM5-220/ZX3 EBLIIHR
NJRM5-110/ZX6 110A 103A 110kW
Fmils EEHE Ue( EEIREBIE ) | SENBEIRE (In) EECERHERERITR (le) IEECERHEEE BE FE R p— T50n Ton P
NJRM5-15/ZX3 15A 15A 7.5kW e
NJRM5-22/ZX3 22A 22A 11kW NJRM5-180/ZX6 180A 167A 160kW 10.5kg 11.5kg
NJRM5-30/ZX3 30A 29A 15kW - - NJRM5-220/ZX6 220A 207A 200kW
NJRM5-37/ZX3 37A 36A 18.5kW > 9
NJRM5-44/ZX3 44A 427 22kW
NJRM5-60/ZX3 60A 57A 30kW
AC380V
NJRM5-74/ZX3 74A 70A 37kW
NJRM5-90/ZX3 90A 84A 45kW 4.kg 5.0kg
NJRM5-110/ZX3 110A 103A 55kW
NJRM5-150/ZX3 150A 140A 75kW
NJRM5-180/ZX3 180A 167A 90kW 10.5kg 11.5kg
NJRM5-220/ZX3 220A 207A 110kW
223 NJRMS-15/ZX4~NJRM5-220/ZX4 ERU18R
RS EERE Ue( EEIIRMBIE ) | SENBER (In) EECERHEERITR (le) iEECERHEEE BE FE
NJRMS5-15/ZX4 15A 15A 9kw
NJRM5-22/ZX4 22A 22A 15kW.
NJRMS5-30/ZX4 30A 29A 18.5kW
3.kg 3.7kg
NJRMS5-37/ZX4 37A 36A 22kW
NJRMS5-44/ZX4 44A 427 30kW
NJRM5-60/ZX4 60A 57A 37kW
AC460V
NJRM5-74/ZX4 74A 70A 45kW
NJRM5-90/ZX4 90A 84A 55kW 4kg 5.0kg
NJRM5-110/ZX4 110A 103A 75kW
NJRM5-150/ZX4 150A 140A 90kW
NJRM5-180/ZX4 180A 167A 110kW 10.5kg 11.5kg
NJRMS5-220/ZX4 220A 207A 132kW
039 | IE=-EEau R RS =R MR E=-EHEa0RmAS =M | 040



SXzNFERS ERFCnEE

7 B EERIEE 8 IR FEX

8.1 E[ElEIRFEN

1/L1, 3/L2, 5/L3 YGRS, (BESIERRERAAG
2/T1. 4/T2, 6/T3 iEaesiatin, BESIERSEIENGG

8.2 FHlElginFE X

TSR IRFEX et

BNEBER AC220V(-10%~ +15%),

L. N IR NJRMS5- [ /ZX2 #1 NJRMS5- [ /ZX3 PR Tt F, (X NJRMS- [ /ZX4, NJRM5- (1 /ZX5 I NJRMS5- [ /ZX6 7=
mAE L N EHERL T

5/L3 6/13

QF
B— fAESE: SA/250VAC, NI HHIATI RS BB AR e,
ITIAEERTNAEE S F500 T F513 M2, 2 F500 fI-H7 (Z5001 ) 0 0 ISR T K1A 55 K1B HIAREEMRE, 4h

=% 312 ‘ 4/12 i -
o B Ly ] 1 BETHT K1A 5 K1B BFFFAT AR,

- K1A. K1B EIRTRARTSARERES K1 (B FF) 245135088
% /T 40158 F500 f0-HAH@ AL O RS, F513 1RMA 2 FEHEMRT ), MIEMNBHNELEFRSE K1A, K1BHFHA,
ik il TTERE TAERASET K1A, K1B SFE00TH; 3 F500 f-HAOSEAL 1 B, F513 @B 2 ESETIRES), Sk
g HNTELITITRSEY K1A, K1B iR, MERMME—TIERSE KA, K1B inFEAE.
+24V T s
T N ERERIRAC220V RUAESE: SA/250VAC, XITHEHIATIEERaE BRI,
GIp )N — N1 KT 1 IEIAEETIASEH FS00 I F514 52, % FS00 BI/M (756 ) %0 0 FISERIET K2A 55 K2B AR EHRE; HA
1 [FRiHT K2A 5 K2B Wil 2E8URE.
IN2 7
ARERAN2 +— - Tkl ok K2A. K2B YIRS / RS K2(TF) | B
1370 — RUN[ TI#K K2 RS AR B S Y5 F500 AIAMIRERL O RS, F514 R EAL O(ERIRERIRE ) B, HEUER B A EIRMIEEIRER K2A, K2BIHFIAE,
oA TOETAEEIRERT K2A, K2B SFUiF; 4 F500 A0SR 1 89, F5141REA O (ERMIEnIRE), LixEms
ik 4 sTor [ K- RETEMHEIRER K2A, K2B HTWF, THETAMEURER K2A, K2B HFEHDE.
- | ems KB
A = K1 EIYRRIRS Ak SR RUN #EFNIETF RUN L\ COM 55,
COM K1A TESNSERAIFES, 4 RUN BTA] STOP i FREAS, TEMARNEAT F507 7 F509 REER, BEEHNHS, 4
STOP S FUTFES, TEMFFEHEAT Fo10 REER, HEENSS,
S @ ® A0 285+ STOP fE1bi%F STOP TR, MBI,
Lt R i) IFE4851E(E
® GND - R N » .
45(4~20)mA. (0~20)mA. 485 T REENET INT {«A COI\A/IWE%%)Q, mﬁgi%éﬁl F5_\(i1 I‘R'T\Eo\
0(2~10)mAF1(0~10)mAPTF: i R TFRTER, FRABINRRERERS I,
. LLCOM J52%, DRSS F502 iz,
IN2 PRFENIRF IN2
TRERNGT T ETES, PN
e I I COM e, HiME EMS TS5 COM HFITFRTEATEM F512 S5, 1B BHEmTIE i,
T R TRTES, MEENEREEES A,
coM IR AHIHEF COM 2isF RUN, STOP, INT,. IN2 ] EMS 5SS\ A 1ti,
G LS HIST AC LAGND & & =, HIMBAOHHEE B S FE00 RE, A 4mA~20mA, OmA~20mA, 2mA~10mA F
SPERIL OmA~10mA PUFREILHERIESE,; 1L AO MLHTIAEE F601 SRiE, EARIETLEH F600 71 F601 N4,
GND PIERS F TAEH GND FEREGE T, BRENREETH A K.
485+ RS485 j@fSimF 485+ 485+ 1 ERIHNED TEiR.
N . N N . N ) e . N N 485- RS485 iB{5im+ 485- 485- £ {37 £ thifs,
S 1: NJRMS- 0 /ZX2 F0 NJRMS- O /ZX3 P REBR SRR F L. N, I BiRE BN RAEPHEEIRENE, 7 NJRMS- O /2X4, EERT B CATHASEA
NJRMS5- [0 /ZX5 #1 NJRM5- [ /ZX6 PRl SEiEsliRiGE T L. N, 126RIREEEIMM = RIMEREE,
2 HEIMRIRTFIESIRIELIERY, 7 STOP ifF5 COM inF b FAERET, Fm LBESIEMIE] RUN inF5 COM inFHETHFER
G BetaEslm<, SR BT RUN, STOP inF5 COM inF—ETFHERE, WASERERIGS,
30 WrREEE QF WIRLREFFLE/TBAN, BEsRaERm A/ NEOERE 1.2 (SIEEs e B R.
4 FLUBIIEINEES 21 F500 B HBRUKNSHNZERE, KA K10 K2 B ERASRSERMPRGSEBRIRE, £ F500
SHNE,
041 | [EZ=-EERSRRR S RIS FZR-EE0RmAR =R | 042



G NS

9 IMERTERYT
9.3.2 NJRM5-74/ZX2~NJRM5-110/ZX2. NJRM5-74/ZX3~NJRM5-110/ZX3. NJRM5-74/ZX4~NJRM5-110/ZX4. NJRM5-74/
£ At
01 BTN R 2R < ZX5~NJRM5-110/ZX5 FINJRMS5-74/ZX6~NJRM5-110/ZX6 EH M52 R T E
134.8
+03 183
L 69.2 R2.75 100
T o I | RS
o e ] - % 0 0o
= 10 P
Ea
o WS (877 RYE o = y 8
m=—=ol !
o 0
L ]
IRl
9.2 BEERIIEIRINE R L ER T E | [ooooeoposeasod’ | ;
[ale]l o]l o] L1
RFERAERR T E B ERAERR T E o s
84.5 19 823 782
: ‘ — 9.3.3 NJRM5-150/ZX2~NJRM5-220/ZX2. NJRM5-150/ZX3~NJRM5-220/ZX3. NJRM5-150/ZX4~NJRM5-220/ZX4. NJRM5-150/
=TT = =)
I | ZX5~NJRM5-220/ZX5 FINJRMS5-150/ZX6~NJRM5-220/ZX6 EHINE SRR T E

-0.25

0

136.8
125.8
126.2

154 231.2
RAS 25 M8 140.2 5

_ ., |

IEE R\ IRFFFLRY (i)

9.3 BHINERZRRTE

9.3.1 NJRM5-15/ZX2~NJRM5-60/ZX2. NJRM5-15/ZX3~NJRM5-60/ZX3. NJRM5-15/ZX4~NJRM5-60/ZX4. NJRM5-15/
ZX5~NJRM5-60/ZX5 F[1 NJRM5-15/ZX6~NJRM5-60/ZX6 EHINE SRR T E

294
306.8
3114

263.8
331.8

110.5

1855
32 32 . M5 | R275 1134 —————
(= - S o o Fooooocoood | N i)
1 ﬁ ﬁ | _R5.5 &) 4
58 58 -

207

10 iTER440

239.5
236.5

EE
250
218.5
254.5

1011 TESRBIRIREL S K & M AN BRI R 2L S KA.
Y =HEBNEBIRERAHACIS0V, HIRBHINZEAOKW, ENEBRAI67A, FEER L SYEsNiEabcBEEEFH,

1JEREIS 9 NJRM5-180/Z2X3
o “ 0o B SHREBREBIESRIACEI0V, RISEHIIZRI60KW, FEBFHI6TA, BRI SRR hE AR,
Sk ITERIZ Y NJRMS-180/ZX6
Hinfte B kﬁ@ﬁ | I 10.2 PHRLL BB ARaEn, BRIk — PR,

10.3 T RERERIIHE, EVIEAA—ERIERRE.

043 | IEZ=-EERERRRTT IR IEZ=-EERERBIRTT IR | 044



NSDM10 R5EIRES

1 F=mtiid

ERERS

NSDM10 E5EARIKaN=E R—F = 1 RERIBR AN m. EEBRESEZA. Iijﬁb SN ISl
HELEES 100W~7.5kW, 25k, EtherCAT S&sESitizdilnt, ME STO. w57 DB HlzERETn
88, ERURESMNBZEFHER.

{RIBRIR = =5 an & R0

2 SRk

BITTZNAT SRR, EHEIE. TR, BmEiA. &4, Batr k. R,

3 et

1 EIRITER, KREND, REMmRIEEIRT, TRELE,

2 REWHTEE 3.0KHz, BFIEERIEEIRE, 7 ’H&LE@EQ%%’QW%’IE;

3. REBEMNSHRERE, REREFRNASH, FTERNEE;

4. BEESMRIRKRZRIIBEINETRE, #aﬁ%&f‘aﬂﬁﬁifﬂkﬁ EHFE S MEEE DR

—

B% Modbus. CanOpen, EtherCAT &Zfhssk, Liﬂiﬁ@ﬂ’l‘ﬁi
REESHRIEEISE, @RITAE, REERNEHHE—IEF

3. SRS TR, H—/J\ITQDHEEJLWZSUS SRELNSHIEMIBETHRTE,

4 BETEEREING. BeeiME. ISR SIIH. [EKeS. ERAMESURMESL , ISIEh4ae
RS FRIR .,

o

1. SIPER B, FRECHE R RFRRIE B S SR I MG K AT FREE I EE LAY E S w5,
RARPHREHEIFRAS
2. SmERAYFEHEFIIRASEE, DHPERIAR) 23 [ZRD 0.15 MR, ATLAEBNEIREBIR SNERIDREE
WNRER. TELERSEE, SNIENAEnS,
3. WE STO(ReiiExNT ), FhIEAERIERT R EAREB SIS,
4. W& DB a5z, FLEFBIRERFIERANR EIRKIARIDE.

4 TIEFMHMRESFM

eS| TRz ERY

TERRRE 0~A5°CTHIERR, BT A5°CHEENER, Bt 1°CHEER 2%
THEREEREE <90% RH( FoiEEE )

EERERE -20~65°C

SREE 1000 KLAF (1000 KA £, BERERER )

R Brck. PR, BARShR. REBERINIBESIHE

NSDM10 - P S 1R8 SZ - XX
1 2 3 4 5 6

1 =RE5 4 FERLETR 5 igEm
NSDM10 NSDM10 i&F{AR S: AC220V 7 TR

1R8 1.8A SZ Hrma
2 PR 3RO 3.0A

PkiiB ARy AR5 45A 6 EH

E EtherCAT SRS 6R5 6.5A 7 [ Tl
3 RS 012 12.0A
> AC220V 018 18.0A
u HEHY T: AC380V

3R5 3.5A

5R5 5.5A

8R5 8.5A

012 12.0A

017 17.0A

026 26.0A

(DARIERNEE a2 KA
BXisE R EtherCAT S48

8 RS, NSDM10-P**** 58 NSDM10-P****-SZ #RfEB! NSDM10-E**** EEBI NSDM10-E****-SZ
RIREKIH v v
Rk v v
[aRtbapictnl v v
8 ERHIFEHA v v v v
4 ¥FEmE v v v v
2 PRSI RN v v
B RISES v v v v
R Rigas v v v N
DB a5 Hlsh v v
STO ZLTfJ8E v v
USB i&(5 v v v v
485 B v v
CAN &f5 v
Ethercat i&(5 - v v

IEZ-EERERR S SRR | 046



IXZEE ER

EiRERS

RkiiE B RARIRRNZE (NSDM10-P*****) B

=] HaiR
=HIA IGBT PWM #54l, [E3XREBAIRENAT
i 17755 et (SR
R BEER]. (SR, EREE
ER 5 iz 8 F#3t LED HHSEE
IZHEEE WEBLEHEEE o
(P BEFNDNERANRNAGE, AREERTIMNESIZEBE)
RSP EDHIN. SEBIRFTEE
g tE ks + 51, AE+B4E, CCW+CW
goEHA HMNEBRKITIES
fivazezcll NN — é@@%&fgi%ﬁ Ssss, iR A 500Kpps
AfERAME AT S A TR EAMEE
W BRI ERFREIR +24V
S ESBE DC -10V~+10V
i’:f%ﬂ EEERAT AR #347us
it EERHEE 1: 6000
S BoEHIAR Al EGiEFI7Sm
EEERE AR 1~16 BUEEIETT, CMD1-415<90%%
ERAENSE DNERFORERATEAT1E 0~60s S BHRE
HEEERN S 0~100% FEREA, BETHNREKX 0.5%( FEFHIET )
EREEFSEER BN ERENA 10% SERERS, RETHZREK 0.5%( SUEEEET )
INEIRE (-25~+25°C ) BEEANREK 0.5%( FUEHIET )
g iEnlE EHESHA E@Eﬁ{i = bC 10v-+10v
FEERATIEI SN #47us
. 8 %%&?%Eﬁ)\ ATEE 37 4 DI IhkE
4 BBHFEEE AIECE 19 4 DO Ihak
P, e HE. RE. TR S BENE. RESHES
w4 UBREL K, I, KE. FHESE BEHES
REHIRIRERINAS BEEIERE 10 T SiREE
B RS485(Modbus @fStHY)  CAN(CANOpen @Sty )
IP &4 P20
BITRRIRE 0~45°CTFERERR, BT 45°CIERRIER, BFtm 1°ChERT 2%
FERRIRE -20~65°C
TR <90% RH( ki )
b2 1000 SKLATS (1000 KA L, PE&R{ER )

EtherCAT S4BYIREET ( NSDM10-E***** ) EARHIE

(DRI ZNES B SIS
EARH AC220V
=) SIZEA SIZE B SIZE C
IREA8EHLS NSDM10-* oooo - ** S1R8 S3R0 S4R5 S6R5 S8R5 5012
IRENEEINER (KW) 0.2 0.4 0.75 1.0 1.5 2.0
LRI (Arms) 1.8 3.0 4.5 6.5 8.5 12.0
BAIHEET (Arms) 6.5 10.8 135 19.5 255 31.0
FERERER #14H AC200V~240V, 50/60Hz
EERFESSINEBTR 23 4.0 6.5 8.5 10.5 12.8
FHIFBEEERIR B8 AC200V~240V, 50/60Hz
B AEEEREE (Q) AHRER TRHRER 50 50 40 30
i REEIATIEE (W) TR T 50 60 80 80
HMERRIER/IME (Q) 40 40 40 20 20 15
EZ V=M 8¢ Ri&
B EER m
=#H AC220V
IRE SIZE A SIZE B SIZE C SIZE D
IR5888LS NSDM10-* oooo -** S1R8 S3R0 S4R5 S6R5 S8R5 S012 S018
IRENEETHER (KW) 0.2 0.4 0.75 1.0 1.5 2.0 3.0
SRR (Arms) 1.8 3.0 4.5 6.5 8.5 12.0 18.0
BRAIEHERA Arms) 6.5 10.8 13.5 19.5 25.5 31.0 45.0
FEEREEIR =48 AC200V~240V, 50/60Hz
FEIRESSANETR 1.1 23 4.4 5.1 6.0 8.0 8.7
$=HFREEERIR BA1H AC200V~240V, 50/60Hz
B RIEFBFER(E (Q) THRES AhREe 50 50 40 30 20
e REFEIEIE (W) T ThR 50 60 80 80 100
SMNEEBERIME (Q) 40 40 40 20 20 15 15
2 VA= 8¢ S
B EER m
=#3 AC380V
=) SIZE B SIZE C SIZE D
IREAEEHEIE NSDM10-* oooo -** T3R5 T5R5 T8R5 T012 TO17 T026
IRENEEINER (kW) 1.0 15 20 3.0 5.0 75
HELRAIHERIT (Arms) 35 5.5 8.5 12.0 17.0 26
EAHIHERTE (Arms) 10.5 14.5 21.0 30.0 43.0 65.0
FEERRAEIR =48 AC380V~440V, 50/60Hz
FERIRESSINEBTR 24 3.6 5.6 8.0 12.0 21.0
1EHIFB SRR B35 AC380V~440V, 50/60Hz
REFEERE (Q) 80 80 50 50 35 35
g?g MBI (W) 80 80 80 80 100 100
HMEERIERR/IME (Q) 80 60 45 40 35 25
BRI Xig
B EER m

047 | IEZ=-5E8

EIRAR IR SEIRMRS

=] g
EIA IGBT PWM #z4, IESZREBRIRANTI T
FBBER 1755 et (SR
PR ST (IEERE. EEEHE
HR 5 iz 8 F#3{ LED S E R
i WEBLHEEE o
(BDFEFNNER AN BGES, BREEET/MESIZIEBE )
BEmY EtherCAT i, 2% CoE, DC- H7=tAdeh, £XT 100Mbits/s
EtherCAT Wik fesmis ggfgﬁséﬁgﬂ)ﬁl\% ;ﬁ%gﬁé&gﬁ\ggﬁggk? 100m, EEEENF Tus, [10] ~( - 10) DLARIRERTEER, Y
ECEHRIT 81N FMMU By, 8 NMFtEREEEEH T, 8KBIIFEEUE RAM, 32KB EEPROM &&E
I 8 %%&?i&ﬁ)\ AECE 37 4 DI Ihag
4 RN AJEEE 19 4 DO Ihig
P s HE. RE. TR SR BENE. RESHES
LIGES IERETK. T, K& FEM0E. BERES
IREHURIRIRINRE BZAICHE 10 TR SPIREEE
1B, EtherCAT
== 1P20
IBITIRRIRE 0~45°CTFERERR, BT 45°CIERR{ER, BFtm 1°ChERT 2%
FHERNGRE -20~65°C
RE <90% RH( FokEEE )
bt 1000 SKLAT (1000 KA L, BEER{ER )

B=S

ok
BB

IRRRRTISRIEMRS | 048



SXzNFERS EiRERS

KB FBIRENEE (NSDM10-P*****) SR TE X EtherCAT S£BUIRa=E (NSDM10-E*****) iR E X

EifEO: CN3A/CN3B

EIdEO: CN3A/CN3B

EtherCAT [
R8s mCAN st ZX st X
S =X P =X = =
1 TD+ 9 TD+
3 RS485+ 1 RS485+
2 TD- 10 D-
4 GND 12 GND
5 CGND 13 CGND } RO ! RD*
6 RD- 14 RD-
6 RS485- 14 RS485-
7 CANH 15 CANH
8 CANL 16 CANL
TYPE-C i : CN6
TYPE-C ifift##0: CN6 Sl ‘Hﬂﬁ;x( fhi®
T EX iR
A18B1 GND it
A18B1 GND 1t
A4&B4 VBUS USB B
A48B4 VBUS USB B3R P e Poe—
A6&B6 DP EDHUREE A7&B7 DN ﬁiiﬂ}%{%;j
A7&B7 DN EDHUEER - : =
A9&BY VBUS USB E8iE
A9&BY VBUS USB B8
A12&B12 | GND 1t
A12&B12 | GND 1
L sTo®% 0: CN5
L STO Z2IJREIEO: CN5 #mi*lzlzﬁﬁﬁ ERIATHEE S | EX EXIATDEE
$I | X | EGATIEE HW | EX BiADEE = : = .
1 24G 5 STO2- ! 246 B 24V HBJE > 5192 | G102 g
PR 24V EBE STOR $4IBIA 2 +24V " - 6 STO2+ -
2 +24V 6 STO2+
3 STO1- 7 STOOUT+ § ST | 1o LN ! STOOUTH 1 KA
STOT SN STO HRZSHHH 4 | sto1+ . 8 STOOUT- o
4 STOT+ 8 STOOUT-
BEURBRIEO: CN4 — | {=HIBSEN: CN1
SSREDB/ISO: CN4 | — mmmsen: o W’ — s o (x| oo e e
£t EX ik B | mX | EGADIEE S| EX | BAIEE = : = =
1 5VPG RIS LR RIE 17 | - 33
1 5VPG SRTDESAFRFRIRIE 17 | AGND | =S 33 GND - 5 o0 e ] - |
2 GND SRTDERHLERRRIRR 1 -- {728 44 : = ;ﬁ; %%}Eﬁ;; - -
+ = 5 -- --
5 PS+ IRIDEREIESSIE 16 | All EMBESEA 1 31 | HPULSE+ TS TN 6 PS ;ﬁqg«g&}}g Ezﬁ 2 32
6 Ps- HBEMIEES R 2 | A2 EEESEA2 | 32 | HPULSE-| —on B hoket - 5
18 | HSIGN+| _ 34 | PULSE+ X
B HSIGN- BEESESEA 35 PULSE- SEgINLETIN T 3 - 35 -
BAREIBRED: CN2 _ LAl ok = 19 | Dpo4+ 36 | --
19 DO4+ 36 SIGN+ | BX iR il | EX iR ALM #zE
il | B iR il | 'Y iR ALM & 1BSEEMA - - 4 DO4- 37 —
- - 4 DO4- 37 SIGN- 1 PGA+ YmASESEKh A FREN + | 9 PGZ- SRRBESEKIT Z ABMIN -
1 PGA+ YRAOSSEKh A BN + | 9 PGZ- YRABESEKIHR Z BRI - N — - 20 DO3+ 38 --
- 20 DO3+ . 38 PULLHI | $§<BKioMNEBIRIGN 2 PGB+ SRRBEEEK T B ABEIN + | 10 -- 1RE TGON EEHEEEEE
2 | PGB+ | fmEmpkmBiEAA+|10 |- 78 oy | TOON RN e PR T e ST T T 5 | DO3- 39 |-
- - + = i + - 5 I -
3 | PGZ+ | BEEBKMZIEMA + | 11 | PGU- | 4SRRI U MR - — - Ghie SR 21 | DO2+ . |40 [DIs- | ALMRST sRESR
: - 21 | DO2+ e, |40 |Dis- | ALMRSTiREERR 4 | +5VPG | 41838 5V BRI 12 | PGV- | 4SRRI V ABIA - SRDY AR/ = —
4 +5V PG | #wfigg 5V BBIRIE 12 PGV- | #wESEshks V ABHIN - SRDY fRlfRitEE - — - - 6 DO2- 41 DI6- CLR fIE{wmERKiFERR
- - 6 DO2- 41 | Dl6- CLR W E{mERK Bk 5 GND YREDRS SV FBIRGA 13 PGV+ | fwASERRKIS VAR + -
5 GND YmA3ES 5V EBiRMA 13 PGV+ | YRESEEEKT V HHEIN + . - - 22 DO1+ e 42 DI7- NCL RS MERIR
N - 22 DO1+ N 42 DI7- NCL SRS MERBR 6 PGU+ ‘mESEEhkT U fE8AN + | 14 PGW- | mE3asEkih W B - COIN B4 —
6 PGU+ | 4mFEgshioh U 85I + | 14 PGW- | #wfEgskioh W BN - COIN B4R — - - 7 DO1- 43 | DI8- PCL IE4&4E5ESMBIRS]
= : DO1- 43 | DI8- PCL IEE4EIESMNERIR 7 PGA- | 4RBSRKh A MBI - | 15 PGW+ | 4REZEEEKH W BN + - ;
7 PGA- YmISEsEkh A TEEN - | 15 PGW+ | 4mtSssEkith W HBHIA + - - 24V IR 24V B8R 23 ==
g — BIER B RN 24V IR 24V EBiR 23 == {RER 8 PGB- 4RABESEKIH B AEHIN - o4 G2Av PR 24V EEE -
RSk Bl 24 | G4V | PIEB 24V EBIRt 12 | ocz Z {EEErRiRIT IR I m
: 9 DICOM | DI {55t 28 | --
9 DICOM | DI {55 A%t 28 | PAO+
= R ABES L EmEpswmF 25 | DIl- | S-ON falBRfEE 13 |-
L EEREHF 25 DI1- S-ON f{aIfR{ERE 13 PAO- .
2 IRFHRC EX 10 DI2- P-CON tbflEsitoe | 29 -
o] By 10 | DI2- P-CON LUflfzsItie | 29 | PBO+ P : " 26 | DI3 P-OT IEACIRENZELE | 14
I lC2 | BHEEERRNAT 26 |Di3- | p-OTEEMEAL |14 |peO- | 1. L2 | EEERRG T ——
= L1, L2, L3 FEEEEBFENIGT 1 Di4- N-OT Eps&IRanzE1E 30 --
L. L2, 13 EEBREBTRANG T 11 | Di4- N-OT Se#3RapeiE | 30 | PCO+ ey
fRAEEE CHRIES Po. NO EROSET 27 | -- RER 15 | --
Po. NO© BB g%ihT 27 == RE8 15 PCO-
7 B1, B2 HBNER iR T
B1, B2 HIBNEBpEIH T
_ U V. W ARENENST
u. V. W {RRREBHIE NG F PE FEthin T
PE T al

049 | IEZ=-EEEERIRIRTT SRS IESe-EERERMARS IR | 050

Sk 1)



SXzNFERS EiRERS

= = s $ IJ_ - _P*rik¥) 129 | =
IRENEE X ElIEIELE BxHiE A BIREEE (NSDM10-P ) iEHIElIEIEEE
220V E[EIREEAE PR LR
BEFHAC220V DC24
IXENES —
[N
DIt 1_| s |—>
Q L on E_‘@ 7 | coiN
5' FLTl ﬂﬂ_ 447KQ% % DOZ_)_:
Lic _ N w1
L2C [Pon E_ 47KQ
L1 o DO3 | /|_|:
KM g :
_— DI5
? Pe e—@E_ 4.7KQ% % = E—P
) B1 Q:Wfi%Es _— DI6 DO4_)_|:
[5: B2 FLT:IREEiRE8 Gx Zl_ 47KQ % NIV
Ne KM RS {4 |
. . - T NCL 42 | 47%
bV i T ERAKEIEBT B2RT JUGEE
W B EFIPYEREIEEIE, nfEFIS S e e A 33_| GND
e @ = ERHIENERIE, ARG (47K % % [3¢ [ ow |
R, EHIsEEESPeB2Z
19 ] HPULSE+ zl 39 | BB
m &
= HPULSE- E EE
) 12
; HSING + E :El
K 24V+ 8
i 27 RE
HSING- ﬂ o o
v
380V EEEELE DC24
PULLHI
=#8AC220V/=+8AC380V
L1 L2 L3 %—'PULSB ZI—
Q1 L fuise 35 ——ro
D 1'000 R
%—km& 36 [2s | pro- ]
éT' == | lsng- |37 13 | Pao- i
(v
L1C 29 PBO+ -
L2C HE N -10v~10v E s :;J
L1 Al E
L2 30 PCO+
L3 AGND Zl
KM [15 | pco-
® Pg Al2 Zl L]
P B1 Q:l#E%es -
AGND
3 fe FLTIRES a8 [ ]
[ e KM:EBBE i fnas
- 1. BN IR B RN R, FRENnREE, GND 5 LUl Sitr i
4 . o | o au - B/ 5 S =M Umi= B,
] VW ;ZE s nggj,(w“&m P 2 RSB RANRL RS, FRERED,
DE 1 LEFE@DB%JEHEEB%' !zl]f%ﬁ_ﬁil\ 3. RIEESAO B ERANATRLS, FREWHEY, GND 5SSt st
- AEIENFRME, M‘iﬁi?ﬁl‘ﬁ?ﬂ}g 4. DO AR, FEHNPBIR, RARIFEES 30VDC, RAAKFETFRA 50mA
R, BHsERESPeB2Z
=1

=] TFER-EEReRR RS S22 | 052
051 | IEZR-EERSRRR S IR 9% - B3 i\ R IR AL E



IXZEE ER EiRERS

EtherCAT S£BYIRERIES (NSDM10-E*****) {5 H Ol iRigL&LE IRENEERT
R NSDM10-*SR8-*, NSDM10-*S3R0-* (7 mm
TEARE RE JEE {5 ARE
bC24 50 157 50

—| DICOM
Iy S-ON

L~ P-OT

DO1

COIN+
P4.5 6‘ 38
z
COIN- )
SDRY+

SDRY-
2
DO3 TGON+

DI1
4.7KQ

o
:

GENT
SERVO DRIVES
MODEL :

DI2
4.7KQ

DO2

INPUT  : 3PHAC 200240V RURHZ
OUTPUT : FHACOUN  AGRUZ W

(UL o

g
28

X0R00000K00

DI3
4.7KQ

170
159.5
=

Dl4
4.7KQ

o N-OT

Sy CLR

@
:

=g | |

DI5

EHES BL:niu-ll-l\-u:u;A_éyE

v 4.7KQ
- vor |2 [ > ! —
DI6 L [ \J

4.7KQ

@
:

E_, SIZE A SMERYE

DI7
4.7KQ

L NCL
L PCL

Hﬂ
:

DI8 NSDM10-*S4R5*, NSDM10-*S6R5*, NSDM10-*S8R5*, NSDM10-*T3R5*, NSDM10-*T5R5* 7 mm
4.7KQ

@
E

3 GND
2 | anD EHE EE O B
60 175 60

P45 |p 48
REE |

|

[2av+ s || [z | &= | ! R —
G24- 24 IZ Fred “%m W nﬁ.@?@ 1 |
[ | == [l / st S
e i
=i H e 2 0 ‘ﬂ
a|m
: Ef o] \ | >
C H

©@©e i

DO JFCiiat, FIZIMERERIR, SAIFRE 30VDC, BASIFETARA 50mA

SIZE BAMERTE

053 | IEZ=- SRR S=IRAS IEZR-EERERRRTT IR MR | 054



IXZEE ER EiRERS

(FBREBHN AR
NSDM10-*S012*, NSDM10-*T8R5*, NSDM10-*T012* BARI: mm
: . : . NSMM10 - A HO06 B 75A 10 S 1 1-XX
TEARE ERE JEE fAFARE
80 185 80 - - . - T T T
4.5‘45 71 | 1 2 3 4 5 6 7 8 910 11
u*v —
1 ) '&\\ [0}
H ! —_ 1 BaiLER5 5 BESR 9 BHikEL
[ S I Hﬂ m —u NSMM10 NSMM10 %51 ¢ 220V 1 Sie
‘ / =l | — : C 380V
m OUTPUT : $HACOMV ADRGZ W * L
= ‘ QUL | & : YT & BB (W) 2 SR
el | [H H SiEs 1= I i A 001
- % D——— | - L J0R0o A IR 1 : 3 SOEEEERTL
= \ oma B *0.1
m| \ | ° = . B RUHI 2 c 1 4 SROHIZEE,
o i D
EI C
| . | | i
B Ininimnii i | 3 EfligE 7 FERE (rpm) 10 B
— L i 0 1000 1 T, T
15 1500 2 —
M iR 20 2000 —
) — 25 2500 3 FoilE, wHlah
SIZE CHNERYE H BiRE 30 3000 4 HHE, H
4 BEES 8 fRigERKE 11 &=l
NSDM10-*S018* . NSDM10-*T017*, NSDM10-*T026* B mm o 105
o Jeaskat 2500 4
06 60 %= % R
TEE EAE EE {AFARE 08 80 %= M 23 (UZESEIIE
90 230 90
5-2v : 80 ‘ 13 130 3% - ey
‘MN““‘H T T T 18 180 %2 e 17 rRHYERTSRE
5] 1]
il Leoes. _
B [
il I I
B
© M @
(=] © = ] —
] Bp S [0 I

|

SIZE D 4MERYE

055 | IEZ=-EERERRRTT SRS EZR=-EE

IRARR TS 26 1 056

5

il
p
oy



IXZEE ER EiRERS

NSMM10 R7l{RRE &R

NSMM10-A F5{RARMBHERE -23 (ISEEHE

B (V) HEE 5B B I i BFRE | e
NSMM10-B Z5UfFRRFRH %R - IE&L 2500 HiRmEE (i) ) e (L A (ka/m'x107%)
HEE 5545 . T - wriEE _ 40 0.32 3000 100 1 0.05 NSMM10-AMO04B10A30M3*
RBE V) (mm) (N.m) (rpm) (kW) (A) (kg/m’x10~*) FBNES 60 0.64 3000 0.2 14 0.29 NSMM10-AM06B20A30M3*
60 0.637 3000 0.2 12 0.175 NSMM10-BLO6B20A30132 60 1.27 3000 04 2.8 0.53 NSMM10-AMO6B40A30M3*
60 1.27 3000 0.4 2.8 0.29 NSMM10-BLO6B40A30132 80 2.4 3000 0.75 3.8 1.62 NSMM10-AM08B75A30I3*
80 2.39 3000 0.75 3.0 14 NSMM10-BMO08B75A30132 80 32 3000 1.0 5.5 2.1 NSMM10-AMO8B10B30I3*
80 4 2500 1.00 44 2.7 NSMM10-BMO08B10B25I32 220V 130 477 2000 1.0 5.8 6.18 NSMM10-AL13B10B20M3*
130 4 2500 1.0 40 96 NSMM10-BM13B10B25132 130 5.39 1500 0.85 6.9 10.9 NSMM10-AM13B85A15M3*
130 5 2500 13 5.0 10.7 NSMM10-BM13B13B25I32 130 7.16 2000 15 8 9.16 NSMM10-AL13B15B20M3*
220V 130 6 2500 15 6.0 12.9 NSMM10-BM13B15B25I32 130 8.34 1500 13 10.7 16.9 NSMM10-AM13B13B15M3*
130 10 1500 15 6.0 18.8 NSMM10-BM13B15B15I32 130 9.55 2000 2.0 10.2 12.1 NSMM10-AL13B20B20M3*
130 7.7 2500 2.0 75 14.1 NSMM10-BM13B20B25132 130 115 1500 1.8 138 214 NSMM10-AM13B18B15M3*
130 15 1500 23 9.5 255 NSMM10-BM13B23B15I32 130 143 2000 3.0 16.5 18.6 NSMM10-AL13B30B20M3*
130 10 2500 2.6 10.0 18.8 NSMM10-BM13B26B25132 130 4.77 2000 1.0 35 6.18 NSMM10-AL13C10B20M3*
130 15 2500 38 135 25.5 NSMM10-BM13B38B2532 130 5.39 1500 0.85 4 10.9 NSMM10-AM13C85A15M3*
180 17 1500 2.7 10.5 56.1 NSMM10-BM18B27B15132 130 7.16 2000 1.5 47 9.16 NSMM10-AL13C15B20M3*
180 19 1500 3.0 12.0 63.5 NSMM10-BM18B30B15I32 130 8.34 1500 13 6 16.9 NSMM10-AM13C13B15M3*
130 4 2500 1.0 2.5 9.6 NSMM10-BM13C10B25132 130 9.55 2000 2.0 6.2 121 NSMM10-AL13C20B20M3*
130 5 2500 13 3.0 10.7 NSMM10-BM13C13B25132 380V 130 115 1500 1.8 8.5 6.18 NSMM10-AM13C18B15M3*
130 6 2500 15 40 129 NSMM10-BM13C15B25132 130 143 2000 3.0 11 18.6 NSMM10-AL13C30B20M3*
130 10 1500 15 40 18.8 NSMM10-BM13C15B15132 180 18.6 1500 2.9 11.9 63.5 NSMM10-AM18C29B15M3*
130 7.7 2500 2.0 53 14.1 NSMM10-BM13C20B25132 180 28.4 1500 44 16.5 88.5 NSMM10-AM18C44B15M3*
130 15 1500 23 5.0 25.5 NSMM10-BM13C23B15132 180 35 1500 5.5 20.8 114.4 NSMM10-AM18C55B15M3*
380v 130 10 2500 26 6.0 188 NSMM10-BM13C26B25132 180 48 1500 75 26 1366 NSMM10-AM18C75B15M3*
130 15 2500 3.8 9.5 255 NSMM10-BM13C38B25132
180 17.2 1500 2.7 6.5 56.1 NSMM10-BH18C27B15132
180 19 1500 3.0 75 63.5 NSMM10-BH18C30B15132 NSDMM10-B ,%ﬁl_l 60 m'@%m'
180 27 1500 43 10.0 88.5 NSMM10-BH18C43B15132
180 35 1500 55 12.0 1144 NSMM10-BH18C55B15132 "
180 48 1500 75 20.0 137.3 NSMM10-BH18C75B15132 AR S
N . BT | GEs |gee | wERR| SosE| wese | smes| X8 | gene| SRR apesl mne
NSMM10 R7l{ERREHER % e NE  \mmw)|mEW (BR® | @ | pm) | Nm) |(Nm) | 0 nmya)| (K9S Tke) | gEm | PSR
NSMM10-BLO6B20A30I32 | 60 200 220 1.2 3.6 3000 0.637 | 191 31 0.53 0.175 1.17 F IP65
NSMM10-A R5U{FIRABHIERE -17 (IP BRIt HIDE NSMM10-BLO6B40A30I32 | 60 400 220 238 8.4 3000 1.27 3.81 29.7 0.45 0.29 1.7 F IP65
20 o) o) rom) o s (ka/minto | EMES
EEHRTE (FHah)
60 0.32 3000 0.1 1 0.05 NSMM10-AMO06B10A30G32
60 0.64 3000 0.2 1.4 0.29 NSMM10-AM06B20A30G32
220v 60 1.27 3000 0.4 2.8 0.53 NSMM10-AMO06B40A30G32 Uﬁ_u
80 24 3000 0.75 38 1.62 NSMM10-AMO08B75A30G32 ___AA W
80 32 3000 1.0 55 2.1 NSMM10-AM08B10B30G32 M4 iR 12
R LL LC
K// 8 o —— - T 417
LG I [
v o /”\\ P o N
| L }& ! g N
- QK _, o </
/ \
Bl { JF
\ /
| I P .
[ 1 \& >/
~ [ —
TERzRR
== LL LR LH B XRE = B
60 #LEE (TSN ) LA LB LC LE LG Lz S QK u w
NSMM10-BLO6B20A30I32 | 116 30 14 M4X12 70 50 60 3 75 5.5 14 20 16 5
NSMM10-BLO6B40A30132 | 140 30 14 M4X12 70 50 60 3 7.5 55 14 20 16 5

057 | IEZs- B ER0RRAR T SRIR RS IESe-EEAERRRS IR | 058



IXZEE ER

NSMM10-B F5%! 80 EEEBH,

EiRERS

FEHLAISSEL
T qm | BE (WS | WEG | B BEGE | SEE | SEE| N, | DERE| T miEE B | e,
E THEE (W) | BEE (V) | BB (A) [ (A) | (pm) | (Nm) | (Nm) | 22000 nmym)| (X 900 Tika) | s
NSMM10-BMO08B75A30132 | 80 750 220 9 3000 2.39 7.1 48 0.8 1.4 2.85 F P65
NSMM10-BM08B10B25132 | 80 1000 220 44 13.2 2500 4 12 55 0.91 2.7 3.95 IF IP65
SBHRTE ()
A-A
M53F15 =
T
!
U LC
L
| = 3| W
can %)
A
‘ -
] ) )
)
I % J]
A I //
LG 4x L7
LR LL
e
ms m= ®
= LL LR LH A, X R :
80 #LEE (FoHlzn ) LA LB LC LE LG Lz S QK u w
NSMM10-BM08B75A30132 | 151 35 11 M5X15 90 70 80 3 6.5 19 25 215 6
NSMM10-BM08B10B25132 | 191 35 11 M5X15 90 70 80 3 6.5 19 25 21.5 6
NSMM10-B %5 130 #Ez8#
FEHLASSEL
S g |BE (WA | WA | SR BEIGE | SIERIE | ERE| N, | JERE | TTOE | SR S | e,
& ThEE (W) | BEE (V) | BB (A) [ (A) | (pm) | (Nm) | (Nm) | S200 nmya)| (X 9 Tika) | s
NSMM10-BM13B10B25132 | 130 1000 220 4 10 2500 4 10 67 1 9.6 55 F IP65
NSMM10-BM13B13B25132 | 130 1300 220 5 12.5 2500 5 125 65 1 10.7 5.8 IF IP65
NSMM10-BM13B15B25132 | 130 1500 220 6 15 2500 6 15 65 1 129 6.6 F P65
NSMM10-BM13B15B15132 | 130 1500 220 6 15 1500 10 25 108 1.67 18.8 8.5 F IP65
NSMM10-BM13B20B25132 | 130 2000 220 7.5 18.7 2500 7.7 19.2 68 1.03 141 71 F IP65
NSMM10-BM13B23B15132 | 130 2300 220 9.5 19 1500 15 30 107 1.58 25.5 10.1 IF IP65
NSMM10-BM13B26B25132 | 130 2600 220 10 18 2500 10 18 67 1 18.8 8.5 F P65
NSMM10-BM13B38B25132 | 130 3800 220 13.5 20.7 2500 15 23 70 1.11 25.5 10.1 F P65
NSMM10-BM13C10B25132 | 130 1000 380 2.5 6.3 2500 4 10 108 1.6 9.6 5.5 F P65
NSMM10-BM13C13B25132 | 130 1300 380 3 7.5 2500 5 12.5 108 1.67 10.7 5.8 F P65
NSMM10-BM13C15B25132 | 130 1500 380 4 10 2500 6 15 108 1.5 129 6.6 F P65
NSMM10-BM13C15B15I32 | 130 1500 380 4 10 1500 10 25 178 2.5 18.8 8.5 F IP65
NSMM10-BM13C20B25132 | 130 2000 380 53 13.2 2500 7.7 19.2 100 1.45 141 7.1 F P65
NSMM10-BM13C23B15I32 | 130 2300 380 5 10 1500 15 30 180 3 255 10.1 B P65
NSMM10-BM13C26B25132 | 130 2600 380 6 10.8 2500 10 18 08 1.67 18.8 8.5 F P65
NSMM10-BM13C38B25132 | 130 3800 380 9.5 14.6 2500 15 23 108 1.57 25.5 101 F IP65
059 | IEZ=-EERERRRTS RIRMES

BRI E (FTHlzh)
H-H Af
=Y_
G t
;' Bz 4-17
| M6b20 LE ¢
LP
H ]
— 1. I
| QK :
Qv - - - - [
«J L
H ‘ =
|| i
IR LL
EERERS
BE E= ]
= LL LR | LH | B3 XiRE
130 HLEE (Tl ) LA LB LC LE LG LP Lz |s QK v w
NSMM10-BM13B10B25I32 | 166 | 57 50 M6X20 145 110 130 |5 14 2x0248 |9 22 40 245 |6
NSMM10-BM13B13B25I32 | 171 | 57 50 M6X20 145 110 [ 130 |5 14 2xd248 |9 22 40 245 |6
NSMM10-BM13B15B25132 | 179 | 57 50 M6X20 145 110 [ 130 |5 14 2x0248 |9 22 40 245 |6
NSMM10-BM13B15B15I32 | 209 | 57 50 M6X20 145 110 | 130 |5 14 2xd248 |9 22 40 245 |6
NSMM10-BM13B20B25I32 | 192 | 57 50 M6X20 145 110|130 |5 14 2x0248 |9 22 40 245 |6
NSMM10-BM13B23B15I32 | 231 | 57 50 M6X20 145 110 [130 |5 14 2x0248 |9 22 40 245 |6
NSMM10-BM13B26B25I32 | 209 | 57 50 M6X20 145 110 [130 |5 14 2x0248 |9 22 40 245 |6
NSMM10-BM13B38B25I32 | 231 | 57 50 M6X20 145 (110 [130 |5 14 2xP248 |9 22 40 245 |6
NSMM10-BM13C10B25I132 | 166 | 57 50 M6X20 145 | 110 130 |5 14 2x0248 |9 22 40 245 |6
NSMM10-BM13C13B25I132 | 171 | 57 50 M6X20 145 (110 [130 |5 14 2x®248 | 9 22 40 245 |6
NSMM10-BM13C15B25132 | 179 | 57 50 M6X20 145 [110 [130 |5 14 2x®248 | 9 22 40 245 |6
NSMM10-BM13C20B25I132 | 209 | 57 50 M6X20 145 (110 [130 |5 14 2xP24.8 |9 22 40 245 |6
NSMM10-BM13C15B15132 | 192 | 57 50 M6X20 145 | 110 130 |5 14 2x®248 | 9 22 40 245 |6
NSMM10-BM13C26B25132 | 231 | 57 50 M6X20 145 (110 [130 |5 14 2x®248 |9 22 40 245 |6
NSMM10-BM13C23B15132 | 209 | 57 50 M6X20 145 [110 [130 |5 14 2xP248 |9 22 40 245 |6
NSMM10-BM13C38B25132 | 231 | 57 50 M6X20 145 |110 |130 |5 14 2x0248 |9 22 40 245 |6
NSMM10-B F5%! 180 #1EEEEH,
S S5
T ne |WE | EEA | WEG | siEeR| SEE| @) smes| Non | oese| TN aiER e | e,
TE W)| BE (V) | R W) | (A) | pm) | (Nm) | (Nm) | i P (Nm/m)| L O (Kg) | 58
NSMM10-BM18B27B15I32 | 180 | 2700 | 220 105 315 1500 | 17.2 516 110 1.64 56.1 15.4 F IP65
NSMM10-BM18B30B15I32 | 180 | 3000 | 220 12 36 1500 | 19 57 95 1.58 63.5 16.7 F IP65
NSMM10-BH18C27B15132 | 180 | 2700 | 380 6.5 19.5 1500 | 17.2 516 166 2.65 56.1 15.4 F IP65
NSMM10-BH18C30B1532 | 180 | 3000 | 380 75 225 1500 | 19 57 166 253 635 16.7 F 1P65
NSMM10-BH18C43B15132 | 180 | 4300 | 380 10 30 1500 | 27 81 172 27 88.5 211 F 1P65
NSMM10-BH18C55B15132 | 180 | 5500 | 380 12 36 1500 | 35 105 181 2.92 114.4 256 F 1P65
NSMM10-BH18C75B15132 | 180 | 7500 | 380 20 50 1500 | 48 120 171 24 137.3 308 F 1P65
FE=-EEs0RmRS =R | 060



IXZEE ER

EiRERS

EBHLRTE (FHzh)
A-A LR LL
2:1
o, o=
LE 5‘
[ I
o] = |
/
Eﬂ %) e —— ‘
== |
ik — A/)
A L
E 4-17
BE = 2
LL |LR |LH L X R
180 #EE (FHlah ) R LA LB LC LE LG LP Lz S QK u w
NSMM10-BM18B27B15I132 | 197 | 65 | 49 | M8X25 200 |114.3 | 180 | 3.2 15 25x®395 | 135 35 50 38 10
NSMM10-BM18B30B15132 | 205 | 65 |49 | M8X25 200 |114.3 | 180 | 3.2 15 25x®39.5 | 13.5 35 50 38 10
NSMM10-BH18C27B15132 | 197 | 65 |49 | M8X25 200 |114.3 | 180 | 3.2 15 25x®39.5 | 13.5 35 50 38 10
NSMM10-BH18C30B15I132 | 205 | 65 |49 | M8X25 200 |114.3 |180 |32 15 25x®39.5 | 135 35 50 38 10
NSMM10-BH18C43B15I132 | 232 | 65 |49 | M8X25 200 |114.3 | 180 |32 15 2.5x®39.5 13.5 35 50 38 10
NSMM10-BH18C55B15132 | 260 | 65 | 49 | M8X25 200 |114.3 [ 180 | 3.2 15 2.5x®39.5 13.5 35 50 38 10
NSMM10-BH18C75B15132 | 305 | 65 |49 | M8X25 200 |114.3 |180 |32 15 2.5x®39.5 135 35 50 38 10
NSDMM10-A F51 40 HlEEEH
FERES WE | WE WEE | BE | @E (& WE [ RE® | J%E HFiRE | B mie | pin
HLEE E | BE BT B | HE iiE 4555 23] (V/1000r| ¥ (kg/ BER | gy | =g
40 HEE (FHlE ) W) ) (A) (A) (rpm) | (rpm) | (N.m) | (N.m) | /min) (N.m/A)| m*10~7) | (Kg)
NSMM10-AM04B10A30M32 | 40 100 220 1.0 3.0 3000 | 6000 | 0.32 0.96 19 0.32 0.05 0.05 F IP65
EBHRTE (FHlzh)
A-A
. 2:1 LC
CD8-0009
27N
o =
\®)
$\") %
U
E
QK i =il ; = _
4]] Y
“‘ | (@)
. )
- ‘ N\
A N LA
-
LE
2xLZ
LG
LR LL RS

061 | IEZ=-E EREIRIFIRTT SRR RS

= LL LR LH 1B, X RE = e
40 HLEE (FHIEh) = LA LB LC LE LG L1z QK U w
NSMM10-AM04B10A30M32 | 79.5 25 15 M3X6 46 30 40 3 5 45 14 9.2 3
RS ;e MEL | TELE | 18E ;e I&{E |E IE{E R | DE BFIRE | Bl B | B
HEE | ThE HBE iR i BEiE ik 5556 25 (v/1000r| Z&y (kg/ = 5%;& =
40 H1EE (H5IEh) (W) ) (A) (A) (rpm) | (rpm) | (N.m) | (N.m) | /min) | (N.m/A)| m**10°%) | (Kg)
NSMM10-AM04B10A30M34 | 40 100 220 1.0 3.0 3000 | 6000 |032 [096 |19 0.32 0.053 1.0 F P65
EBHRIE (a0 )
A-A
2:1
©8 Jo0o =
=
@3‘6%
U
e z
QK ——p f
A I
\
& ——
\
A
LE
LG
LR LL ERzER
s E= #
LL LR LH 3L X R
40 HNEE (THHIED) LR LA LB LC LE LG Lz QK u w
NSMM10-AM04B10A30M34 | 79.5 25 15 M3X6 46 30 40 3 5 45 14 9.2 3
NSDMM10-A 75l 60 #LEEERH
PSS E MEL | Sk | EE e 4= iE IEE{E R | E BFEE | @il e | B
ME |IE  BE (B8R | BiE | BE (R | | F5E | (v/1000r) RE kg BERE | e | =g
60 HLEE ( EHIE) W) |V | @ [ @) | @pm) | (rpm) | (N.m) | (N.m) | /min) | (N.m/A)| m*10°“) | (Kg)
NSMM10-AM06B20A30M32 | 60 200 | 220 14 42 3000 | 6000 |064 |192 |317 0.46 0.29 1 F IP65
NSMM10-AMO06B40A30M32 | 60 200 | 220 28 8.4 3000 | 6000 |1.27 | 3.81 314 0.45 0.53 13 F IP65
NSMM10-AM06B20A30G32 | 60 200 | 220 14 42 3000 | 6000 |064 |192 |317 0.46 0.29 1 F 1P65
NSMM10-AMO06B40A30G32 | 60 200 | 220 28 8.4 3000 | 6000 | 127 | 381 314 0.45 0.53 13 F IP65
BHRIE (FH=h)
1
A_
M5b15 o
LR LL LC
& ‘am . U U
R p — . ! 447
U <—‘ /\’\ (4 _ R /
T
— N 5 NS
. QK _, u }& ‘ -
/ \
g = i TL *JF
\ /
_ I P
R u
- & o
N
ERERS

IEZ=-EERERFIRTI SRR | 062



IXZEE ER EiRERS

NSMM10-A Z751 80 HNEEEE

BE A= ]
LL LR LH IBETR, X RE
60 HLEE (TSN ) LA LB LC LE LG Lz S QK u w
NSMM10-AMO06B20A30M32 | 77.2 30 13 M5X15 70 50 60 3 6.5 5.5 14 20.5 16 5 EoRs o x| Geg | E o & e &E RE® At SEFIEE | B s | e
NSMM10-AMO6B40A30M32 | 93.7 30 13 M5X15 70 |50 |e0 |3 65 |55 |14 [205 |16 |5 tE I RE | RRE | BR | E  ME | SME B | (V/1000r RE | (kg/ | BB | emp | e
80 HLEE (I ) (W) (\)] (A) (A) (rpm) | (rpm) | (N.m) | (N.m) | /min) (N.m/A)| m*>*1077) | (Kg)
NSMM10-AMO6B20A30G32 | 77.2 30 13 M5X15 70 50 60 3 6.5 55 14 205 |16 5
NSMM10-AMO6B40A30G32 937 30 13 M5X15 70 50 60 3 6.5 55 14 20.5 16 5 NSMM10-AM08B75A30M32 | 80 750 220 3.8 11.4 3000 6000 24 7.2 38.5 0.6 1.62 2.5 F IP65
NSMM10-AM08B10B30M32 | 80 1000 | 220 55 16,5 | 3000 | 6000 |32 9.6 385 0.6 2.1 32 F IP65
NSMM10-AM08B75A30G32 | 80 750 220 3.8 114 | 3000 |6000 |24 7.2 385 0.6 1.62 25 F P65
FEERES WE |GEZ ek BE O BE O BE @€ | ¥E | men |76 BFRE | B | mane | e NSMM10-AM08B10B30G32 | 80 1000 | 220 55 16,5 | 3000 | 6000 |3.2 9.6 385 0.6 2.1 3.2 F IP65
HE | = BE i -5 EE iE 5856 25 (V/1000r| ¥4 (k?/ = g%g& =
60 HLEE (#55IE ) (W) ) (A) (A) (rpm) | (rpm) | (N.m) | (N.m) | /min) (N.m/A)| m*10~*) | (Kg)
NSMM10-AMO6B20A30M34 | 60 | 200 | 220 |14 |42 |3000 |6000 |064 |192 |31.7 |o046 |032 13 |F P65 FEHURTE (Fohiah)
NSMM10-AMO6B40A30M34 | 60 400 | 220 28 84 3000 | 6000 |1.27 |3.81 314 0.45 0.56 17 F IP65 M5~H15A7A o
R
EAURTE (i) !
U LC
LE
; 5| &>
= I P )
M5b15 w i i
LR LL /
T LE 4-17 S| @ — } % H)
A LG / [ % ‘
u A
o | f v . = X
- - LG 4x LZ
| LR LL
o
o = |
!
AJ It
. ms P i
| LL LR LH BT XRE
80 #LEE ( FSlzn ) LA LB LC LE LG Lz S QK u w
NSMM10-AM08B75A30M32 | 105 35 13 M5X15 20 70 80 3 8 6.5 19 25 215 |6
NSMM10-AM08B10B30M32 | 119 35 13 M5X15 90 70 80 3 8 6.5 19 25 215 |6
= e @ NSMM10-AM08B75A30G32 | 105 35 13 M5X15 90 70 80 3 8 6.5 19 25 215 |6
LL LR LH IR X RE
60 HLEE (5%IE0 ) LA LB LC LE LG Lz s QK |u w NSMM10-AM08B10B30G32 | 119 35 13 M5X15 90 70 80 3 8 6.5 19 25 215 |6
NSMM10-AM06B20A30M34 | 109.2 30 13 M5X15 70 50 60 3 6.5 55 14 205 |16 5
NSMM10-AM06B40A30M34 | 125.7 30 13 M5X15 70 50 60 3 6.5 55 14 205 |16 5
FmilS WE |(WEX | WEk | 1BE | @ IE{E E I#E | RBHE | HiE EFRE | Bl ming | pip
ME |ME | ERE Bk (B (WE |WE (W9 |86 | (V/1000r BB | (kg/ 8| gy |
80 HLEE (#lEN ) W [V | ® | @ | (pm) | (rpm) | (N.m) | (N.m) | /min) | (N.m/A)| m™10~%) | (Kg)
NSMM10-AM08B75A30M34 | 80 750 | 220 38 114 | 3000 |6000 |24 7.2 38.5 0.6 172 35 F IP65
NSMM10-AM08B10B30M34 | 80 1000 | 220 55 16,5 | 3000 | 6000 |32 9.6 385 0.6 2.2 42 F IP65

EIRAR IR SEIRMRS - BHERRRRRIZ RS | 064

063 | EZ=-EE8



IXZEE ER

EiRERS

s LL |[LR |LH | 857 XEE = L
130 HLEE (FHlzh ) LA LB LC LE LG LP Lz S QK u w
NSMM10-AL13B85A15M32 | 135 |57 |50 | M6X20 145 110 130 5 14 2x®248 |9 22 40 245 6
NSMM10-AL13B10B20M32 | 135 |57 |50 | M6X20 145 110 130 5 14 2xP248 |9 22 40 245 6
NSMM10-AM13B13B15M32 | 152.5| 57 | 50 | M6X20 145 110 130 5 14 2x®248 |9 22 40 245 6
NSMM10-AM13B15B20M32 | 152.5| 57 | 50 | M6X20 145 110 130 5 14 2xP248 |9 22 40 245 6
NSMM10-AL13B20B20M32 | 170 |57 | 46 | M6X20 145 110 130 5 105 | 2x®248 |9 22 40 245 6
NSMM10-AM13B18B15M32 | 170 | 57 | 46 | M6X20 145 110 130 5 105 | 2x®24.8 |9 22 40 245 6
NSMM10-AL13B30B20M32 | 200 | 57 | 46 | M6X20 145 110 130 5 105 | 2x®248 |9 22 40 245 6
NSMM10-AM13C85A15M32 | 135 | 57 | 46 | M6X20 145 110 130 5 105 | 2x®248 | 9 22 40 245 6
NSMM10-AL13C10B20M32 | 135 | 57 | 46 | M6X20 145 110 130 5 105 | 2x®248 |9 22 40 245 6
NSMM10-AL13C13B15M32 | 152.5| 57 | 46 | M6X20 145 110 130 5 105 | 2x®248 |9 22 40 245 6
NSMM10-AM13C15B20M32 | 152.5| 57 | 46 | M6*20 145 110 130 5 105 | 2x®248 |9 22 40 245 6
NSMM10-AL13C18B15M32 | 170 | 57 | 46 | M6*20 145 110 130 5 105 | 2x®248 | 9 22 40 245 6
NSMM10-AM13C20B20M32 | 170 | 57 | 46 | M6X20 145 110 130 5 105 | 2x®248 |9 22 40 245 6
NSMM10-AL13C30B20M32 | 200 | 57 | 46 | M6X20 145 110 130 5 105 | 2x®24.8 |9 22 40 245 6
RS B |GEs HEs BE O BT O (BE (ST | BE  RE® |\ E  (BFRE B | e | e
HEE ThE BE B -5 i ¥iE 5855 5E%E | (V/1000r| ¥ (k29/ . =8 By |
130 HLEE (&5 ) w) | W (A (A | (rpm) | (rpm) | (N.m) | (N.m) | /min) | (N.m/A)| m*10°%) | (Kg)
NSMM10-AM13B85A15M34 | 130 | 850 220 6.9 207 | 1500 | 3000 | 5.39 16.17 | 50 0.78 12.13 8.2 F IP65
NSMM10-AL13B10B20M34 | 130 1000 | 220 5.8 116 | 2000 |3000 |477 |954 |53 0.82 7.41 7.4 F IP65
NSMM10-AM13B13B15M34 | 130 1300 | 220 107 | 32.1 1500 | 3000 |834 |2502 |52 0.78 18.13 96 F IP65
NSMM10-AM13B15B20M34 | 130 1500 | 220 8 16 2000 | 3000 |7.16 1432 | 58 0.9 10.39 9.1 F IP65
NSMM10-AL13B20B20M34 | 130 2000 | 220 102 | 204 | 2000 |3000 |9.55 19.1 | 60 0.93 13.33 103 | F IP65
NSMM10-AM13B18B15M34 | 130 1800 | 220 138 | 414 |1500 |3000 |[115 345 |52 0.83 2263 113 | F IP65
NSMM10-AL13B30B20M34 | 130 3000 | 220 165 |33 2000 | 3000 | 143 286 |55 0.87 19.83 127 | F IP65
NSMM10-AL13C85A15M34 | 130 850 380 4 12 1500 | 3000 |5.39 16.17 | 85 135 12.13 8.2 F IP65
NSMM10-AL13C10B20M34 | 130 1000 | 380 35 7 2000 |3000 |477 |954 |89 136 741 74 F IP65
NSMM10-AL13C13B15M34 | 130 1300 | 380 6 18 1500 |3000 |834 |25 92 1.39 18.13 9.6 F IP65
NSMM10-AL13C15B20M34 | 130 1500 | 380 47 9.4 2000 | 3000 |7.16 14.32 | 98 1.52 10.39 9.1 F IP65
NSMM10-AL13C18B15M34 | 130 1800 | 380 8.5 255 | 1500 |3000 | 115 345 |90 135 2263 113 | F IP65
NSMM10-AL13C20B20M34 | 130 2000 | 380 6.2 124 | 2000 |3000 |9.55 19.1 | 100 1.54 13.33 103 | F IP65
NSMM10-AL13C30B20M34 | 130 3000 | 380 11 22 2000 |3000 |143 |286 |89 13 19.83 127 | F IP65
R E (&Hia)
H-H
U A
f
gI LG IT
! M6b20 - 4-17
LE l —
Iz LA
Lo L /@ )
- i i N Q
—2 0] / \@ :
S (@)
: b Vo \S= /
1 i
H ‘ =
| D
LR LL LC

EBHRTE (wHzh)
A-A
M5%15 %
EF .
O ]
LE
. = ‘ < ~ N
T ‘
aK _, [ =g o
A
| /
gl C 5
[
A B
LG %
LR LL ez
= E <]
=l LL LR LH BYAXEE
80 LEE (7=l ) LA LB LC LE LG Lz S QK u w
NSMM10-AM08B75A30M34 | 142 35 13 M5X15 90 70 8 3 8 55 19 25 215 |6
NSMM10-AM08B10B30M34 | 159.5 35 13 M5X15 90 70 80 3 8 55 19 25 215 |6
NSMM10-A 55! 130 HEEEH
RS iz MEL | ek | I§E | @ [E4= e IBE | REB%E | HiE HFRE | Bl g | e
E | = HE i Bl | EE S 5548 B55E | (V/1000r F (kg/ = gy | =2
130 HLEE (F#lE) W) |V @ | @) |pm) | (rpm) | (N.m) | (N.m) | /min) | (N.m/A)| m™10~) | (Kg)
NSMM10-AM13B85A15M32 | 130 | 850 220 6.9 207 | 1500 |3000 |539 |16.17 |50 0.78 10.9 57 F IP65
NSMM10-AL13B10B20M32 | 130 1000 | 220 58 116 | 2000 |3000 |477 |954 |53 0.82 6.18 54 F IP65
NSMM10-AM13B13B15M32 | 130 1300 | 220 107|321 | 1500 |3000 |834 |2502 |52 0.78 16.9 7.6 F 1P65
NSMM10-AM13B15B20M32 | 130 1500 | 220 8 16 2000 | 3000 |7.16 | 1432 |58 0.9 9.16 7.1 F IP65
NSMM10-AL13B20B20M32 | 130 | 2000 | 220 102 | 204 |2000 |3000 |955 |191 |60 0.93 12.1 83 F IP65
NSMM10-AM13B18B15M32 | 130 1800 | 220 138 | 414 | 1500 |3000 | 115 |345 |52 0.83 214 93 F IP65
NSMM10-AL13B30B20M32 | 130 | 3000 | 220 165 |33 2000 | 3000 |143 |286 |55 0.87 18.6 107 | F IP65
NSMM10-AM13C85A15M32 | 130 | 850 380 4 12 1500 | 3000 |539 |16.17 |85 1.35 10.9 5.7 F IP65
NSMM10-AM13C10B20M32 | 130 1000 | 380 35 7 2000 | 3000 |477 |954 |89 1.36 6.18 54 F IP65
NSMM10-AL13C13B15M32 | 130 1300 | 380 6 18 1500 | 3000 |834 |25 92 139 16.9 76 F IP65
NSMM10-AM13C15B20M32 | 130 1500 | 380 47 94 2000 | 3000 |7.16 |1432 |98 1.52 9.16 7.1 F IP65
NSMM10-AL13C18B15M32 | 130 1800 | 380 8.5 255 | 1500 |3000 |[115 |345 |90 135 6.18 93 F IP65
NSMM10-AM13C20B20M32 | 130 | 2000 | 380 6.2 124 | 2000 |3000 |955 |19.1 |100 1.54 12.1 8.3 F IP65
NSMM10-AL13C30B20M32 | 130 | 3000 | 380 1 22 2000 |3000 |143 |286 |89 13 18.6 107 | F IP65
EBHRTE (FTHlz)
H-H Af
Y
LG f
;V Bz 417
I M6b20 LE ‘
LP
H —
— iy 1
| K | ‘
al v = - - - 41
__J L
R \
\
LR LL
TERERS
065 | EZ=-EEau R RS =R MR

EZR=-EE

RETRARIRTS SRR | 066



IXZEE ER

EiRERS

BHRYE (s )
A-A
2:1
LR LL
i wo—
LG
‘ LE
[
A
M12bL25 T ||
- QK _, [l
I}
3| vl-F=—= —
LP | | ‘
I
pel
EERERS
8BS A= #
= LL |LR |LH | igeme, X
180 HLEE (FHlah ) LA LB LC LE LG LP Lz S QK u w
NSMM10-AM18C29B15M34 | 252 | 79 | 49 M12*25 135 | 114 180 32 15 25x®39.5] 135 35 65 38 10
NSDMM10-AM18C44B15M34 | 279 | 79 | 49 M12%25 135 | 114 180 32 15 2.5x®39.5| 13.5 35 65 38 10
NSDMM10-AM18C55B15M34 | 307 | 79 | 49 M12*25 135 | 114 180 32 15 2.5x®39.5| 13.5 35 65 38 10
NSDMM10-AM18C75B15M34 | 331 | 79 | 49 M12*25 135 | 114 180 32 15 2.5x®39.5| 13.5 35 65 38 10
= = [
[EARFERN D&
PL 250 03 A B 0 A
LEEEE (mm?) i< (m) FESLEE (IRehiR ) | HESLSEEY (EBHIG) | 118 (%154
050: 0.50 03: 3 A: UBligF A: EEL 0: AERHEE A: EiEEBLg
Ts2¢ . 075: 0.75 05: 5 B: §HEUAT B: YD28 fifE 1: SR B: et
150: 1.50 10: 10 C: YD32 fini& C: THEFHRERS
250: 2.50 15: 15 D: YD28 )7Z fiiih
400: 4.00
Cifua:i= ba 7ot U

TS2C-PLO50**BAO*

N 0.5 5 AP Tk GHEUET

TS2C-PLO75**BAO*

51734 0.75 75 4P 2 §HERT

TS2C-PL150**BAO*

% 1.5 F75 AP R FHEURT

TS2C-PL150**BB0O*

% 1.5 F75 YD28 fiiid £ T

TS2C-PL250**BBO*

%k 2.5 75 YD28 fiifd $HEkH T

TS2C-PL250**BCO*

Lk 2.5 F75 YD32 fiilh £HEURT

TS2C-PL250**ACO*

1%k 2.5 F75 YD32 fiiui U BlishF

TS2C-PL400**ACO*

1% 4.0 75 YD32 finfd U Blim+

TS2C-PL150**BD1*

E138IRE: 1.5 75 YD28)7Z-E fjuff $HERF

TS2C-PL250**BD1*

E18RE 2.5 F75 YD28)7Z-E fijuf $HERF

TS2C-PL400**ABO*

E%% 4.0 75 YD28 fiifd U BT

BS g = 2
130 #1EE ( HHIED ) - 'R tH gﬂ}l‘x'* LA LB LC LE LG LP Lz S QK U w
NSMM10-AL13B85A15M34 | 135 | 57 46 M6X20 145 110 130 5 10.5 2x®248 |9 22 40 24.5 6
NSMM10-AM13B10B20M34 | 187 | 57 46 M6X20 145 110 130 5 10.5 2x®248 | 9 22 40 24.5 6
NSMM10-AM13B13B15M34 | 204.5 | 57 46 M6X20 145 110 130 5 10.5 2x®24.8 | 9 22 40 24.5 6
NSMM10-AM13B15B20M34 | 204.5 | 57 46 M6X20 145 110 130 5 10.5 2x®24.8 | 9 22 40 24.5 6
NSMM10-AL13B20B20M34 | 222 | 57 46 M6X20 145 110 130 5 10.5 2x®248 |9 22 40 245 6
NSMM10-AM13B18B15M34 | 222 | 57 46 M6X20 145 110 130 5 10.5 2x®24.8 |9 22 40 24.5 6
NSMM10-AL13B30B20M34 | 252 | 57 46 M6X20 145 110 130 5 10.5 2x®248 |9 22 40 24.5 6
NSMM10-AL13C85A15M34 | 187 | 57 46 M6X20 145 110 130 5 10.5 2x®248 |9 22 40 24.5 6
NSMM10-AL13C10B20M34 187 | 57 46 M6X20 145 110 130 5 10.5 2x®248 |9 22 40 245 6
NSMM10-AL13C13B15M34 | 204.5 | 57 46 M6X20 145 110 130 5 10.5 2x®24.8 |9 22 40 24.5 6
NSMM10-AL13C15B20M34 | 204.5 | 57 46 M6X20 145 110 130 5 10.5 2x®248 |9 22 40 24.5 6
NSMM10-AL13C18B15M34 | 222 | 57 46 M6X20 145 110 130 5 10.5 2xP248 |9 22 40 24.5 6
NSMM10-AL13C20B20M34 | 222 | 57 46 M6X20 145 110 130 5 10.5 2x®248 |9 22 40 24.5 6
NSMM10-AL13C30B20M34 | 252 | 57 46 M6X20 145 110 130 5 10.5 2xP24.8 | 9 22 40 24.5 6
NSMM10-A %51 180 #EEF8H
FrRES BE |GEs  WEd BE O EE | BE  EE | BE | REm  0E SFRE | B | g | e
ME | hE )\ EE | B | BR | ME (S5E | IME | GSIE | (V/1000r R | (ko/ |\ BB | e | mp
180 HLEE (Kl ) W | @ @ |@pm) | (rpm) | (Nm) | (N.m) | /min) | (N.m/A) m™107) | (Kg)
NSMM10-AM18C29B15M32 | 180 2.9 380 1.9 35.7 1500 3000 18.6 55.8 100 1.56 63.5 16.7 F 1P65
NSMM10-AM18C44B15M32 | 180 4.4 380 16.5 49.5 1500 3000 28.4 85.2 104 1.72 88.5 21.1 F 1P65
NSMM10-AM18C55B15M32 | 180 5.5 380 20.8 62.4 1500 | 3000 | 35 105 100 1.68 114.4 25.6 F IP65
NSMM10-AM18C75B15M32 | 180 7.5 380 26 65 1500 3000 |48 120 106 1.85 136.6 30.8 F IP65
FBHLRTE (Fehilzh)
A-A LR LL
2:1 G T%
U LE e
| W ‘
7 0 %
| M12bL25 - =
B v = %
LP =] \
A o
/E 4-1Z \®\
£S5 TR TS T P e ke :
180 #EE ( FHlah ) LA LB LC LE LG LP LZ 5 QK U w
NSMM10-AM18C29B15M32 | 205 | 79 49 M12*25 135 114 180 3.2 15 25x®395 | 135 35 65 38 10
NSMM10-AM18C44B15M32 | 232 | 79 49 M12*25 13.5 114 180 82 15 2.5x®395 | 135 35 65 38 10
NSMM10-AM18C55B15M32 | 260 | 79 49 M12*25 135 114 180 3.2 15 25x®395 | 135 35 65 38 10
NSMM10-AM18C75B15M32 | 284 | 79 49 M12*25 13.5 114 180 32 15 25x®395 | 135 35 65 38 10
FRES BT OEd | SEs BE (ST BE (HE | BE | RES 06\ SFEE (B | poe e
- ME | ME O EE | RR | B | E | 6iE | 9E |98 | (V/1000r R (kg/ | EE | e | s
180 HLEE ( #ih ) W | @ @ | @pm) | (rpm) | (N.m) | (N.m) | /min) | (N.m/A) m™107) | (Kg)
NSMM10-AM18C29B15M34 | 180 29 380 119 357 1500 3000 18.6 55.8 100 1.56 69.5 21.2 F 1P65
NSMM10-AM18C44B15M34 | 180 44 380 16.5 49.5 1500 3000 284 85.2 104 172 94.5 25.6 F IP65
NSMM10-AM18C55B15M34 | 180 5.5 380 20.8 62.4 1500 3000 35 105 100 1.68 1204 30.1 F IP65
NSMM10-AM18C75B15M34 | 180 7.5 380 26 65 1500 3000 |48 120 106 1.85 142.6 5.3 F IP65

067 | IEZ-EER0RRARTT IR

IES-EEARRRS IR | 068



IXZEE ER

(AIRR AR
EL 06 03 A A A 1
T £ (m) FESLEEY (IRahin ) | HESLKEY (EBHG) | MR fmADEsER
06: 61 03: 3 A: 6pin USB A: 6pin BRIHEL | A: EEEBY 1: ZEHEXN
Ts2¢ fEdeRte 09: 97 05: 5 B: 9pin DB B: Opin MENESL | B: RiHEHRM | 2: R4MER
15: 153 10: 10 C: 15pin DB C: 15pin BERHESL | C: HEHREL 3: JFELIEET
15: 15 D: 15pin fizsifsk 4: BB
E: 7pin fnzstsk
RS S
TS2C-EL15**CC*3 IFRRISRSE 15P L DB15
TS2C-EL15**CD*3 JFEZ4RIGEsL YD28 il DB15
TS2C-ELO6**AB*1 ST IRIDESL P L 6P-USB, #5Eith
TS2C-ELOG**AE*1 ZEIENT RIS YD28 il 6P-USB, HESith
TS2C-ELO6**AB*4 BB IRASREL 9P L 6P-USB, AHHEith
TS2C-ELOG**AE*4 BT RASREL YD28 fififd 6P-USB, Arregith
(AIRRESFRILEL
BL 02 03 A A 1
Bl (579 TRLRE (=8 ) ESLEE (R ) LREE (mm?)
02: 2% 03: 3m A SHENGF A: 2pin ZBEEL 1: 0.50
Ts2¢ S 05: 5m B: 2pin fizsiEk 2: 075
10: 10m C: 3pin fizstEsk
15: 15m D: 4pin fnzstEsk
RS Lk
TS2C-BLO2**AA1 HEL 0.5 75 2P R 33K
TS2C-BLO2**ACT i 0.5 75 3P fiud 3 K
TS2C-BLO2**AD2 L 0.75 75 4P il 3 K
(AIRRF=H 28
SL 02 03 A A
RZFLIAE 2258 fESk (3 ) Bk (=)
01: 2IhaeR 01: 1.0m A: DB44 23k A: SHEIRT
TS2C o 02: LrERKT 03: 3.0m
SR 03: HEHlES 05: 5.0m
04: BXidfEs
05: =108
RS iR
TS2C-SLOT**AA =l DB44 £ThaEE | £EEHIES
TS2C-SLO2**AA Lz DBA4 (UERKid , 8 B DI, 4 DO, Bkihs4A. {FidEkkh
TS2C-SLO3**AA =4 DBA4 1EHIES , 88 DI. 488 DO, 2% Al
TS2C-SLO4**AA =Lz DB44 fkHiES3 , 4 8% DI, 41§ DO, {EiEkkit
TS2C-SLOS**AA ¥4 DB44 #== 10 8 , 8 88 DI, 4 DO
069 | [EZ=-EEaeRME R SIS

EiRERS

[AIRRFE RS
cL 02 000
RIFATIAE i< (m)
00: PCiEfL 000: 0.0
Ts2C . 01: fARR3EANSSIENL (CAN) 002: 0.2
Bl ———
02: BfRIHITEESHE (RS4858CAN) 005: 0.5
03: {AARIRENESEIAL (EtherCAT) 010: 1.0
04: fbiREEITL (RS485) 030: 3.0
Cifua:i=s it e iTin )

TS2C-CLO1002

1Biflgk X RJ45 CAN 0.2 5%

TS2C-CLO1005

1Biflgk XL RJ45 CAN 0.5 %

TS2C-CLO1010

1Bl W RJ45 CAN 1.0 2K

TS2C-CLO1030

&

@iflgE W RJ45 CAN 3.0 %

TS200C {RAR3EEN=E CAN EHIB(E

TS2C-CL03002

E]

BIE W RJ45 EtherCAT 0.2 2K

TS2C-CLO3005

]

BIfEE I RJ45 EtherCAT 0.5 3%

TS2C-CLO3010

&

iBiflLe W RJ45 EtherCAT 1.0 >k

TS2C-CL03030

]

BiflEE W RJ45 EtherCAT 3.0 2K

TS200E {RARIK =S EtherCAT IEHIE(E

TS2C-CL04002

E]

E@iflZ RJ45&DBI 0.2 %k

TS2C-CLO4005

1Biflek RJA5&DBY 0.5 2K

TS2C-CLO4010

&k RJI45&DBI 1.0 K

TS2C-CL04030

&
1Biflgk RJA5&DBY 3.0 2K

AIRIKENEE SIES MR FEEE R

(AR AIBIICHEE

NSMM10-B F7U{FHREHEER - L 2500 LimiDE

BEV) [t | | |enms TR e PR
0.2 0.637 3000 NSMM10-BLO6B20A30I132 NSDM10-PS1R8 TS2C-PLO5003BA0A TS2C-EL1503CCC3
0.4 1.27 3000 NSMM10-BLO6B40A30I132 NSDM10-PS3R0 TS2C-PLO7503BA0A TS2C-EL1503CCC3
0.75 2.39 3000 NSMM10-BM08B75A30132 | NSDM10-PS3R0 TS2C-PLO7503BA0A TS2C-EL1503CCC3
1.0 4 2500 NSMM10-BM08B10B25132 NSDM10-PS4R5 TS2C-PL15003BA0A TS2C-EL1503CCC3
1.0 4 2500 NSMM10-BM13B10B25132 NSDM10-PS4R5 TS2C-PL15003BB0OA TS2C-EL1503CDC3
1.3 5 2500 NSMM10-BM13B13B25132 NSDM10-PS6R5 TS2C-PL15003BBOA TS2C-EL1503CDC3
15 6 2500 NSMM10-BM13B15B25132 NSDM10-PS6R5 TS2C-PL15003BBOA TS2C-EL1503CDC3

220V 1.5 10 1500 NSMM10-BM13B15B15132 NSDM10-PS6R5 TS2C-PL15003BB0OA TS2C-EL1503CDC3
2.0 7.7 2500 NSMM10-BM13B20B25132 NSDM10-PS8R5 TS2C-PL15003BB0OA TS2C-EL1503CDC3
23 15 1500 NSMM10-BM13B23B15132 NSDM10-PS012 TS2C-PL25003BB0OA TS2C-EL1503CDC3
2.6 10 2500 NSMM10-BM13B26B25132 NSDM10-PS012 TS2C-PL25003BBOA TS2C-EL1503CDC3
3.8 15 2500 NSMM10-BM13B38B25132 NSDM10-PS018 TS2C-PL40003ABOA TS2C-EL1503CDC3
2.7 17.2 1500 NSMM10-BM18B27B15132 NSDM10-PS012 TS2C-PL25003BCOA TS2C-EL1503CDC3
3.0 19 1500 NSMM10-BM18B38B15132 NSDM10-PS012 TS2C-PL25003BCOA TS2C-EL1503CDC3
1.0 4 2500 NSMM10-BM13C10B25132 NSDM10-PT3R5 TS2C-PL15003BBOA TS2C-EL1503CDC3
1.3 5 2500 NSMM10-BM13C13B25132 NSDM10-PT3R5 TS2C-P15003BBOA TS2C-EL1503CDC3
1.5 6 2500 NSMM10-BM13C15B25132 NSDM10-PT5R5 TS2C-PL15003BB0OA TS2C-EL1503CDC3
1.5 10 1500 NSMM10-BM13C15B15132 NSDM10-PT5R5 TS2C-PL15003BB0OA TS2C-EL1503CDC3
2.0 7.7 2500 NSMM10-BM13C20B25132 NSDM10-PT5R5 TS2C-PL15003BBOA TS2C-EL1503CDC3
2.3 15 1500 NSMM10-BM13C23B15132 NSDM10-PT5R5 TS2C-PL15003BB0OA TS2C-EL1503CDC3

380V 2.6 10 2500 NSMM10-BM13C26B25132 NSDM10-PT8R5 TS2C-PL15003BB0OA TS2C-EL1503CDC3
3.8 15 2500 NSMM10-BM13C38B25I132 NSDM10-PT012 TS2C-PL25003BB0OA TS2C-EL1503CDC3
2.7 17.2 1500 NSMM10-BH18C27B15132 NSDM10-PT8R5 TS2C-PL15003BCOA TS2C-EL1503CDC3
3.0 19 1500 NSMM10-BH18C30B 15132 NSDM10-PT8R5 TS2C-PL15003BCOA TS2C-EL1503CDC3
43 27 1500 NSMM10-BH18C43B15132 NSDM10-PT012 TS2C-PL25003BCOA TS2C-EL1503CDC3
5.5 35 1500 NSMM10-BH18C55B15132 NSDM10-PT012 TS2C-PL25003BCOA TS2C-EL1503CDC3
7.5 48 1500 NSMM10-BH18C75B 15132 NSDM10-PT026E TS2C-PL40003ACOA TS2C-EL1503CDC3

R 1. L EIRER B RUABKIPIER 0], P R ERESIIRR A SR EN R S,
2. LLERNNEIRRIREL 3 K. EEBLA%), B REERIESIRN B SR A K AN .
3. DA EARADRRERIERURLL 3 3K, FFRFRST/9, AP T RIESEIRR Fin SRR LA AN LS R,

25

-

ES3

BroRRRIEME 1 070



IXZEE ER

NSMM10-A Z5U(RARFHERE -17 (ARt RS

BEV) |t | |y |EES i e Mg RS
0.1 0.32 3000 NSMM10-AM04B10A30G32 | NSDM10-PS1R8 TS2C-PLO5003BA0A TS2C-ELO603ABC4
0.2 0.637 3000 NSMM10-AM06B20A30G32 | NSDM10-PS1R8 TS2C-PLO5003BA0A TS2C-ELO603ABC4
220V 0.4 1.27 3000 NSMM10-AM06B40A30G32 | NSDM10-PS3R0 TS2C-PLO7503BA0A TS2C-ELO603ABC4
0.75 2.39 3000 NSMM10-AM08B75A30G32 | NSDM10-PS4R5 TS2C-PL15003BA0A TS2C-ELO603ABC4
1.0 3.2 3000 NSMM10-AM08B10B30G32 | NSDM10-PS6R5 TS2C-PL15003BA0A TS2C-ELO603ABC4

WBA: 1. LA EIRRREARLABKPRER G, PR ERE LR i SR E R R AL S,

2. LA EENDEIERIRIL 3K, B, R R RIESIn A R SR E A A KRN R,

3. LA ESRAGEREs Bl R0 3 K, FiRFRA. BBl (ASirRith ) Joffl, RIS IRIESERRAL A S RE LA ER R,

NSMM10-A RZI{FEREHEEIE -23 (USEEWHE

BEV) | | |y | EMES L Wt e
100 0.32 3000 NSMM10-AM04B10A30M32 | NSDM10-PS1R8 TS2C-PLO5003BA0A TS2C-ELO603ABC1
0.2 0.637 3000 NSMM10-AM06B20A30M32 | NSDM10-PS1R8 TS2C-PLO5003BA0A TS2C-ELO603ABC1
0.4 1.27 3000 NSMM10-AM06B40A30M32 | NSDM10-PS3R0 TS2C-PLO7503BA0A TS2C-ELO603ABC1
0.75 2.39 3000 NSMM10-AM08B75A30132 | NSDM10-PS4R5 TS2C-PL15003BA0A TS2C-ELO603ABC1
1.0 32 3000 NSMM10-AM08B10B30I132 | NSDM10-PS6R5 TS2C-PL15003BA0A TS2C-ELO603ABC1
1.0 4.8 2000 NSMM10-AL13B10B20M32 | NSDM10-PS6R5 TS2C-PL15003BBOA TS2C-ELO603AECT

220V 0.85 54 1500 NSMM10-AM13B85A15M32 | NSDM10-PS8R5 TS2C-PL15003BBOA TS2C-ELO603AEC1
1.5 7.2 2000 NSMM10-AL13B15B20M32 | NSDM10-PS8R5 TS2C-PL15003BBOA TS2C-ELO603AECT
13 8.3 1500 NSMM10-AM13B13B15M32 | NSDM10-PS012 TS2C-PL25003BBOA TS2C-ELO603AECT
2.0 9.6 2000 NSMM10-AL13B20B20M32 | NSDM10-PS012 TS2C-PL25003BBOA TS2C-ELO603AECT
1.8 11.5 1500 NSMM10-AM13B18B15M32 | NSDM10-PS018 TS2C-PL40003ABOA TS2C-ELO603AEC1
3.0 143 2000 NSMM10-AL13B30B20M32 | NSDM10-PS018 TS2C-PLAO003ABOA TS2C-ELO603AECT
1.0 48 2000 NSMM10-AL13C10B20M32 | NSDM10-PT3R5 TS2C-PL15003BBOA TS2C-ELO603AECT
0.85 54 1500 NSMM10-AM13C85A15M32 | NSDM10-PT5R5 TS2C-PL15003BBOA TS2C-ELO603AECT
1.5 7.2 2000 NSMM10-AL13C15B20M32 | NSDM10-PT5R5 TS2C-PL15003BBOA TS2C-ELO603AECT
13 8.3 1500 NSMM10-AM13C13B15M32 | NSDM10-PT8R5 TS2C-PL15003BB0OA TS2C-ELO603AECT
2.0 9.6 2000 NSMM10-AL13C20B20M32 | NSDM10-PT8R5 TS2C-PL15003BBOA TS2C-ELO603AEC1T

380V 1.8 11.5 1500 NSMM10-AM13C18B15M32 | NSDM10-PT8R5 TS2C-PL15003BBOA TS2C-ELO603AECT
3.0 14.3 2000 NSMM10-AL13C30B20M32 | NSDM10-PT012 TS2C-PL25003BBOA TS2C-ELO603AECT
29 18.6 1500 NSMM10-AM18C29B15M32 | NSDM10-PT012 TS2C-PL25003BCOA TS2C-ELO603AEC1
4.4 284 1500 NSMM10-AM18C44B15M32 | NSDM10-PT017 TS2C-PL40003ACOA TS2C-ELO603AEC1
5.5 35 1500 NSMM10-AM18C55B15M32 | NSDM10-PT026 TS2C-PL40003AC0A TS2C-ELO603AEC1
7.5 48 1500 NSMM10-AM18C75B15M32 | NSDM10-PT026 TS2C-PL40003ACOA TS2C-ELO603AEC1

WBA: 1. LA EIRRRERRLABKPRER G, PR ERE LA i SR E R R AL S,

2. LAERDEGRERLL 3 K, EiE

FREE/9B, FAF R ERYESERR AL 3 SRIE LA ER L SR,

3. LULESRASEREesBLR0A 3 5K, FiRFRLR. S (i) Jofl, AP iRIESEiRA s SR E LI ERI& SR,

NSMM10-A Z5U(FAREHIERE -23 (S EEHHE

o e | e IoBRaE S M e g
100 0.32 3000 NSMM10-AM04B10A30M34 NSDM10-PS1R8 TS2C-PLO5003BA0A TS2C-ELO603ABC1 TS2C-BLO203AA1
0.2 0.637 3000 NSMM10-AM06B20A30M34 NSDM10-PS1R8 TS2C-PLO5003BA0A TS2C-ELO603ABC1 TS2C-BLO203AA1
04 1.27 3000 NSMM10-AM06B40A30M34 NSDM10-PS3R0 TS2C-PLO5003BA0A TS2C-ELO603ABC1 TS2C-BLO203AA1
0.75 239 3000 NSMM10-AM08B75A30134 NSDM10-PS4R5 TS2C-PLO7503BA0A TS2C-ELO603ABC1 TS2C-BLO203AA1
1.0 32 3000 NSMM10-AM08B10B30I34 NSDM10-PS6R5 TS2C-PL15003BA0A TS2C-ELO603ABC1 TS2C-BLO203AA1
1.0 4.8 2000 NSMM10-AL13B10B20M34 NSDM10-PS6R5 TS2C-PL15003BD1A TS2C-ELO603AEC1 =

220V 0.85 5.4 1500 NSMM10-AM13B85A15M34 TNSDM10-PS8R5 | TS2C-PL15003BD1A TS2C-ELO603AECT -
1.5 7.2 2000 NSMM10-AL13B15B20M34 NSDM10-PS8R5 TS2C-PL15003BD1A TS2C-ELO603AECT -
13 8.3 1500 NSMM10-AM13B13B15M34 NSDM10-PS012 TS2C-PL25003BD1A TS2C-ELO603AEC1 -
2.0 9.6 2000 NSMM10-AL13B20B20M34 NSDM10-PS012 TS2C-PL25003BD1A TS2C-ELO603AEC1 =
1.8 11.5 1500 NSMM10-AM13B18B15M34 NSDM10-PS018 TS2C-PL40003AD1A TS2C-ELO603AECT -
3.0 143 2000 NSMM10-AL13B30B20M34 NSDM10-PS018 TS2C-PL40003AD1A TS2C-ELO603AEC1 =

071 | IEZ=-EEH

EIRARIR TS R

EiRERS

gZtx
NSMM10-A R5UFRRFBHIEER -23 (LS EETE
| e e | s i e wng R s
1.0 4.8 2000 NSMM10-AL13C10B20M34 NSDM10-PT3R5 TS2C-PL15003BD1A TS2C-ELO603AECT -
0.85 5.4 1500 NSMM10-AM13C85A15M34 NSDM10-PT5R5 TS2C-PL15003BD1A TS2C-ELO603AECT -
1.5 7.2 2000 NSMM10-AL13C15B20M34 NSDM10-PT5R5 TS2C-PL15003BD1A TS2C-ELO603AECT -
13 83 1500 NSMM10-AM13C13B15M34 NSDM10-PT8R5 TS2C-PL15003BD1A TS2C-ELO603AEC1 =
2.0 9.6 2000 NSMM10-AL13C20B20M34 NSDM10-PT8R5 TS2C-PL15003BD1A TS2C-ELO603AECT -
380 1.8 11.5 1500 NSMM10-AM13C18B15M34 NSDM10-PT8R5 TS2C-PL15003BD1A TS2C-ELO603AECT =
3.0 14.3 2000 NSMM10-AL13C30B20M34 NSDM10-PT012 TS2C-PL25003BD1A TS2C-ELO603AECT -
2.9 18.6 1500 NSMM10-AM18C29B15M34 NSDM10-PTO12 TS2C-PL25003BCOA TS2C-ELO603AECT TS2C-BLO203AD2
4.4 284 1500 NSMM10-AM18C44B15M34 NSDM10-PTO17 TS2C-PL40003ACOA TS2C-ELO603AECT TS2C-BL0O203AD2
5.5 35 1500 NSMM10-AM18C55B15M34 NSDM10-PT026 TS2C-PL40003ACOA TS2C-ELO603AECT TS2C-BLO203AD2
7.5 48 1500 NSMM10-AM18C75B15M34 NSDM10-PT026 TS2C-PLA0003ACOA TS2C-ELO603AECT TS2C-BLO203AD2

AR 1. UL EIREhsi B RUABKIPIRER AR, P R ERESIR R A SR EIN RS,
2. LLERINEIREIRLEL 3 K. EELAafl, B RERIESIIRI R SR LA KN R,

3. LA EARADRRERIEELRLA 3 3K, FFFRSE. S (WFith) 9%, PP TiRIESEIRR Fn SRR LA AN LS R,

4. LA il 3 ke, P SHRIESEIRA B SR E L K.
5.130 HEETIREEN, FrECEIIEAREHamEAR.

Iz

FRERTT SRR | 072



FU
NSCM10 RFIaImisiaslee /NBY PLC

1 =tk 5 FmBSikR
NSCM10 R 2 — R HAER/ANEL PLC, BA /O MEEIA 512, XIFHO. LUIAR. 5.1 ENFRESHA

EtherCAT SZFPELIEIMNITN, 8 IEERITEL, 12 Bikihimt, 32 MBLES, FERAENE

HTEE, @AMERERRTL. FERP. FRIGSNSHMER, NSCM10 - i 60 l i ) E - SZ - XX
5

1 2 3

4 6 7 8
2 SR
- s - s . i e 17255 4 thitizem 6 FiEE
HOZNATFIRYIR. MRS, Beeslis. RINEZ. 7 ILYUR. BEV. TRV, BRtiE. T NPN EAE > .
ST, NSCM10 NSCM10 Erfmretles P PNP S
R Yrease A AC100V~240V
= 1
3 FaisE 2 Rk 5 s 7 Mg
s #0 = 04 % i)
N LA ; T
N =R
1. 3785 RS232. RS485. USB. LIAM. EtherCAT SRESHENAT, @AM EARM; E EtherCAT %% > o
2 ¥ U SIS USB HHTief. EWFESTIR, Ede. ANE. RO, == ’ - —
3. ABRINRESHETIEN EtherNet BIMETIZNEIRE, AKX AT AT R A 16 164 8 8 4
4. TESN XML SRNRTSEI] EtherCAT 2@, SRBEMERIA, BEEFFAHEE, 24 245 12 12 4 % iR
32 32/ 16 16 4
N - . . 40 40 &5 g
1. ABIEEIRIN, BETIA 4K, SRS 200KHz; - o - 24 x A
2. BRI Y, RES0NA 12, RASRE 200KHz;
3. XIS TiEtINee, BEaE. BUE. PEEEANE; 5.2 ¥ REREY BiIRFr-mESiE
4 TIFISEERTR, sSiSIERBRUE;
e it At i e ) e NSCM10 - 1Al 1AO
5. TR TS o). RY). BRI, BEMNMEE,
1 2 3
1 IFRREEEZ N EFR. FiEF. PifER. CRE, HERFPo%E, XS,
4+ AN S > Sateay= BES 4R FO ST -
2. STHHESELER, THEEF, ffaﬁ&xﬁ(—'—, 1Rz 2 ELERA S 2 BRIEBASE
3 ENREEINEE, H{EIE TR IR S ITHAY B IER, EForal, SR0E. % P N % TR B
1Al 193 1A0 =t
| THRFRERENRE, RIPBFAIRAL; Heco B -, 25 20 25
. . = N e . . o 4Al 45 4A0 455
2. TFIZER PLC Ty, TRIR(EAHDN, MASSINTRIRE, RIPAFIERE. 85, REn = - — —
R
3. IEFEUEX K AIRTE, FET Flash &b, TEBMEMD, BHLEER. $EEL,
4 TIERBMEESN NSCM10 - 8 Y T
1 2 3 4
%3 TR EZERY
TieRmaE 0~55°C — ==
TR 5~95%RH, TR rEE Xﬁg ——
EFRERE -25~70°C ;fﬁzifi)\
URERE 10~57Hz %18 0.075mm, 57~150Hz HLRE 1G, X. Y. Z =#75HE%E 108, oo o R M ﬁ%‘ifiﬂui
i 2000m LU, 625, 2000m LLE, TRESREE <40°C PR ilv Eﬂjogﬁi‘;m
(R BhR. BoR. BORSiR. SEER RIS MRl
% MM
2 MgeE 4 iR
4 45 T NPN GiAeEs
8 8/
16 16 = F AP
32 325 R freERE

IEZ=-EERERFRTI SRR 1074



IXZEE ER

/N\BY PLC

NSCM10 ZFENEFIHZSEL

NSCM10 EFHFEH BISREFIMESE

NSCM10-S24R-A
NSCM10-524T4-D
NSCM10-S24P4-D
NSCM10-N24R-A

NSCM10-E32T8-D
NSCM10-E32T16-D
NSCM10-E32T32-D

NSCM10-S40R-A
NSCM10-S40T4-D
NSCM10-S40P4-D
NSCM10-N40R-A

NSCM10-S60R-A
NSCM10-S60T4-D
NSCM10-S60P4-D
NSCM10-S60T12-D
NSCM10-N60R-A

Bs NSCM10-S16T2-D | \5cM10-N24T4-D NSCM10-E32T8-D-SZ | NSCM10-N40T4-D NSCM10-N60T4-D
NSCM10-N24P4-D NSCM10-E32T16-D-SZ | NSCM10-N40P4-D NSCM10-N60P4-D
NSCM10-S24T4-D-SZ | NSCM10-E32T32-D-SZ | NSCM10-S40T4-D-SZ | NSCM10-N60T12-D
NSCM10-N24T4-D-SZ NSCM10-N40T4-D-SZ | NSCM10-S60T4-D-SZ
NSCM10-N60T4-D-SZ
. 5 D: DC24V+10% . D: DC24V+10% D: DC24V+10%
iR DC24V£10% A: AC100~240V DC24V£10% A: AC100~240V A: AC100~240V
HFERA 8 14 16 24 36
BANELL NPN/PNP
BN BNSSH8E DC24V
BRI 6, 38 AB#H 6/, 3 ABHE 8, 48 ABH 8, 4K ABIH 8, 4 ABHH
ERBNR AR 200KHz
HrEmd 8 10 16 16 24
R: 4E328 R: 4kFR28 R: 4E328
Atk NPN T NPN NPN T NPN T NPN
P: PNP P: PNP P: PNP
LR _ . R: R 80VA RZER: 80VA
BRI, 7.2W/DC24v T/P: 7.2W/DC24V 7.2W/DC24v T/P: 7.2W/DC24V T/P: 7.2W/DC24V
R: 2A AC250V/DC30V R: 2A AC250V/DC30V | R: 2A AC250V/DC30V
ERARRBMEGE 0.5A AR 0.5A LAF LAF
T/P: 0.5A T/P: 0.5A T/P: 0.5A
BTERED RS232, RS485*2
N—-—— LK@z NO N: mLLKREO YES N: HLLOKKEEO N: HLLKREEO
pLENALRE=
= USB @0 YES
EtherCAT BT | NO NO YES NO NO
R: NO
e R: NO R: NO
o .
SRR 24 SR 8. 16, 3248 LA T4 124
P 4l
. . R: NO
PR 248 A gs8 A T 4d 124
MBE ’ ’ P: 4%
_ R: NO R: NO R: NO
St BT
BEMHSAE | 200KHz T/P: 200KHz 200KHz T/P: 200KHz T/P: 200KHz
RS NO NO REABETHEEE NO NO
B INRE NO SZ: TS FIEINRE SZ: ZIFEFIEINEE SZ: BT IEINRE SZ: THFEFIEINRE
EFsE 16K, 73785 CiES 30K, Z#5 CiEE 60K, 3735 Ci55 30K, 3735 CiEE 30K, 3Z#5 CiEs
BRAY EiEREE 16
BAY BiIR=HE 1 1 1 1 2
&K 1/0 R 512
FER YES
[imlES5 1000VAC 1 538
CEINIE 4 EN55032 #] EN55035
lhigias:27d 1P20
R (mm) 11410073 114+100+73 155+100+73 155%100*73 218*100°73
TIENERE 0~55°C
TENGRE 5~95% RH, &
PR 10~57Hz #fI& 0.075mm, 57~150Hz INEE 1G, X. Y. Z =AM 10 %
P NSCMStudio
075 | [EZ=-BESRB RS =R

NSCM10-16R
ms NSCM10-8X NSCM10.avT NScM10-16T NSCM10.327
HFEHEA 8 NO 8 16
BASE MNEBEEAT NPN/PNP NO NPN/PNP NPN/PNP
BNESBE DC24V NO DC24V DC24V
HFEHH NO 8 8 16
s o R: 2458 Re R: s
T: NPN P PNP T: NPN
HHSE ; ; ;
BRI Mo $§ ?g\\//o/oczw ?/'P: 7.2W/DC24V '?:' é734(‘)2\\//6/Dc24v
Bk NO $ Sé :CZSOV/DCSOV T $/:P:2% é(ﬁ:\zsochgov LT $ 3/2 A/\Aczsochaov LT
[pEU 1000VAC 1 43¢
CE SAIE & EN55032 #1 EN55035
FRER IP20
R (mm) 60*100*73 60%100%73 60*100*73 114*100*73
TERERE 0~55°C
TEMEEE 5~95% RH, FoEiEE
BiREE 10~57Hz #fi& 0.075mm, 57~150Hz INEE 1G, X. Y. Z =475MH& 10 %
Bt NSCMStudio
NSCM10 RFNEIUEY RIZRESHUESE
= NSCM10-4AI2A0 NSCM10-8Al NSCM10-8A0 NSCM10-4TCY NSCM10-4PT
EHLERA 4 8 NO 4 4
AR A / EBifi A / EBifi NO K. J BUAEEIE PT100 $A#EEIE
WA SR 121 121 NO 0.1°C 0.1°C
RNBE %{% 8:;8\41/; %{% 8:;8\41A NO 0~900°C -50~300°C
R 2 NO 8 NO NO
IR FBJE / FBift NO FBJE / FBif NO NO
DI 12 i1 NO 12 i1 NO NO
- e e NO i NO NO
Kt NO NO NO 4 NO
ot eESic] NO NO NO NPN NO
BARR TE NO NO NO 7.2W/DC24V NO
SRR NO NO NO 0.5A NO
TR 1000VAC 1 43¢
CE INIE & EN55032 #1 EN55035
lhEias2d 1P20
R (mm) 60*100*73 60*100*73 60*100*73 60*100*73 60*100*73
TYERNEIRE 0~55°C
TERESERE 5~95% RH, ToE
PR 10~57Hz #RIE 0.075mm, 57~150Hz IEE 1G, X. Y. Z =45 1008
B NSCMStudio
EE-EEa0RmRS=RME | 076



IXzhEEES /NEY PLC

NSCM10 EFiE ST BIERERIUESE

32 A, 40 FENRIE Bf7: mm
BE NSCM10-1AI1A0 NSCM10-2Al NSCM10-2A0
BHIERA 1 2 NO u u | u
BNKR FBJE / B3R FHE / i NO (I \!\ L0000y
WASH S 121 1241 No . “ . o
— — S
- BE: 0~10V BE: 0~10V = = S
BNEE FEif: 0~20mA HE: 0~20mA e — =
TR SR 1 NO 2 f— —
et eESicl FBJE / BB NO EBJE / BB I —
mis¥ D 124 NO 12 fi
& FEE: 10~10V EE: 10~10V
BB 75 0~20mA NO B 0~20mA J I | 8 0 ) ) e | HHHHHHH 1 L
o guuuut 1] 1 ol
R (mm) 38+46 38+46 38+46 00 HHAHHT o ~—~oooooolll ° 0o
TERERE 0~55°C .S SOE6000| .
Orox =
TERERE 5~95% RH, FoHiE o R E g
DR 10~57Hz 18 0.075mm, 57~150Hz RS 1G, X. Y. Z #5108 "Wgégggg
BN NSCMStudio iRkl . . : ik
o il o)
7 I 5 2 I 2 A \Hﬁ H H H H H H H I (
NSCM10 =R R~E 5| — g
155.00
16 |, 24 MENRITE BAfY: mm
I ] |
u\ NOOOO0O000; \ﬂ\ 0000000
T T — .
A A I \W AULES LR ] Sl mm
—T— T — | eo—— — 8
—_— —_— ' ] ] .
—_ —_ !\ OO0 \}U 0 \y\ | [ \!\ I \i—ﬂ_ﬂ
—— — — — — 8
— — = — i\
J I 1 X 7 I HHHHHHH i L — —
HUHHHHH 1 L 1 | —
E]””” ° 00000 ° [E
asllf]l 00000
. | s I NN |53 < X = e 2 ) R P S vwxf\“W”\’"\“\-*rﬂ\k i
@d—a@_é@s m j annnmnn J = * * ©0000000 0000 ° [ E
o e . s 568 2 0o il $0053350 Gae0 °
] annmnmn il lj [ = ! g
([T TeaoeTsc fosefos [afescvo vi[ve[ v vs[ve e[ T T|J H H H H H H H R B S
. _ g o 0 HHHE . = . | EtelotoletotefaRatetats . ik
'_1 14.00 ] [T T Tozlee s Tos o Tl ol vil ve [ va  va ] vs [ve [ | Tese[violvu[vie]vis]vie]vis[vie[vir]_Jese]vaovas ez [vas]vee]ves] vadl val__] ]| H H H H H H H [ T
l:l | — | — l=|
> ———— 218.00
_1 [ e— T T T T [ c—1
iooooooooooog) = = — =

i\ [ \i\ OO, \u\ N \i\ ] I \1

077 | IEZ=-EHBERRRTT SR A IEZ-EERRRA S SRR | 078



IXzhEEES /NEY PLC

4R, 6. 8/ 16 A RIERRIE BAf7: mm 32 R RIERR T E B mm

[T AT T I

ﬂﬂﬁﬁﬂjﬂﬁmﬂjﬂ@{ 0 M M

o
c—r—rT—> c—r—rT—> S
C D C D 8 m
C > C 2 e ——T——T—> ——T——T—
C > C > c—r—Tr— c—r—Tr—
C ) C > c—rTr—> c—rTr—>
fe 5 fe 3 c—rTr—> c—rTr—>
———— —————
C D C D

=]

100.00

R B Oron 2
52 0 52
v v
i f
] [Tz vo [t [ve[va [ va[ vs [ ve | v _[zsa|vio[vii]viz[visvua[vis[vie vi ]| H H H H H H H [

C_J

I L H

[cof o[ va[vs[ca]va[ vs[ve [ v7]

1 % ]

0
i

110.00

COOOOOO8OSS 1 2 i e o | H H H H H H H
[T TIss{e]xeexa[xs]x] 7] NANNAN ] HHHHHH 2 5 [
J H H H H b ﬂ ] annnnn ’ [ooNeNoNoNoNoNe] ’ [ E

O

| C—— — | C—— —
| CH—— — | CH—— —
60.00 | C—— — | C—— —
| C—— — | C—— —
| C—— — | C—— —

OO0000000|000000000 | |

AANAAAA
Jguuuuvu
~AANAAAAA
vuuuuu

Y
@@@ﬁ@ﬁﬁ@@@ﬁ#

ININININININI NI NI

079 | IEZ=-EERERRRT SR IEZ=-EERERFIRTI SRR | 080



NTPM10 ZRFIAHEDO

1 F=mtiid

NTPMI10 HIIANEO R — SN AR m. tRBII SRR Corerex A7 RbIERR,
FISik 1GHz, BET1E. B BJ&FA Linux B, RIETmassekttss, RIYBx439. 790
102, 15.6 5 4 M#E, DTLMRIBRI A SSLIISE3EILES, 287 RS232, RS485, RS422. LIKME
ZEN S, TERFPREEAN. RSRARVESRG, FER0EMH, BAFRNE, BEFAEE.
SMERFIE, ERERE.

2 ERTTIL

ATZNRATIARRERE. EHIR. IMRIRE. BRERIERE. RIETRE. § WYL,
TEN. EmBmlaE,

3 et

1T EF Linux RS, REFiaE. 2. I,
2. T eitaeny Cortex A7 4bIB2E, FiRgEIA 1GHz;
3. 588, 128MB DDR3 7% ,128MB Flash 7%, 9B U £2174%,

1. 3785 RS232, RS422. RS485, LIKAMEZF@ET A, HERAFRIEEN;

2. 181 RS485 (B(5. IFEZIA 32 PLC SR aEIR @IS,

3.EILIRMMES, ST HMIE S HMIL HMI S12Ehg&Er0EE,

4 ¥5EFFEB(E, ATLASCH PC B HMI B35 PLC s itkag & @i, mIstil 2 & HMI [ERY
514 PLCBE;

5. 375214 300 £ PLC BIEtY, STFEROEEIN.

TREXSFEN. AFSMUIMEEEE, SEEMNEAEER, 78S, ZRFBMP, PCE
ERSSUERNEEER, —RIEMNEERREEIME,

2. ZEESYF, SOMEBES NI 3T TRUE TYPE(TTF) Sk ST E VB A= ARIBINGE,
unicode gf%, EPRRE;

3. %45 CIESHA, XRHBETRERNE, 5 CIinElNHEzEa R,

A TSZAERLs, £EOEE,

5. XIFIERE, EEIREDNRE,

6. R0, USB FTEDHTENEIE. %0,

73785 USB TR LIAM T, UREMHAS, ZFURENLRE, FUEBNKESASY, X
U BEHRES.

1. SRS, RIPRFPANRFY;
2 XIFEMRENG, RiERE, Bke, B

4 TIFRHMTES M
%3 TIRUEERN
TIFERE 20~55°C, ot
TR 5-95%RH, TS
SRR 10-25Hz(XY Z 757 26/30 558

A0

5 F=mELSiREB
NTPM10 - 070 E - XX
1 2 3 4
1 7= @RER5 2 BRRY 3 i@ifliEn 4 EH
043 43 e
s = % g0 b TR R
NTPM10 NTPM10 RFIAHEEO
102 102
E YoN XX EFIRED
156 15.6 5
6 NTPM10 REFIBFUESEL
Bs NTPM10-043 oM 0 oro oM 105 NTPM10-156E
{HEBERIR DC12~24V £15%
IR I 3w 4w W 10W
FREBER +6KV
BRRY 43F (16:9) 75 (16:9) 10.2 3 (16:9) 15.6 3 (16:9)
DUEE (1BE) 480*272 800*480 1024*600 1920*1080
SILLEE 400:1 400:1 400:1 700:1
B =E 400 450 450 300
ARIE R 4 SRR AIRIR
BRERE 1677 5
HIER LED
CPU Coretex A7 1GHz % Coretex A7 1GHz X% Coretex A7 1GHz X% Coretex A7 1.2GHz
s HE 128MB DDR3 128MB DDR3 128MB DDR3 256MB DDR3
=hi# 128MB Flash 128MB Flash 128MB Flash 4G EMMC
YoN NO E: wLAKMIED E: mLAKKEEO YES
USB T#0O YES
. USB i&R0O YES
£ )
#0 O R e | Ry |COME mmser | QML RSEERS2RAss
: : COM3: RS485 :
im0 COM2: RS485 COM3: RS485 NO NO
i T72¥8%} ABS+PC T#2¥%} ABS+PC T2} ABS+PC BE SR
R (mm) 139*86*31 203*145*35 273*211*40 395*257%32
FFRT (mm) 132*80 192*138 259*201 383*246
=E (9 200 700 1050 2450
FCC &M & FCC Class A
[imIE AC1000V 1 $5%h
CE SNIE & EN55032 #1 EN55035
lhziae=23 1P65( BITER )
TYEMRIRE -20~55°C, FoiREE
TERNERE 5~95%RH, Fi& ¥k
AR 10~25Hz(X Y Z 7518 2G/30 %4 )
B NKStudio

1E

Z-EERERRATS SRR | 082



IXZEE ER

A0

7 IMEREERT

NTPM10-102, 102E

Bf7: mm

NTPM10-043 BAf7: mm
| [
B A B A 223.87 3945
[ [l P
\ 130.2 \
|
139 5 " -
135.55 52 < | 5
— — p o =
o —t R2.8+" 1 o
o 2l COM1:232 1 272.97 1
o g @ COM2:485/422
;
o o OogQd &
== C= 24VDC COM2 USBA USBB
+ +485 -
[ . FART S
- S s
259
(il ]
NTPM10-156E Bf7: mm
f = 1
NTPM10-070, NTPM10-070E BRI mm
e 217
I 00 00 l =
[HN i)
190.14 ‘ 34.95 0
_ i
o
| — o
i g
5
I I &
| Il H\ ”
| < = [ \
| = . | | | |
I @ o I I [ — —
395.0005
HH m | | as
| = - . ‘
L T = = i
[ — | — =
203
192
>
FARY S
[ee]
o FART
NTPM10 3£BiZE
=] B BRRY
NTPM10-043 43
g0 NTPM10-070 7
NTPM10-102 102
NTPM10-070E 7
AR NTPM10-102E 10.2 <
NTPM10-156E 15.6 <

083 | IEZ=-EERERRRTT S=IRAS

1Ez=-

{nE =¥}
HERe

T

vl
.

IRTTEENRR | 084



CHNT &E3=

ILEB RELFRE

FEEHER

RIS Jb5. K. it

EBiE: 010-56695999

Hotik: dbRFEE AR AP 188 SEEE
NXRESH

TR THEEED

FRIBRIG: T35, B

BBiE: 025-84653377

Mottt ST ERIRFRIBRKITIALT 66 SHETBE
‘IS0 1t

LerhiEEEaD

FREBIKEE: SR, Bt MRS, ST

FBi%: 0371-60957777

Hotth: SRIEFBINFERIKRILER 144 SEBAE
1707 =

RENE S PR AR EREHEHNES

I TESEBSERIABIRAG]
bl R TARET S AER T VERERE 1S
#B4: 325603

i 0577-62877777

{€H: 0577-62875888

A ERHHIESR
SRS AFARAIENRIE

K=EMIEER
FREEIIG: #FT. g,

BBiE: 0577-62877777-708557
ik HNTEIRMNTRBHIRERR 1 SIERMEME
Bl 2 St 6 1%

JEEBEHEEED
FRIBIIE: W, WE. 5

EBif: 0531-86268703
itbii: IZREFFRITh R X Z AR 2666 S&8E
EfriL 2403 =

ik [72) -5
FRIGIIG: BRFS. HR. Bi8. FH. Hil. EW

EBiE: 029-86113877
bhit: BRFEEFERTHEFRATFRXRIBAEER
EfrpiL B BE 2201 =

IEZREERS ERBHEMEAIRS EREREFRS

SEG—EFRENE 4 O O — 81 (=7777

MWiipE: Http: // www.chint.net | ilEiF: E-mai: services@chint.com

8 ZREE 2R AR
ARFAHPRIEZREE 2RI

CHINT.N2.CN B0O1

AEXEER

FRIEIIG: [, . 88

EBiE: 020-38489277

Htth: [ARENHESX BT 228 SiERE
3 BE 19 BTEFRER RIFE L

FALHHERD

FREEIIG: 75 . BT, EHh. R

EaiE: 024-22813877

Hotth: TFEPREF AT AR AT =R
16 S8 -7 ([EFDARSRE)

FERITHEED

FREEECI: PU)Il. EER, =, M

FaiE: 028-85121777

Hotth: PO ESRARTREMBRATESHE 6 S
ElF5 B1-3AF

T ELECTRIC) Fie

CHINT ELECTRIC) kRiRFFE KA DRl 2025.01



